

# ARCHIV NÁRODNÍ GALERIE V PRAZE

## **FRANTIŠEK MUZIKA (1900-1974)**

**Inventář osobního fondu**

Časové rozmezí: 1907–1981  
Číslo evidenčního listu NAD: 59  
Evidenční číslo: 75  
Zpracoval: Tomáš Hylmar  
Místo: Praha 2009

## František Muzika

Dne 26. června 1900 se v Praze narodil Františku a Marii Muzikovým syn František. Svá studijní léta zahájil na obecné škole sv. Vojtěcha v Praze, dále pokračoval na novoměstské státní reálce v Ječné ulici v Praze. Z této školy avšak po dvou letech přestoupil na malostranskou reálku, kde poznal své budoucí kolegy z uměleckého prostředí Jaroslava Fragnera, Karla Honzika a Karla Müllera. Po úspěšně složené maturitě byl přijat na Akademii výtvarných umění v Praze. Zde studoval mj. u profesorů Josefa Loukoty, Vratislava Nechleby a Jakuba Obrovského. Mezi posluchače akademie v této době patřili i pozdější významní umělci Vincenc Makovský, Bedřich Piskač, František Tichý nebo Hana Wichterlová. V roce 1921 Muzika vstoupil s Bedřichem Piskačem a Františkem Tichým do speciální školy malíře Karla Krattnera, v následujícím roce do speciální školy sochaře Jana Štursy. Seznámil se s dalšími přáteli, např. s Bedřichem Stefanem a Josefem Wagnerem. Souběžně se studiem Akademie výtvarných umění navštěvoval Muzika přednášky na Karlově univerzitě a Českém vysokém učení technickém v Praze.

Jako malíř vystoupil František Muzika poprvé na veřejnost v roce 1921. Nejprve prezentoval své práce v knihkupectví U Zlatého klasu ve Spálené ulici v Praze a ve stejném roce dále soubor obrazů a kreseb na výstavě Spolku akademiků výtvarných v Praze v Topičově salonu.

Významným rokem byl rok 1920, kdy František Muzika vstoupil do spolku Devětsil. Základ tohoto volného sdružení umělců byl vytvořen kolektivem absolventů a studentů gymnázia v Křemencově ulici v Praze, k nimž se přidružili i někteří starší umělci a posluchači Akademie výtvarných umění. Členové se scházeli v domě Karla Teigeho v nedaleké Černé ulici, kde bydlel i podnájemník Jiří Wolker. Díky Devětsilu se tak Muzika spřátelil s Vladislavem Vančurou, Josefem Fričem, Konstantinem Bieblem, Aloisem Wachsmannem, Jaroslavem Seifertem, Karlem Teigem nebo Jindřichem Honzlem. Patronát nad nimi drželi František Xaver Šalda a Stanislav Kostka Neumann. Muzika se zúčastnil velké a významné výstavy Devětsilu na jaře roku 1922 konané v pražském Rudolfinu, ke které byli přizváni i sochaři Bedřich Stefan a Josef Jiříkovský. Právě v tomto roce 1922 se z Devětsilu vyčlenilo sdružení s názvem Nová skupina. Mimo jiné umělce v něm působili i František Muzika, Adolf Hoffmeister, Josef Jiříkovský, Bedřich Piskač nebo Alois Wachsmann. Dne 4. května 1923 se František Muzika stává také řádným členem Spolku výtvarných umělců Mánes, se kterým se zúčastnil téměř všech jeho členských výstav v Československu i zahraničí až do roku 1938. Byl zvolen rovněž do výboru spolku.

Rok 1924 byl pro Františka Muziku velmi úspěšný. V červenci Muzika získal absolutorium na Akademii výtvarných umění v Praze a ve stejném měsíci vyhrál v konkurzu stipendium francouzské vlády na roční studium v Paříži. Zde se setkává s Františkem Kupkou, Josefem Šimou, Janem Zrzavým a Bohuslavem Martinů. V září 1925 se Muzika vrátil do Prahy. Nastoupil zkrácenou půlroční vojenskou službu, ze které byl propuštěn na jaře roku 1926. Především díky svým přátelům z Devětsilu získává první zakázky a zkušenosti z oboru knižní grafiky pracemi pro různá nakladatelství. Krátce spolupracoval s nakladatelstvím Melantrich, brzy ale přišla nabídka od nakladatele a spisovatele Otakara Štorch-Mariena. Muzika se stal redaktorem výtvarné rubriky Rozprav Aventina a Literárního světa. Práce pro nakladatelství Aventinum dostala postupně větší rozměr, Muzika upravuje většinu publikací, kreslí karikatury, píše výtvarné kritiky a podílí se na zřízení výstavní síně Aventinská mansarda. Byl také pověřen spoluredigováním moderní výtvarné revue Musaion. Velkým přínosem ale bylo navázání kontaktů s předními tiskárnami a osobnostmi české typografie. Jejich cenné informace o tiskových písmech podnítily další zájem o historii písmových forem. Jako výsledek svého dlouholetého studia Muzika publikoval v roce 1958 knihu Krásné písmo, jehož přepracované vydání vyšlo v roce 1963. V oboru paleografie, kaligrafie a tvorby tiskových písem se toto dílo stalo celosvětově významným.

František Muzika v roce 1928 využil právě síň Aventinská mansarda k uspořádání své souborné samostatné výstavy a tamtéž o dva roky později prezentoval i přehled své malířské práce za uplynulých deset let. Následovala jeho účast na řadě dalších výstav, mezi něž patřily důležité umělecké události jako byla mezinárodní výstava Poezie 1932, kde vystavoval spolu s francouzskými surrealisty, a výstava Československé avantgardy v roce 1937. V letech 1939 až 1945 mu byla výstavní činnost znemožněna nařízením protektorátních úřadů.

Kromě práce pro Aventinum Muzika navrhoval množství knižních úprav, obálek a vazeb i pro jiná přední česká nakladatelství. Mezi ně patřilo již zmiňované nakladatelství Melantrich, dále nakladatelství Františka Borového, Elk, Družstevní práce, Československý spisovatel, Státní nakladatelství krásné literatury a umění a další. Od roku 1935 Muzika spolupracoval na redakci sbírky monografií Prameny, kterou po zatčení hlavního redaktora Emila Filly řídil samostatně až do Fillova návratu z vězení v roce 1945. Pravidelně také kreslil karikatury pro satirický časopis Dobrý den a věnoval se i ilustrování knih, mj. autorů Vladislava Vančury, Adolfa Hoffmeistera, Viléma Závady nebo Karla Čapka.

Velké pracovní nasazení věnoval František Muzika divadlu. Už v roce 1927 se díky pozvání Emila Františka Buriana a Jiřího Frejky dostal ke spolupráci s Divadlem Dada na hře Dona Kichotka. Ještě téhož roku ho vybídl režisér Karel Dostal k malířské účasti na výpravě hry Velký bůh Brown pro Národní divadlo v Praze. Muzika tak získal příležitost spolupracovat s nejlepšími divadly v Čechách a na Moravě a navázal spolupráci s předními českými režiséry a herci mezi nimiž byli Bohuslav Martinů, Jindřich Honzl, Aleš Podhorský, Rudolf Walter, Josef Skřivan, Branko Gavella nebo Jiří Voskovec. Navrhoval scénické a kostýmní výpravy her pro Zemské divadlo v Brně, Městské divadlo v Plzni, Stavovské divadlo v Praze, Divadlo Uranie v Praze a další. Během dvaceti let Muzika vytvořil přes sto scénických výprav.

Roku 1931 se František Muzika oženil s Annou Kulhánkovou. V červenci roku 1938 zvítězil v konkurzu na místo profesora Uměleckoprůmyslové školy v Praze, avšak ministerstvo školství jeho ustanovení zamítlo. K profesorské činnosti na jmenované škole byl povolán až novým ministerstvem dne 1. června 1945. Po zařazení uměleckoprůmyslové školy mezi školy vysoké v roce 1946 získal titul řádného vysokoškolského profesora. Od této chvíle se začal plně věnovat studentům, pro které založil speciální atelier užité grafiky, a malířskému umění. Na jaře roku 1946 obnovil výstavní činnost, když na souborné výstavě v Hořejšově galerii v Praze prezentoval velký soubor obrazů malovaných za války. V témže roce vystavoval i v Paříži, o rok později pak ve Velké Británii. Zapojoval se také do mezinárodního výstavního projektu Phases.

V roce 1949 Muzika obdržel státní cenu za vykonané dílo v oboru knižní grafiky, dále byl vyznamenán zlatou medailí za knihu Krásné písmo. V roce 1961 přišlo jmenování zasloužilým umělcem a roku 1966 vyznamenání Řádem práce za celoživotní výtvarné dílo.

V roce 1969 František Muzika vážně onemocněl a hned následující rok ukončil svou pedagogickou činnost na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze. K Muzikovým sedmdesátým narozeninám i jako poděkování za profesorskou činnost uspořádali jeho žáci Výstavu pro Františka Muziku. Na odpočinku se ale Muzika dále věnoval malování, přátelům, vážné hudbě i rybaření. Dne 1. listopadu 1974 umírá ve svém atelieru na náhlé selhání srdeční činnosti. František Muzika patří bezvýhradně k české i světové moderní výtvarné scéně a v malířství, knižní grafice a scénografii měl velký podíl i na jejich formování.

### **Archivní fond Františka Muziky**

Archivní fond Františka Muziky byl uspořádán podle archivních zásad do několika základních skupin. První z nich obsahuje doklady, dále následuje řada korespondence, sbírka rukopisů, dokumentace, fotografií a do výše jmenovaných skupin nezařazené dokumenty a hmotné předměty. Archiválie jsou v rámci skupin dále členěny časově, tématicky nebo abecedně.

První skupina archiválií obsahuje zejména školní vysvědčení, která jsou zároveň nejstaršími dokumenty fondu, různá potvrzení a průkazy. Vysvědčení pocházejí z obecné školy, Českého vysokého učení technického v Praze, Univerzity Karlovy a Akademie výtvarných

umění v Praze, přiloženy jsou i indexy dvou posledně jmenovaných škol. Cenné jsou registrační legitimace používané Františkem Muzikou ve Francii, dopis ministerstva školství a národní osvěty potvrzující stipendium francouzské vlády a další informace ke studijnímu pobytu v Paříži v letech 1924 a 1931. Vášeň Františka Muziky i jeho manželky pro motorismus dosvědčují jejich klubové a řidičské průkazy i pozoruhodný soubor kolážových motoristických pohlednic a dopisů od Kamila Lhotáka z let 1953 až 1955. Rybářský lístek a fotografie upozorňují na Muzikovu vášeň pro rybaření. Tíživé předválečné a protektorátní období dokresluje doklady z mobilizace v roce 1938, pracovní knížka a tovární průkaz z nasazení ve zbrojním průmyslu. František Muzika pracoval od 15. září 1944 v podniku Mechanotechna v Praze jako pomocný dělník. Z mladších dokumentů nelze opomenout diplom o udělení čestného titulu Zasloužilý umělec z roku 1961 a diplom k propůjčení Řádu práce prezidenta ČSSR z roku 1966 i s přiloženým vyznamenáním v etui. Mezi další hmotné památky patří také medaile z výstavy knižního umění v Lipsku v roce 1959.

Nesporně velký význam archivního fondu Františka Muziky spočívá v počtu dochované korespondence, a to jak přijaté, tak odeslané, ilustrující jeho rozsáhlé společenské kontakty v kruzích výtvarných, literárních, divadelních a sběratelských.

Dopisy, pohlednice, dopisnice, tištěná přání i kresby dokládají dlouhý zástup Muzikových přátel. Poměrně velký soubor dopisů, pohlednic a fotografií pochází například od přední české herečky a členky souboru činohry Národního divadla v Praze Leopoldy Dostalové-Dvořákové a jejího bratra herce a režiséra Karla Dostala. V herecké branži mají původ i dopisy Václava Vydry a Heleny Vydrové. Dochoval se i soubor přátelských dopisů a pohlednic od Adolfa Hoffmeistera, mezi kterými je zpráva z 24. září 1926 s nabídkou místa výtvarného referenta v Rozpravách Aventina. Dále nelze opomenout dlouholetá přátelství doprovázená právě korespondencí s historikem Jaromírem Pečírkou a jeho manželkou Růženu, se sochařem Josefem Wagnerem a Marií Wagnerovou-Kulhánkovou, také s Jaroslavem Seifertem, Václavem Menclm a Dobroslavou Menclovou, Aloisem Wachsmannem, Janem Werichem nebo Aloisem Fišárkem. Nechybí ani korespondenční kontakt manželů Muzikových a zprávy Františky Muziky rodičům z Francie. S pařížským pobytem souvisí i sedmileté dopisování s Muzikovým učitelem ve Francii vyslancem Paulem Petitem, jehož dopisy přicházely například z Paříže, Říma nebo Smyrny v Turecku v období let 1923 až 1929.

S Muzikovou prací úzce souvisí i korespondence s nakladatelstvím Aventinum. Obsahuje i dva dokumenty z roku 1927 vztahující se k výstavě Muzikových obrazů v Aventinské mansardě, dále návrh pracovní smlouvy z roku 1930 i výpověď a změny v pracovním vztahu k Aventinu v době finančních obtíží nakladatelství. Dochovány jsou i doklady o vyrovnání pohledávek s nakladatelstvím v letech 1933 až 1936. Soubor dopisů tak tvoří soukromá a úřední korespondence z dob slávy i dokumenty o vzájemných kontaktech po zániku nakladatelství, které se týkají zejména vydání Štorch-Marieny knihy vzpomínek Ohňostroj v roce 1969. V období protektorátu Muzika pracoval pro nakladatelství Alois Hynek, v jehož redakci působil A. C. Nor, ve stejném období i po válce také s ředitelem nakladatelství Melantrich Josefem Trägerem. Träger úkoloval Muziku zejména tvorbou návrhů obálek vydávaných knih. Jejich vzájemné dopisování trvalo až do roku 1970.

V duchu knižní grafiky se nese i další korespondence s významnými českými literáty. Dopisy a poznámky od Karla Čapka se týkají knih Hovory s T. G. Masarykem a Výlet do Španěl, Konstantin Biebl řešil úpravu knihy Nový Ikarus, dále se v Muzikově korespondenci nalézají dopisy Jana Čepa, Viléma Závady, Vladimíra Holana a Josefa Friče. Z pozdější doby pochází pozoruhodný a obsáhlý soubor dopisů od básníka Jiřího Kuběny. František Muzika s Kuběnou typograficky spolupracoval na připravovaném rukopisném čtvrtletníku Tempo věnovaném žijícím i nežijícím básníkům a také na vydání jeho sonetů.

Další obsáhlé soubory korespondence mají společného jmenovatele v divadelním prostředí, jež souviselo s Muzikovou tvorbou scénických výprav. Dopisy pocházejí přímo od režisérů her i z divadel jako institucí. Patřilo mezi ně především Národní divadlo v Praze

s dochovanou korespondencí z let 1927 až 1970, dále Zemské divadlo v Brně a Městské divadlo v Plzni. Z osobností Muzika korespondoval například s Bohuslavem Martinů, jejichž spolupráci dokládá několik dopisů a pohlednic z Francie. Téměř dvacet let si Muzika dopisoval o návrzích scén divadelních her s divadelním a filmovým režisérem Jindřichem Honzlem. Honzl působil v Národním divadle v Brně a v Městském divadle v Plzni. Spolupráce s plzeňským divadlem je doložena dopisy z let 1936 a 1937 i s většinou Muzikových odpovědí. Po odchodu Honzla z Brna navázal s Muzikou spolupráci režisér Aleš Podhorský, jehož korespondence je zachována pro léta 1931 až 1936. Dalším brněnským režisérem, pro něhož František Muzika tvořil návrhy scén, byl Josef Skřivan. Skřivanovy dopisy, včetně dopisů manželky Jiřiny, vyprávějí o divadelní spolupráci, rozepřích v divadle až do října 1941, kdy byl Josef Skřivan zatčen. Z ostatních divadelních režisérů, pro které Muzika tvořil návrhy, nelze vynechat Jana Škodu ze Zemského divadla v Brně a Českého divadla moravskoslezského v Ostravě a Rudolfa Waltera z Brna.

Zejména v období okupace, kdy byla úřady omezena výstavní činnost, vedl Muzika korespondenci s českými sběrateli. Úctyhodné množství dopisů z let 1941 až 1946 se zachovalo od sběratele Emanuela Hloupého z Hradce Králové. Spolu s dopisy primáře okresní nemocnice v Hradci Králové Jana Maršálka a obchodníka s textilem Rudolfa Hršela, rovněž z Hradce Králové, vytváří zajímavý pohled na vzájemně se znající a spolupracující sběratele soudobého moderního umění. V dopisech se objevují témata výběru obrazů, řešení jejich plateb, návštěvy atelieru, převozy zakoupených obrazů až po možnosti případných zápůjček na pozdější výstavy. Sběratelé využívali Františka Muziku zároveň jako uměleckého poradce, snažili se uplatnit jeho vliv u jiných výtvarníků, zejména ke snížení kupní ceny uměleckých děl. Muzika na oplátku přijímal nabídku materiální pomoci v dobách válečného nedostatku i možnosti vycestovat mimo Prahu jako jejich host. Dopisy Rudolfa Hršela začínají koncem roku 1939 nesmělým dotazem na koupi obrazu a končí až rokem 1972 řešením zápůjček obrazů na Muzikovy výstavy. Dopisy Jana Maršálka pocházejí z období let 1942 až 1946. Mezi další sběratele Muzikových obrazů patřili právník František Čeřovský a Ladislav Weber z Prahy nebo továrník Leo Strass z Náchoda. V pozdějších letech pak Jiří Kačer z Hradce Králové, Daneš a Bohuslava Bártovi z Opavy, Miroslav Mikoláš z Českých Budějovic nebo německý sběratel Christian-Peter Henle.

Oblíbenost bývalého profesora potvrzují početné pozdravy jeho žáků, mnoho z nich žijících v zahraničí. Jedná se například o Dagmar Berkovou Cirklovou, Irenu Dědičovou, Jiřinu Klimentovou, Karla Rohlíčka a Čestmíra Šrettra. Za pozornost stojí dopisy od Kláry Istlerové z Londýna ze srpna 1968 a další zprávy především z delších pobytů v zahraničí.

František Muzika byl především malířem, proto velký podíl dopisů v archívním fondu zaujímají československé i zahraniční galerie a galeristé. Z Muzikových přátel to byli Hana Seifertová a Čestmír Krátký z liberecké galerie, Věra Linhartová z Alšovy jihočeské galerie v Hluboké nad Vltavou, Miloš Saxl z Okresní galerie výtvarného umění v Roudnici nad Labem nebo Čestmír Šrettr z Východočeské galerie Pardubice. Dokumentace a úřední korespondence je dochována k velkým souborným výstavám Muzikových obrazů v galeriích v Praze, Hradci Králové a Liberci. Výstavní a obchodní záležitosti byly řešeny například s Alšovou jihočeskou galerií v Hluboké nad Vltavou nebo Moravskou galerií v Brně, zahraniční obchod a zápůjčky obrazů vyřizovaly organizace Art Centrum, Artia a ministerstvo informací. Zájem o Muzikovo dílo na mezinárodní úrovni dokládá korespondence s galeriemi v Itálii, Německu, Švýcarsku nebo Francii. Patřily mezi ně zejména Baukunst Galerie v Kolíně nad Rýnem, galerie v Miláně a Benátkách a Galerie Maya v Bruselu. Že Muzikovy společenské a kulturní styky nebyly omezeny jen na Československo, potvrzují i další zahraniční korespondenti, mezi které patřili historici umění Madeleine Collard a Emile Langui z Belgie nebo Enrico Crispolti z Itálie. Od roku 1967 vedl Muzika korespondenci s Edouardem Jaguerem z Paříže, vztahující se zejména k mezinárodnímu výstavnímu projektu Phases. S Jaguerem úzce souvisí i korespondence s výtvarníkem a překladatelem Ladislavem Novákem z Třebíče týkající se téhož projektu ale také publikování Jaguerových básní. Z šedesátých let, díky vydání Muzikova díla o vývoji písma, pochází korespondence se dvěma teoretiky a historiky písma z Moskvy

Vladimírem Lazurským a Viktorem Istrinem. Čilá korespondence o stejné problematice byla navázána i se Švýcary Maxem Caflischem a Janem Tschicholdem.

Z další zajímavé korespondence lze připomenout soubory dopisů Státního nakladatelství krásné literatury, hudby a umění, řešící zejména obě vydání Muzikovy knihy o písmu, dopisy Spolku výtvarných umělců Mánes, Vysoké školy uměleckoprůmyslové nebo korespondence dokládající vleklý spor o finanční náhrady s Mezinárodním hudebním festivalem Pražské jaro, pro který Muzika vytvořil grafické návrhy plakátů. Z jednotlivců nelze vynechat malíře Josefa Šímu, Josefa Čapka a Karla Teigeho.

Korespondence manželky Anny Muzikové obsahuje velké množství kondolenčních dopisů k úmrtí Františka Muziky.

V souboru rukopisů Františka Muziky převládají evidenční záznamy a životopisné seznamy. Jedná se o soupisy výstav a obrazů, umělecké a scénické činnosti, přehledy prodaných obrazů. Se soupisovou činností úzce souvisí i několik verzí dochovaných vlastních životopisů. Velký soubor písemností tvoří texty, posudky, literatura, podklady, opravy a doplňky pro knihu *Krásné písmo ve vývoji latinky*.

František Muzika podnítl v březnu roku 1929 anketu o případu Moderní galerie a Bohumila Kubišty ve výtvarné revui *Musaion*. Díky tomuto tématu i dalším záležitostem se tak zachoval soubor rukopisů přispěvatelů do revue, jako byli Josef a Karel Čapkovi, Emil Filla, Otokar Fischer, Josef Hora, Jiří Karásek ze Lvovic, Rudolf Kremlička, Jiří Mahen, Stanislav Kostka Neumann, Vítězslav Nezval, Vlastimil Rada, Jaroslav Seifert, Josef Šíma, Vladislav Vančura a Jan Zrzavý. Z dalších rukopisů tentokrát z mladší doby převažují texty Jaromíra Pečírky a Františka Šmejkalů, většinou určené pro úvody katalogů Muzikových výstav. Nelze opomenout i soupisové studie života a díla Františka Muziky od jeho manželky.

Součástí fondu je bohatý soubor katalogů z výstav, kterých se František Muzika zúčastnil za svého života, doplněný katalogy posmrtných výstav. Nechybí tak seznam z výstavy Spolku československých akademiků z roku 1921, kde Muzika představil čtyři své práce, dále soupis Jarní výstavy Devětsilu z roku 1922 se souborem dvanácti obrazů, katalogy Mánesu a další autorské i společné katalogy. Řadu uzavírá doprovodná publikace velké retrospektivní výstavy uspořádané Svazem výtvarných umělců a Národní galerie v Praze z roku 1981. Cenné jsou i katalogy Muzikových zahraničních samostatných i účastnických výstav. Publikace mnohdy doplňují i přiložené pozvánky na výstavy. Spolu s katalogy patří k dokumentaci Muzikova díla i velký soubor výstřížků z novin a časopisů, tisků pozvánek, programů a letáků zahrnující období let 1922 až 1981. Výstřížky shromažďoval během svého života sám František Muzika, po jeho smrti je doplňovala Anna Muziková.

Pozoruhodná a badatelsky i historicky velmi cenná je chronologicky uspořádaná evidence vlastní umělecké tvorby. Jednotlivé karty obsahují černobílou fotografii obrazu, název obrazu, rok vzniku, techniku a rozměry. Každý obraz má svůj samostatný list. Databáze začíná prvním obrazem *Jablka* z roku 1917 a uzavírá ji nedokončený obraz *Schodiště XI* z roku 1974. Celkem zahrnuje téměř 600 fotografií.

Poměrně obsáhlým obrazovým celkem fondu je kolekce fotografií. Jedná se především o podobenky Františka Muziky při studiích, z vernisáží jeho výstav, společné fotografie s přáteli a se žáky z Uměleckoprůmyslové školy při loučení s jeho profesorskou kariérou. Snímky z oslav narozenin jsou svázány do alb.

Z dalších poutavých dokumentů z fondu Františka Muziky je třeba dále vyzdvihnout několik jeho kreseb, například soubor karikatur z let 1925 až 1930 a karikatury doprovázené básněmi věnované Růženě a Jaromíru Pečírkovým nazvané *Týden v kapse*. Svému profesorovi k šedesátinám darovali jeho žáci knihu výtvarně zpracovaných písem s názvem *Krásné písmo III* a k sedmdesátinám uspořádali Výstavu pro Františka Muziku, ze které se zachovalo album kreseb, grafik a koláží.

Písemnou pozůstalost po malíři Františku Muzikovi získal Archiv Národní galerie v Praze schválením nákupní komise, která se konala 25. 5. 1982. Materiály byly získány

od Anny Muzikové a zapsány pod přírůstkovým číslem AA 2954. K fondu byl přiřčen soubor Muzikových karikatur vedený pod přírůstkovým číslem AA 3073. Soupis obrazů Františka Muziky obsahující informace o majitelích (inv. č. 826) není badatelsky přístupný.

**Záznam o uspořádání fondu a sestavení pomůcky**

Archivní fond malíře Františka Muziky uspořádal a inventář vypracoval Tomáš Hylmar v Archivu Národní galerie v Praze v roce 2009.

Inv. č.	Obsah	Počet ks/l	Časový rozsah	Př. č. AA	Ev. j.
<b>Doklady</b>					
<b>Doklady Františka Muziky</b>					
1	Vysvědčení z obecné školy u sv. Vojtěcha v Praze.	2 ks	1907, 1911	2954	1
2	Vysvědčení dospělosti.	1 kus	1918	2954	1
3	Domovský list.	2 ks	1918, 1938	2954	1
4	Index Univerzity Karlovy.	1 kus	1921	2954	1
5	Vysvědčení z Českého vysokého učení technického v Praze.	1 kus	1922	2954	1
6	Vysvědčení z Univerzity Karlovy.	1 kus	1923	2954	1
7	Index Akademie výtvarných umění v Praze.	1 kus	1923	2954	1
8	Vysvědčení z Akademie výtvarných umění v Praze.	3 ks	1923, 1924	2954	1
9	Registrační průkaz pro pobyt ve Francii.	1 kus	1924	2954	1
10	Průkaz volného vstupu do muzeí ve Francii.	1 kus	1924	2954	1
11	Přihlašovací list pro pobyt ve Francii.	1 kus	1925	2954	1
12	Výplatní vojenská knížka.	1 kus	1925	2954	1
13	Osvědčení o státním občanství Československé republiky.	2 ks	1928, 1938	2954	1
14	Vysvědčení bezúhonnosti.	2 ks	1928, 1938	2954	1
15	Průkaz redakce Musaionu.	1 kus	1930	2954	1
16	Cestovní pasy.	4 ks	1932-1964	2954	1
17	Řidičský průkaz.	1 kus	1934	2954	1
18	Průkaz Klubu cyklistů, motocyklistů a automobilistů Praha 1883.	1 kus	1934	2954	1
19	Průkaz Autoklubu Republiky československé.	1 kus	1935	2954	1
20	Mezinárodní řidičský průkaz.	1 kus	1935	2954	1
21	Mobilizační průkaz.	1 kus	1938	2954	1
22	Členský list Říšského svazu živnostníků, rolníků, obchodníků a jiných samostatně výdělečných osob.	1 kus	1940	2954	1
23	Osvědčení o protiletectvém výcviku.	1 kus	1941	2954	1
24	Členský list nemocenské pokladny Léčebná péče.	1 kus	1941	2954	1
25	Potvrzení o členství v Odborové organizaci českých výtvarníků.	2 ks	1942, 1944	2954	1
26	Osvědčení o příslušnosti k Protektorátu Čechy a Morava.	1 kus	1944	2954	1
27	Pracovní knížka.	1 kus	1944	2954	1
28	Pracovní průkaz a potvrzení podniku Mechanotechna Praha.	3 ks	1944-1945	2954	1
29	Osobní dotazník Ministerstva lidové osvěty s průvodním dopisem.	2 ks	1944	2954	1
30	Průkaz Okresní nemocenské pojišťovny v Praze II.	1 kus	1945	2954	1



31	Vysvědčení zachovalosti.	1 kus	1945	2954	1
32	Příkaz Léčebného fondu veřejných zaměstnanců v Praze.	1 kus	1945	2954	1
33	Potvrzení o jmenování Františka Muziky řádným členem Spolku výtvarných umělců Mánes.	1 kus	1945	2954	1
34	Jmenování Františka Muziky profesorem umělecko-průmyslových škol.	2 ks	1945, 1949	2954	1
35	Potvrzení a poukázky na slevu jízdného pro státní zaměstnance.	2 ks	1946		1
36	Diplom k udělení státní ceny v oboru grafického vypravení knihy.	1 kus	1949	2954	24
37	Vojenská knížka.	1 kus	1951	2954	1
38	Jmenování Františka Muziky členem Umělecké rady Hlavní správy polygrafického a gramofonového průmyslu, vydavatelství a obchodu s knihami při úřadu předsednictva vlády.	1 kus	1953	2954	1
39	Udělovací dekret ke zlaté medaili Mezinárodní výstavy knižního umění v Lipsku.	1 kus	1959	2954	1
40	Diplom o udělení čestného titulu Zasloužilý umělec.	1 kus	1961	2954	24
41	Udělovací dekret k ceně Státního nakladatelství krásné literatury a umění.	1 kus	1964	2954	1
42	Diplom k propůjčení Řádu práce prezidenta ČSSR s opisem.	2 ks	1966, 1967	2954	24
43	Rybářské lístky, rybářský řád.	5 ks	1966	2954	1
44	Diplom z Mezinárodní výstavy knih v Moskvě.	1 kus	1970	2954	1
45	Průkaz Mezinárodního svazu výtvarných umělců.	1 kus	b.d.	2954	1
46	Úmrtní oznámení Františka Muziky.	2 ks	1974	2954	1

#### **Doklady Anny Muzikové**

47	Průkaz člena Motor-touring-clubu pro Československo.	1 kus	1934	2954	1
48	Mezinárodní osvědčení pro motorové vozidlo a průkaz vozidla k cestě do zahraničí.	2 ks	1935	2954	1

#### **Doklady ostatní**

49	Úmrtní oznámení – Josef Frič, František Xaver Šalda, František Tavík Šimon, Jindřich Štyrský, Josef Wagner, Alois Wachsman, Jiří Wolker.	8 ks	1924-1973	2954	1
50	Stránky pamětní knihy výstavy Františka Muziky v Galerii Fronta.	1 kus	1963-1964	2954	1
51	Stránky pamětní knihy výstavy Františka Muziky v Hradci Králové.	1 kus	1964	2954	1
52	Stránky pamětní knihy výstavy Františka Muziky v Galerii Fronta.	1 kus	1966	2954	1

53	Stránky pamětní knihy výstavy Františka Muziky v Galerii Fronta.	1 kus	1977	2954	1
<b>Korespondence</b>					
<b>Korespondence vlastní – přijatá – jednotlivci</b>					
54	<b>Alvarez Dagmar</b> [Toledo (Španělsko)], b.d. (tisk)	1 list	b.d.	2954	2
55	<b>Anderson Donald M.</b> Wisconsin (USA), 24. 5. 1968, přiložena odpověď z 17.8. 1968	2 ll	1968	2954	2
56	<b>Andrle R.</b> Praha, květen 1966	2 ll	1966	2954	2
57	<b>Balatka Antonín</b> [Brno], 10.12. 1934 Brno, 30. 1. 1942	2 ll	1934, 1942	2954	2
58	<b>Bárta Daneš – Bártová Bohuslava</b> Opava, 3. 12. 1966 Zürich (Švýcarsko), 4. 8. 1968 (pohlednice) Paříž (Francie), 4. 10. 1969 (pohlednice) Opava, 24. 6. 1970 Opava, 24. 6. 1971 Opava, 24. 6. 1973 Opava, 12. 12. 1973 (pohlednice) Opava, 19. 12. 1973 Opava, 3. 2. 1974 Opava, 1. 5. 1974 Opava, 24. 6. 1974 [Opava], 22. 7. 1974 [Opava], 26. 8. 1974, přiložena odpověď z 2. 9. 1974 [Opava], 5. 9. 1974 [Opava], 20. 9. 1974	17 ll	1966-1974	2954	2
59	<b>Barták Jan</b> Praha, 20. 4. 1970, přiložena odpověď z 20. 5. 1970	2 ll	1970	2954	2
60	<b>Bartoš František – Bartošová M.</b> Praha, 11. 11. 1947 b.m., 20. 12. 1972 b.m., 2. 7. 1973	4 ll	1947-1973	2954	2
61	<b>Bass Eduard</b> Praha, 4. 10. 1937	1 list	1937	2954	2
62	<b>Bauch Jan – Bauchová Helena</b> Praha, 25. 6. 1960 Praha, 9. 12. 1968 Hluboká nad Vltavou, 26. 8. 1971 (pohlednice)	3 ll	1960-1971	2954	2
63	<b>Běhounek Jiří</b> Praha, 21. 6. 1965	1 list	1965	2954	2
64	<b>Bělohlávek Jiří</b>	2 ll	1966, 1968	2954	2

	Praha, 28. 2. 1966				
	Praha, 23. 12. 1968				
65	<b>Bena Leopold</b> Gottwaldov (Zlín), 25. 6. 1960	1 list	1960	2954	2
66	<b>Benda Jaroslav</b> b.m., 26. 1. 1960	1 list	1960	2954	2
67	<b>Bereš Arnošt</b> [Paříž (Francie)], b.d. (pohlednice)	1 list	b.d.	2954	2
68	<b>Berková Dagmar – Cirkl Jiří – Cirklová Markéta</b> Brno, 29. 10. 1949 Praha, 22. 7. 1954 Athény (Řecko), [16. 9. 1964] (pohlednice) Benátky (Itálie), 6. 4. 1970 (pohlednice) Praha, 21. 12. 1971 (grafika) Praha, 25. 12. 1972 Praha, 23. 6. 1973 Praha, 19. 12. 1973 (grafika) Praha, 24. 6. 1974	11 ll	1949-1974	2954	2
69	<b>Bernard Jean</b> [Řím (Itálie)], 17. 11. 1925 (pohlednice) Bologne (Francie), b.d.	2 ll	1925, b.d.	2954	2
70	<b>Besson Suzanne</b> [Kerhuon (Francie)], 20. 11. 1966 [Kerhuon (Francie)], 10. 1. 1968, přiložena odpověď z 3. 2. 1968 [Kerhuon (Francie)], 31. 1. 1972	5 ll	1966-1972	2954	2
71	<b>Biebl Konstantin</b> [Slavětín nad Ohří, 1. 3. 1929] (dopisnice) b.m., b.d. b.m., b.d.	3 ll	1929, b.d.	2954	2
72	<b>Blažiček Oldřich</b> b.m., 17. 11. 1948	1 list	1948	2954	2
73	<b>Boháček František</b> Praha, 14. 10. 1970	1 list	1970	2954	2
74	<b>Bohdálek Jiří</b> Ostrava, 2. 3. 1966	1 list	1966	2954	2
75	<b>Borovička Jaroslav</b> Praha, 4. 2. 1937 Praha, 30. 7. 1946 Praha, 3. 1. 1947 (navštívenka) Praha, 7. 12. 1947 (navštívenka) Praha, b.d. (navštívenka)	5 ll	1937-1947, b.d.	2954	2
76	<b>Brůha Josef</b> Praha, 5. 7. 1960	1 list	1960	2954	2
77	<b>Brumlík Josef</b> b.m., b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	2954	2

78	<b>Cafilisch Max</b> Bern (Švýcarsko), 2. 1. 1962 b.m., 13. 4. 1966 Lagnau am Albis (Švýcarsko), 31. 12. 1969	4 ll	1962-1969	2954	2
79	<b>Cibulka Josef – Květ Jan</b> Praha, 19. 1. 1949	1 list	1949	2954	2
80	<b>Collard Madeleine</b> Brusel (Belgie), 12. 12. 1948 Praha, 27. 12. 1948 (dopisnice) Brusel (Belgie), 25. 1. 1949 Brusel (Belgie), 4. 1. 1949 Brusel (Belgie), 6. 2. 1949 (dopisnice) Brusel (Belgie), 2. 7. 1949 [Praha, 26. 7. 1949] (dopisnice) [Medlov, 14. 8. 1949] (pohlednice) [Brusel (Belgie)], 6. 9. 1949 (pohlednice) Brusel (Belgie), 5. 10. 1949 [Brusel (Belgie), 25. 12. 1949] (pohlednice) Brusel (Belgie), 30. 4. 1950 [Knocke (Belgie)], 22. 7. 1950 (pohlednice) [Medlov], 3. 8. 1950 (pohlednice) Brusel (Belgie), 3. 9. 1950 Brusel (Belgie), 19. 12. 1950 Paříž (Francie), 28. 12. 1950 (pohlednice) Brusel (Belgie), 14. 3. 1951 (pohlednice) [Brusel (Belgie)], 26. 12. 1951 (pohlednice) [Brusel (Belgie)], 18. 1. 1955 (pohlednice) [Brusel (Belgie), 7. 3. 1962] (pohlednice) [Brusel (Belgie)], 13. 1. 1964 (pohlednice) [Brusel (Belgie), 28. 11. 1966] (pohlednice) Brusel (Belgie), 3. 2. 1967, přiložena odpověď z 15. 2. 1967 Westende (Belgie), 3. 4. 1967 (pohlednice) [Brusel (Belgie)], 18. 1. 1969 (pohlednice) [Brusel (Belgie), 1972] (pohlednice) bm., b.d. (tisk)	34 ll	1948-1972, b.d.	2954	2
81	<b>Constantine Mildred</b> [New York (USA)], b.d.	1 list	b.d.	2954	2
82	<b>Crispoliti Enrico</b> Řím (Itálie), 26. 8. 1964, přiložena odpověď z 9. 9. 1964 Řím (Itálie), 22. 9. 1964, přiložena odpověď z 11. 10. 1964 Řím (Itálie), 17. 11. 1964, přiložena odpověď z 20. 12. 1964 Řím (Itálie), 21. 1. 1965, přiloženy odpovědi z 29. 1. 1965, 2. 4. 1965 a 24. 5. 1965 Řím (Itálie), 11. 2. 1968, přiložena odpověď z 22. 5. 1968	14 ll	1964-1968	2954	2
83	<b>Čapek Josef</b> Praha, 7. 10. 1927 b.m, b.d.	2 ll	1927, b.d.	2954	2
84	<b>Čapek Karel</b> b.m., 26. 3. 1930	4 ll	1930, b.d.	2954	2

	b.m., b.d., přiložena kresba b.m., b.d.				
85	<b>Čechák Karel</b> Praha, 28. 10. 1965 Praha, červen 1970	2 ll	1965, 1970	2954	2
86	<b>Čep Jan</b> b.m., 26. 3. 1928 Praha, 16. 1. 1931	2 ll	1928, 1931	2954	2
87	<b>Černý František Maria</b> Praha, 19. 2. 1946	1 list	1946	2954	2
88	<b>Černý Václav</b> b.m., b.d. (navštívenka)	1 kus	b.d.	2954	2
89	<b>Čeřovský František</b> Praha, 14. 10. 1943 Praha, 17. 1. 1948 Praha, 12. 11. 1948	4 ll	1943-1948	2954	2
90	<b>Dědičová Irena</b> Paříž (Francie), 26. 10. 1972 [Paříž (Francie), prosinec 1973]	3 ll	1972, 1973	2954	2
91	<b>Denkstein Vladimír – Denksteinová Z.</b> Praha, 3. 5. 1966	1 list	1966	2954	2
92	<b>Dillinger Petr</b> Brno, 21. 3. 1931 Brno, 10. 5. [1931] Brno, 20. 3. 1935	4 ll	1931-1935	2954	2
93	<b>Disman Miloslav st. – Disman Miloslav ml. – Dismanová Libuše</b> Praha, 2. 5. 1966 Split (Chorvatsko), 26. 7. 1969 (pohlednice) Praha, 2. 7. 1970 [Praha], 1. 7. 1972 [Praha, 1972] (tisk) [Praha, 1973] (tisk) Karlovy Vary, b.d. (pohlednice)	9 ll	1966-1973, b.d.	2954	2
94	<b>Djordjevitch Dragoslav</b> Bělehrad (Srbsko), b.d. (navštívenka)	1 kus	b.d.	2954	2
95	<b>Döbert Oswald</b> Praha, 2. 5. 1966	1 list	1966	2954	2
96	<b>Dobrodinský Jaroslav</b> Pelhřimov, 11. 9. 1970 Pelhřimov, 23. 10. 1972, přiložena odpověď z 7. 1. 1972 Pelhřimov, 29. 1. 1972 Pelhřimov, 12. 1. 1973	6 ll	1970-1973	2954	2
97	<b>Dostal Karel – Dostalová-Dvořáková Leopolda – Dostalová Hana</b> [Praha], 15. 4. 1928 (dopisnice) [Praha], 2. 9. 1931 (dopisnice)	53 ll	1928-1971, b.d.	2954	2

- Račín u Velké Losenice, 9. 8. 1941 (pohlednice)  
b.m., 2. 2. 1946  
Praha, březen 1950  
b.m., 19. 4. 1950  
Praha, 22. 12. 1954 (fotografie)  
b.m., 2. 2. 1955  
[Františkovy Lázně, 28. 7. 1955] (pohlednice)  
b.m., 6. 1. 1956  
b.m., 10. 1. 1957  
b.m., 28. 6. 1957  
b.m., 20. 10. 1957  
b.m., 1959 (fotografie)  
Krkonoše, 21. 6. 1960, přiložena odpověď z 20. 6. 1960  
b.m., 26. 6. 1960, přiložena odpověď z 30. 6. 1960  
Praha, 29. 6. 1960  
Františkovy Lázně, 26. 7. 1960 (pohlednice)  
b.m., říjen 1960, přiložena odpověď z 24. 10. 1960  
b.m., 4. 3. 1961  
Františkovy Lázně, 29. 8. 1961 (pohlednice)  
b.m., 30. 11. 1963  
b.m., 24. 1. 1964  
Praha, 2. 4. 1964  
Františkovy Lázně, 11. 8. 1964 (pohlednice)  
b.m., 26. 6. 1965  
b.m., 8. 1. 1969 (pohlednice)  
b.m., 27. 1. 1969  
b.m., 24. 1. 1971  
b.m., b.d. (pohlednice)  
b.m., b.d. (pohlednice)  
b.m., b.d. (pohlednice)  
b.m., b.d. (fotografie)  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.  
b.m., b.d.
- 98 **Duras Mary** 1 list 1924 2954 2  
[Praha], 17. 12. 1924 (pohlednice)
- 99 **Dvořáček František** 2 ll 1931 2954 2  
Brno, 3. 6. 1931  
Brno, 30. 6. 1931
- 100 **Dvořák František** 1 list 1974 2954 2  
[Benátky (Itálie)], 6. 9. 1974 (pohlednice)
- 101 **Dvořák Karel** 1 list 1947 2954 2  
[Praha, 20. 7. 1947] (pohlednice)

102	<b>Dyrynk Martin</b> Praha, 30. 11. 1966	1 list	1966	2954	2
103	<b>Effenberger Vratislav – Effenbergerová Eva</b> Praha, 8. 2. 1962 (navštívenka) Praha, 23. 8. 1962 [Lugano (Itálie), 15. 6. 1967] (pohlednice) Praha, 23. 12. 1969 Praha, 20. 6. 1970 bm., b.d.	6 ll	1962-1970, b.d.	2954	2
104	<b>Einaudi Giulio</b> Torino (Itálie), 28. 3. 1969 b.m., [1969] (navštívenka) b.m., prosinec 1974 (tisk) b.m., prosinec 1975 (tisk)	6 ll	1969-1975	2954	2
105	<b>Erban Ctibor</b> Hrob, 31. 5. 1967, přiložena odpověď z 6. 6. 1967 Hrob, 15. 6. 1967 Hrob, 9. 9. 1967, přiložena odpověď z 16. 9. 1967 Hrob, 27. 9. 1967 Hrob, 17. 12. 1967 [Golčův Jeníkov, 11. 12. 1971] (pohlednice)	8 ll	1967, 1971	2954	2
106	<b>Eremiáš Václav</b> b.m., 29. 6. 1960	1 list	1960	2954	2
107	<b>Évora Tony</b> Havana (Kuba), 15. 9. 1963 (pohlednice) Paříž (Francie), 28. 12. 1963 (pohlednice) Florencie (Itálie), 19. 7. 1964 (pohlednice) Londýn (Velká Británie), 8. 1. 1965 (pohlednice) Praha, 14. 6. 1965	5 ll	1963-1965	2954	2
108	<b>Fárová Anna</b> Paříž (Francie), [23. 9. 1956] (pohlednice)	1 list	1956	2954	2
109	<b>Fiala Vlastimil</b> Brno, 15. 6. 1943 Brno, 2. 7. 1943 Brno, 19. 11. 1943 Brno, 17. 2. 1944 Brno, 2. 3. 1944 Brno, 6. 10. 1945 Brno, 10. 11. 1945 Brno, 2. 4. 1946 Brno, 9. 4. 1946 Brno, 5. 1. 1947 Praha, 24. 6. 1960, přiložena odpověď z 3. 8. 1960 Praha, 28. 6. 1965	17 ll	1943-1965	2954	2
110	<b>Fierlinger Zdeněk</b> Praha, [květen 1946]	1 list	1946	2954	2
111	<b>Filla Emil</b> Dobříš, 13. 2. 1949	1 list	1949	2954	2

112	<b>Fischer Rudolf</b> Lidice, 4. 8. 1963, přiložena odpověď z 14. 8. 1963 Praha, 29. 6. 1970	3 ll	1963, 1970	2954	2
113	<b>Fišárek Alois</b> Opočno, 5. 10. 1943 Opočno, 8. 7. 1945 [Opočno], b.d.	3 ll	1943, 1945, b.d.	2954	2
114	<b>Fleischhans Bohuslav</b> České Budějovice, 21. 12. 1973	1 list	1973	2954	2
115	<b>Fojtík Josef</b> Praha, 29. 6. 1960	2 ll	1960	2954	22
116	<b>Forman Pavel</b> Praha, [1944]	1 list	1944	2954	2
117	<b>Foustka Jiří</b> b.m., b.d. (navštívenka)	1 kus	b.d.	2954	2
118	<b>Fragner Jaroslav</b> Oxford (Velká Británie), 24. 7. 1931 (pohlednice)	1 list	1931	2954	2
119	<b>Frei Jaroslav</b> Praha, 10. 1. 1945	2 ll	1945	2954	2
120	<b>Frejka Jiří</b> Praha, 7. 11. 1927	1 list	1927	2954	2
121	<b>Frič Josef</b> [Praha, září 1945] (tisk) [Praha], 27. 9. 1945 [Praha], 3. 10. 1945 [Praha], 16. 2. 1947 [Praha], 26. 12. 1947 (pohlednice) Praha, 20. 5. 1948 [Praha], 29. 11. 1961 [Praha], 7. 12. 1961 [Praha], 26. 6. 1963 [Praha], 3. 12. 1963 [Praha], 5. 12. 1963 [Praha], 29. 12. 1963 [Ondřejov], 5. 9. 1965 (pohlednice) [Ondřejov], 22. 8. 1966 (pohlednice) [Praha], 23. 10. 1966 [Praha], 24. 11. 1967, přiložena báseň [Praha], 27. 12. 1969 (pohlednice) [Praha], 24. 6. 1970 [Praha], 21. 12. 1971 (pohlednice) [Praha], 24. 12. 1972 (pohlednice)	22 ll	1945-1972	2954	2
122	<b>Friedl Antonín</b> b.m., 14. 4. 1940	1 list	1940	2954	2
123	<b>Fuchs Bohuslav</b> Brno, 25. 4. 1938, přiložena odpověď z 11. 5. 1938 Brno, 12. 5. 1938	5 ll	1938-1963	2954	2



	Brno, 12. 12. 1963				
124	<b>Fuchs Rudolf</b> Ostravice, 4. 8. 1937 (pohlednice)	1 list	1937	2954	2
125	<b>Fujiwara Issei</b> Tokio (Japonsko), b.d. (navštívenka)	1 kus	b.d.	2954	2
126	<b>Fuks Ladislav</b> Praha, 21. 11. 1968	1 list	1968	2954	2
127	<b>Glivický Josef</b> Prostějov, 24. 3. 1968, přiložena odpověď z 14. 5. 1968 Prostějov, 15. 3. 1970, přiložena odpověď z 7. 4. 1970 Prostějov, 24. 6. 1970 Prostějov, 24. 9. 1973	6 ll	1968-1973	2954	2
128	<b>Goldhammer Jan</b> [Praha, duben 1947] (tisk) [Praha, b.d.]	2 ll	1947, b.d.	2954	2
129	<b>Gottlieb František</b> Arles (Francie), 28. 9. 1930 (pohlednice) Praha, listopad 1930 b.m., 21. 12. 1956 (báseň)	3 ll	1930-1956	2954	2
130	<b>de Grave Jean-Jacques</b> Furnes (Francie), b.d. (navštívenka)	1 kus	b.d.	2954	2
131	<b>Grohmann Will</b> [Drážďany (Německo), 17. 6. 1931] (dopisnice), přiložena odpověď b.d. [Drážďany (Německo), 30. 6. 1931]	3 ll	1931	2954	2
132	<b>Gürtler André</b> Therwil (Švýcarsko), 17. 12. 1969	1 list	1969	2954	2
133	<b>Halas František</b> Praha, b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	2954	2
134	<b>Halasová Libuše</b> Praha, 30. 11. 1949 Praha, 14. 10. 1955	3 ll	1949, 1955	2954	2
135	<b>Hampl Wenzel</b> [Düsseldorf (Německo)], 5. 10. 1972	2 ll	1972	2954	2
136	<b>Hamsík Mojmír</b> b.m., 6. 6. 1964	1 list	1964	2954	2
137	<b>Hamsíková Květa</b> Praha, 3. 1. 1973	2 ll	1973	2954	2
138	<b>Havel Václav</b> [New York (USA), 25. 4. 1968] (pohlednice) [Mont Saint Michel (Francie), 29. 6. 1968] (pohlednice)	2 ll	1968	2954	2
139	<b>Havlíček Josef – Havlíčková Marta</b> Lübeck (Německo), 20. 7. 1922 (pohlednice) Hamburk (Německo), 21. 7. 1922 (pohlednice) [Německo], 27. 7. 1922 (pohlednice)	11 ll 1 ob	1922-1973	2954	2

	[Praha], 23. 12. 1935 (navštívenka)				
	[Bad Reichenhall (Německo)], 12. 8. 1937 (pohlednice)				
	[Chlumec u Třeboně], 14. 8. [1937] (pohlednice)				
	Praha, 25. 8. 1941				
	[Praha, 1944]				
	Praha, 23. 6. 1944				
	[Praha], 26. 6. 1959				
	Kadaň, 17. 12. 1973 (pohlednice)				
140	<b>Havlíček Karel</b>	3 ll	1963-1970	2954	2
	Kadaň, 28. 12. 1963				
	Kadaň, 19. 1. 1964				
	Kadaň, 30. 6. 1970				
141	<b>Havlík Václav</b>	2 ll	1954, 1972	2954	2
	Praha, 25. 6. 1954				
	Ciudad de Mexico (Mexiko), 19. 10. 1972 (pohlednice)				
142	<b>Hegar Milan</b>	1 list	b.d.	2954	2
	b.m., 26. 6. 1965				
143	<b>Helfert Vladimír</b>	1 list	1944	2954	2
	Praha, 30. 3. 1944				
144	<b>Henisz Alexander</b>	2 ll	1966, 1968	2954	2
	Molines (Francie), 28. 12. 1966				
	Molines (Francie), [31. 12. 1968] (pohlednice)				
145	<b>Henle Christian-Peter – Henle Susanne</b>	17 ll	1969-1972	2954	2
	Mülheim (Německo), 15. 12. 1969, přiložena odpověď b.d.				
	Mülheim (Německo), 14. 1. 1970				
	Mülheim (Německo), 23. 2. 1970				
	Mülheim (Německo), 3. 8. 1970				
	Mülheim (Německo), 6. 1. 1971				
	Duisburg (Německo), 5. 1. 1972 (tisk), přiloženy dopisy				
	Christiana-Petera Henle Josefu Kellerovi z 19. 1. 1971				
	a 10. 2. 1971				
	Mülheim (Německo), 27. 12. 1972				
146	<b>Hérink Hanuš Ferdinand</b>	2 ll	1935	2954	2
	Ostrava, 15. 2. 1935, přiložena odpověď z 5. 3. 1935				
147	<b>[Heřman Karel]</b>	1 list	1938	2954	2
	Lubochňa (Slovensko), 27. 7. 1938				
148	<b>Hilmera Jiří</b>	15 ll	1963-1966	2954	2
	Praha, 2. 12. 1963 (stvrzenka)				
	Praha, 29. 12. 1963				
	Praha, 10. 4. 1964				
	Praha, 5. 7. 1964				
	Praha, 22. 2. 1965				
	Praha, 6. 1. 1966, přiložen článek Tři výpravy Františka				
	Muziky a seznam inscenací Františka Muziky				
149	<b>Hirschová Jindřiška</b>	1 list	1960	2954	2
	Praha, 25. 6. 1960 (telegram)				
150	<b>Hladík Miloš</b>	1 list	1961	2954	2
	[Praha], 1. 3. 1961				

151	<b>Hlaváček Jaroslav</b> Praha, 1. 12. 1959 (dopisnice)	1 list	1959	2954	2
152	<b>Hloupý Emanuel</b> Hradec Králové, 18. 12. 1941, přiložena odpověď z 28. 12. 1941 Hradec Králové, 1. 1. 1942 Hradec Králové, 2. 1. 1942 Hradec Králové, 15. 1. 1942 Hradec Králové, 1. 2. 1942 Hradec Králové, 2. 2. 1942 Hradec Králové, 18. 3. [1942] [Hradec Králové, duben 1942] Hradec Králové, 23. 4. 1942 Hradec Králové, 28. 4. 1942 Hradec Králové, 30. 4. [1942] Hradec Králové, 25. 5. 1942 Hradec Králové, 7. 6. 1942 Hradec Králové, 16. 8. 1942 Hradec Králové, 8. 12. [1942] Hradec Králové, 20. 12. [1942] Hradec Králové, 20. 1. 1943 Hradec Králové, 25. 1. 1943 Hradec Králové, 8. 3. [1943] Hradec Králové, 20. 4. [1943] Hradec Králové, 31. 5. [1943] [Hradec Králové, červen 1943] Hradec Králové, 28. 6. [1943] [Hradec Králové], 23. 11. [1943] Hradec Králové, 12. 12. [1943] Hradec Králové, 14. 12. [1943] [Hradec Králové], 15. 12. 1943 Hradec Králové, 12. 1. [1944] Hradec Králové, 18. 1. [1944] Hradec Králové, 13. 1. 1944 Hradec Králové, 30. 3. [1944] Hradec Králové, 21. 4. [1944] Plzeň, 15. 2. 1945 Hradec Králové, 2. 10. 1945 [Hradec Králové], 18. 10. 1945 [Hradec Králové, listopad 1945] Hradec Králové, 14. 11. [1945] Hradec Králové, 5. 12. [1945] Hradec Králové, 19. 12. 1945 Hradec Králové, 30. 12. 1945 Hradec Králové, 15. 2. 1946 Horní Jiřetín, 1. 7. 1946 Hradec Králové, b.d. Hradec Králové, b.d. [Hradec Králové], b.d.	52 II	1941-1946, b.d.	2954	2
153	<b>Hobzek Josef</b> Praha, 26. 6. 1960	8 II	1960-1973	2954	2

- Kralice nad Oslavou, 5. 8. 1960 (pohlednice)  
 Praha, 26. 2. 1961  
 Praha, 13. 6. 1961  
 Praha, 29. 6. 1970  
 Praha, 29. 12. 1971  
 Praha, 20. 12. 1972  
 [Praha], 15. 12. 1973 (pohlednice)
- 154 **Hoffmeister Adolf** 22 ll 1922-1972 2954 2  
 [Warnemünde (Německo)], 17. 8. 1922 (pohlednice)  
 Paříž (Francie), 13. 5. 1923 (pohlednice)  
 Benátky (Itálie), 29. 4. 1924 (pohlednice)  
 [Stránčice], 2. 7. 1926  
 Praha, 24. 9. 1926  
 Los Angeles (USA), 30. 9. 1936 (pohlednice)  
 Praha, 6. 5. 1938  
 Praha, 19. 1. 1948  
 New York (USA), [1949]  
 Praha, 11. 5. 1956  
 Praha, 29. 9. 1956, přiložen dopis Státního nakladatelství  
 krásné literatury, hudby a umění Adolfo Hoffmeisterovi  
 z 25. 9. 1956  
 Leipzig (Německo), 23. 9. 1959 (pohlednice)  
 Cassis (Francie), 17. 9. 1963 (pohlednice)  
 Praha, 26. 1. 1965  
 Praha, 26. 6. 1965 (telegram)  
 Praha, 2. 5. 1966  
 New York (USA), 14. 6. 1966 (pohlednice)  
 Paříž (Francie), 4. 12. 1969 (pohlednice)  
 [Praha], 28. 12. 1969  
 Praha, 26. 5. 1972 (pohlednice)  
 [Praha], 29. 9. 1972
- 155 **Hochuli Jost** 1 list 1972 2954 2  
 St. Gallen (Švýcarsko), 4. 4. 1972
- 156 **Holan Vladimír** 3 ll 1942-1945 2954 2  
 b.m., 15. 12. 1942  
 b.m., 11. 4. 1944  
 b.m., 13. 7. 1945
- 157 **Holas A.** 2 ll 1947 2954 2  
 Brno, 6. 9. 1947 (dopisnice)
- 158 **Holas Miloš** 1 list 1929 2954 2  
 Praha, 1. 12. 1929
- 159 **Holič Jaroslav** 1 list 1949 2954 2  
 Dvůr Králové nad Labem, 3. 5. 1949
- 160 **Holubová** 1 list 1961 2954 2  
 b.m., 2. 3. 1961 (pohlednice)
- 161 **Honzík Karel** 5 ll 1930-1960 2954 2  
 Amsterdam (Holandsko), [30. 8. 1930] (pohlednice)  
 Lopud (Chorvatsko), [9. 9. 1932] (pohlednice)  
 Rimini (Itálie), [30. 8. 1936] (pohlednice)

- [Praha], 30. 8. 1960
- 162 **Honzíková-Prušáková Marie** 2 II 1968 2954 2  
 Praha, 7. 1. 1968
- 163 **Honzl Jindřich** 96 II 1929-1948 2954 2  
 Praha, [24. 7. 1929] (dopisnice)  
 Brno, 6. 8. 1929, přiloženo herecké obsazení hry Lišák  
 Národního divadla v Brně (tisk)  
 [Praha, 18. 8. 1929] (telegram)  
 [Praha, srpen 1929]  
 Brno, 26. 8. 1929 (telegram)  
 Brno, 31. 8. 1929  
 Brno, 6. 9. 1929  
 Brno, 21. 9. 1929  
 Brno, 30. 9. 1929  
 Brno, 4. 10. 1929  
 Brno, 9. 10. 1929  
 Brno, 22. 10. 1929  
 Brno, 15. 11. 1929  
 Brno, [listopad 1929]  
 Brno, 21. 11. 1929  
 Brno, 12. 12. 1929  
 Brno, 22. 12. 1929  
 Brno, 4. 1. 1930  
 [Brno], 23. 1. 1930  
 Brno, 25. 1. 1930  
 Brno, 13. 2. 1930  
 Brno, 27. 8. 1930  
 Brno, 3. 9. 1930  
 Brno, 12. 9. 1930  
 [Brno, září 1930]  
 [Brno, září 1930]  
 Brno, 17. 9. 1930  
 Brno, 19. 9. 1930 (telegram)  
 Brno, 3. 11. 1930  
 [Brno, 12. 11. 1930] (dopisnice)  
 Brno, 19. 11. 1930  
 Brno, 3. 12. 1930  
 Brno, 23. 12. 1930  
 Brno, 27. 12. 1930  
 Brno, 6. 1. 1931  
 Brno, 20. 1. 1931  
 Brno, 22. 1. 1931  
 [Brno], 30. 1. 1931  
 Brno, 11. 2. 1931  
 [Brno], 16. 2. 1931  
 Brno, 20. 2. 1931  
 [Brno, 23. 2. 1931] (dopisnice)  
 Brno, 1. 3. 1931  
 [Paříž (Francie), 7. 9. 1931] (pohlednice)  
 b.m., [1931]  
 [Praha, 6. 9. 1932] (pohlednice)

[Praha, 8. 9. 1932] (pohlednice)  
Praha, 29. 9. 1932 (telegram)  
Plzeň, 24. 4. 1936 (dopisnice)  
Plzeň, 24. 10. 1936  
Plzeň, 10. 10. 1936 (dopisnice)  
Plzeň, 11. 10. 1936  
[Plzeň], 12. 10. 1936, přiloženy odpovědi z 14. 10. 1936  
a 15. 10. 1936  
Plzeň, 28. 1. 1937, přiložena odpověď z 29. 1. 1937  
[Plzeň], 1. 2. 1937, přiložena odpověď z 2. 2. 1937  
Plzeň, 3. 2. 1937, přiložena odpověď z 8. 2. 1937  
Plzeň, 12. 2. 1937  
[Plzeň], 23. 4. 1937 (dopisnice)  
b.m., 23. 5. 1939  
Praha, 16. 8. 1945  
Praha, 4. 10. 1947  
Praha, 22. 5. 1948

164 **Hršel Rudolf**

61 II 1939-1972 2954 2

Hradec Králové, 14. 12. 1939  
Hradec Králové, 24. 11. 1941, přiložena odpověď  
z 1. 12. 1941  
Hradec Králové, 7. 12. 1941  
Hradec Králové, 16. 12. 1941, přiložena odpověď  
z 28. 12. 1941  
Hradec Králové, 20. 1. 1942  
Hradec Králové, 25. 1. 1942  
Hradec Králové, 29. 1. 1942  
Hradec Králové, 2. 2. 1942  
Hradec Králové, 5. 2. 1942  
Hradec Králové, 9. 2. 1942  
Hradec Králové, 16. 2. 1942  
Hradec Králové, 26. 3. 1942  
Hradec Králové, 26. 5. 1942  
Hradec Králové, 28. 5. 1942  
Hradec Králové, 11. 11. 1942  
Hradec Králové, 7. 12. 1942  
Hradec Králové, 21. 12. 1942  
Hradec Králové, 31. 12. 1942  
Hradec Králové, 19. 3. 1943  
Hradec Králové, 6. 4. 1943  
Hradec Králové, 12. 5. 1943  
Hradec Králové, 18. 5. 1943  
Hradec Králové, 10. 6. 1943  
Hradec Králové, 22. 6. 1943  
Hradec Králové, 29. 6. 1943  
Hradec Králové, 15. 12. 1943  
Hradec Králové, 17. 10. 1944  
Hradec Králové, 11. 1. 1945  
Hradec Králové, 24. 1. 1945  
[Hradec Králové], 12. 12. 1945  
Hradec Králové, 15. 2. 1946  
[Hradec Králové], 1. 4. 1947 (pohlednice)

	Hradec Králové, 23. 12. 1947				
	Hradec Králové, 4. 1. 1954				
	Hradec Králové, 25. 6. 1960				
	Hradec Králové, 11. 2. 1962				
	Hradec Králové, 23. 5. 1963				
	Hradec Králové, 18. 12. 1963				
	Hradec Králové, 9. 6. 1964				
	Hradec Králové, 11. 6. 1964, přiložena odpověď z 14. 6. 1964				
	Hradec Králové, 9. 5. 1966				
	Hradec Králové, 31. 12. 1966				
	Mariánské Lázně, 5. 12. 1970, přiložena odpověď z 21. 12. 1970				
	Hradec Králové, 12. 1. 1972, přiložena odpověď z 22. 1. 1972				
	Hradec Králové, 25. 2. 1972				
	Hradec Králové, 17. 5. 1972, přiložena odpověď z 9. 6. 1972				
	Hradec Králové, 14. 6. 1972				
	Hradec Králové, 28. 6. 1972, přiloženy odpovědi z 12. 7. 1972 a dopis z 7. 9. 1972				
	Hradec Králové, 4. 10. 1972				
	Hradec Králové, 8. 12. 1972				
165	<b>Hrubý Karel</b> Praha, 23. 6. 1970 [Praha, 1971]	2 ll	1970, 1971	2954	2
166	<b>Hurník Ilja</b> [Praha], 6. 1. 1965	1 list	1965	2954	2
167	<b>Chaloupka Adolf</b> Praha, 23. 12. 1940 Praha, 24. 6. 1960	2 ll	1940, 1960	2954	2
168	<b>Chalupecký Jindřich</b> [Plzeň], 1. 10. 1946 [Praha], 23. 6. 1970 [Praha], 27. 12. 1971 (pohlednice)	3 ll	1946-1971	2954	2
169	<b>Charvát Josef</b> Praha, srpen 1967	1 list	1967	2954	2
170	<b>Cheli Rodolfo – Cheli Renata</b> b.m., b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	2954	2
171	<b>Chocholáč Alois</b> Svratka, 26. 12. 1963	1 list	1963	2954	2
172	<b>Chrpa Antonín</b> Praha, 22. 5. 1947	1 list	1947	2954	2
173	<b>Chvála Alois</b> b.m., 7. 2. 1962 b.m., 22. 12. 1963 (grafika) Praha, [prosinec 1964], přiložena odpověď z 9. 12. 1964 b.m., 12. 12. 1964 (pohlednice) b.m., 24. 7. 1970 (tisk)	13 ll	1962-1973	2954	2

- b.m., 8. 2. 1971  
b.m., 7. 1. 1973
- 174 **Imrák Matúš** 11 II 1970-1974 2954 3  
Olomouc, červen 1970  
Olomouc, červen 1971  
Olomouc, 20. 5. 1972  
Olomouc, 18. 8. 1972  
Olomouc, 1. 9. 1972  
Olomouc, 11. 11. 1972  
Olomouc, 28. 6. 1973  
[Olomouc, 1973]  
Olomouc, 25. 5. 1974  
[Olomouc, 1974] (pohlednice)
- 175 **Istler Josef** 5 II 1944-1945 2954 3  
Praha, 8. 2. 1944  
Praha, 15. 8. 1944  
Praha, 28. 12. 1944  
Praha, 12. 1. 1945
- 176 **Istlerová Klára** 24 II 1968-1973, 2954 3  
b.d.  
Londýn (Velká Británie), 28. 8. 1968  
Londýn (Velká Británie), 19. 9. 1968 (pohlednice)  
Ligniere (Švýcarsko), 5. 11. 1968  
[Sedmihorky], 29. 7. 1969 (pohlednice)  
[Zákupy], 30. 8. 1969 (pohlednice)  
[Aiquilles du Tour (Švýcarsko)], 5. 9. 1969 (pohlednice)  
[Middleburg (USA)], 26. 10. 1969  
Londýn (Velká Británie), 24. 3. 1970  
[Londýn (Velká Británie)], 25. 4. 1970 (pohlednice)  
Praha, 26. 6. 1970  
Edinburgh (Velká Británie), 12. 8. 1970 (pohlednice)  
Česká Lípa, 28. 12. 1970 (pohlednice)  
Lipsko (Německo), 30. 5. 1971 (pohlednice)  
Praha, 21. 12. 1972  
[Praha, 26. 12. 1973] (pohlednice)  
[New York (USA)], b.d. (pohlednice)
- 177 **Istrin Viktor Alexandrovič** 22 II 1962-1966 2954 3  
[Moskva (Rusko), březen 1962], přiložena odpověď  
z 3. 4. 1962 s překladem  
[Moskva (Rusko)], 19. 6. 1962  
[Moskva (Rusko)], 17. 9. 1962, přiložena odpověď  
z 25. 9. 1962  
[Moskva (Rusko)], 2. 10. 1962, přiložena odpověď  
z 20. 10. 1962  
Moskva (Rusko), 28. 10. 1962  
Moskva (Rusko), 15. 12. 1962, přiložena odpověď  
z 19. 1. 1963  
[Moskva (Rusko)], 23. 12. 1963 (tisk)  
[Moskva (Rusko)], 17. 1. 1964  
Moskva (Rusko), 20. 12. 1965, přiložena odpověď  
z 5. 2. 1966



178	<b>Ivanov Igor</b> Leningrad (Rusko), 23. 12. 1971 (tisk)	2 ll	1971	2954	3
179	<b>Jakubec Zdeněk</b> Praha, 28. 6. 1965	1 list	1965	2954	3
180	<b>Janda Bohumil</b> Praha, b.d.	1 list	b.d.	2954	3
181	<b>Janda Josef</b> Praha, 22. 1. 1945	1 list	1945	2954	3
182	<b>Jandl Čeněk</b> b.m., 30. 1. 1957 b.m., 20. 2. 1958	2 ll	1957, 1958	2954	3
183	<b>Janeček Miroslav</b> [Olomouc], 9. 9. 1957, přiložena odpověď z 11. 9. 1957 [Olomouc], 12. 9. 1957 (telegram) [Olomouc], 16. 9. 1957	6 ll	1957	2954	3
184	<b>Janoušková Anežka</b> [Praha], 3. 2. 1943 Praha, 7. 3. 1943	2 ll	1943	2954	3
185	<b>Janský Karel</b> b.m., 11. 6. 1928 b.m., b.d. b.m., b.d.	3 ll	1928, b.d.	2954	3
186	<b>Jaquer Edouard</b> Paříž (Francie), 2. 3. 1967, přiložena odpověď z 29. 3. 1967 Paříž (Francie), 5. 4. 1967, přiložen dopis Edouarda Jaquera Art Centru v Praze z 5. 4. 1967 a program projektu Phases (tisk) Paříž (Francie), 20. 7. 1967 Paříž (Francie), 1. 6. 1967 Paříž (Francie), 8. 11. 1967, přiložena odpověď z 7. 12. 1967 Paříž (Francie), 11. 12. 1967, přiložena odpověď z 20. 12. 1967 Paříž (Francie), 27. 12. 1967, přiloženy odpovědi z 2. 2. 1968 a 3. 2. 1968 Paříž (Francie), 7. 2. 1968, přiložena odpověď z 20. 4. 1968 Paříž (Francie), 5. 5. 1968, přiložena odpověď z 29. 5. 1968 Paříž (Francie), 14. 7. 1968 [Strasburg (Francie), 15. 9. 1969] (pohlednice) [Paříž (Francie), 1969] (navštívenka), přiložena kresba Paříž (Francie), 1969 (tisky) Paříž (Francie), 1. 2. 1970 Paříž (Francie), 3. 4. 1970, přiloženy odpovědi z 9. 4. 1970 a 29. 4. 1970 Paříž (Francie), 16. 2. 1971 Paříž (Francie), 25. 6. 1971, přiložena odpověď z 11. 7. 1971 [Paříž (Francie), 1971] (tisk) [Paříž (Francie), 1972] (tisk) [Paříž (Francie)], b.d. (tisk)	70 ll	1967-1972, b.d.	2954	3

	[Brusel (Belgie)], b.d. (tisk)				
187	<b>Jarošová Miloslava</b> Praha, 6. 5. 1966	1 list	1966	2954	3
188	<b>Jelínek Ivan</b> Brno, 22. 6. 1935 Brno, 17. 10. 1935 Brno, 4. 11. 1936 [Brno], b.d.	4 ll	1935-1936, b.d.	2954	3
189	<b>Jenčík Joe</b> Praha, 10. 10. 1932 (dopisnice) Praha, 23. 2. 1938 (dopisnice) Praha, 6. 4. 1938 (dopisnice)	3 ll	1932-1938	2954	3
190	<b>Jindra Jaroslav</b> Praha, 24. 2. 1934 Praha, 12. 1. [1936] [Praha], 26. 5. 1948 (navštívenka) [Praha, 1948] (navštívenka) [Praha], 24. 7. 1952	5 ll	1934-1952	2954	3
191	<b>Jirásek Arnold</b> [Praha], 21. 8. 1947 (tisk)	1 list	1947	2954	3
192	<b>Jirásková Marta</b> Říčky, 21. 7. 1962 [Říčky], 13. 7. 1963	2 ll	1962, 1963	2954	3
193	<b>Jirout Vladimír</b> [Praha], prosinec 1972 (tisk)	2 ll	1972	2954	3
194	<b>Just Vladimír</b> [Praha], 28. 9. 1970	1 list	1970	2954	3
195	<b>Kabeláč Miloslav</b> [Praha, 20. 12. 1963] (pohlednice) [Praha, 23. 12. 1972] (pohlednice) b.m., 3. 8. 1974 [Praha], b.d. b.m., b.d.	5 ll	1963-1974, b.d.	2954	3
196	<b>Kačer Jiří</b> Jaroměř, 20. 12. 1963 Hradec Králové, 2. 2. 1964 Jaroměř, 24. 6. 1964 Jaroměř, 11. 10. 1964, přiložena odpověď z 4. 11. 1964 Jaroměř, 19. 11. 1964 Jaroměř, 9. 12. 1964 Jaroměř, 24. 6. 1965 Jaroměř, 15. 12. 1965, přiložena odpověď z 25. 1. 1966 Jaroměř, 28. 6. 1966 Hradec Králové, 4. 3. 1967, přiložena odpověď z 7. 3. 1967 [Hradec Králové], 25. 6. 1969 Hradec Králové, 13. 11. 1969, přiložena odpověď z 22. 11. 1969 Hradec Králové, 1. 12. 1969	30 ll	1963-1974	2954	3

	Hradec Králové, 24. 6. 1970				
	[Hradec Králové], 31. 7. 1970				
	[Hradec Králové], 24. 6. 1971				
	Hradec Králové, 25. 6. 1972				
	Hradec Králové, 31. 8. 1972				
	[Hradec Králové], 1. 9. 1972 (pohlednice)				
	[Hradec Králové], 22. 10. 1972				
	[Hradec Králové], 24. 6. 1973				
	[Rožnov pod Radhoštěm], 22. 9. 1973 (pohlednice)				
	[Hradec Králové], 6. 5. 1974				
	[Hradec Králové], 26. 6. 1974 (pohlednice)				
	[Hradec Králové], 9. 10. 1974				
197	<b>Kadlec Josef</b>	2 ll	1948, 1949	2954	3
	Praha, 13. 9. 1948				
	Plzeň, 27. 10. 1949				
198	<b>Kadlec [Vladimír]</b>	4 ll	1933	2954	3
	Praha, 8. 4. 1933, přiložen dopis Vladimíra Kadlece Bedřichu				
	Stefánovi z 9. 3. 1933				
	Praha, 12. 5. 1933				
	Praha, 4. 10. 1933				
199	<b>Kaláb Method</b>	1 list	1960	2954	3
	Praha, 4. 8. 1960				
200	<b>Kalaš Josef</b>	1 list	1970	2954	3
	Praha, 28. 7. 1970				
201	<b>Kapr Albert</b>	5 ll	1964	2954	3
	Lipsko (Německo), 1. 6. 1964, přiložena odpověď				
	z 19. 6. 1964				
	Lipsko (Německo), 3. 7. 1964				
	Lipsko (Německo), 11. 11. 1964, přiložena odpověď				
	z 5. 12. 1964				
202	<b>Kapr Jan – Kaprová Libuše</b>	3 ll	1969-1973	2954	3
	Praha, 23. 1. 1969				
	Praha, 18. 12. 1970				
	Praha, 18. 12. 1973 (pohlednice)				
203	<b>Kerhart (?)</b>	1 list	b.d.	2954	3
	[Ajaccio (Francie)], b.d. (pohlednice)				
204	<b>Klein Ursula</b>	7 ll	1967-1971	2954	3
	[Hamburk (Německo)], 1. 7. 1967, přiložena odpověď				
	z 2. 9. 1967				
	[Hamburk (Německo)], 1. 2. 1968				
	Hamburk (Německo), 22. 5. 1968				
	Hamburk (Německo), 15. 1. 1969				
	Hamburk (Německo), 2. 2. 1971				
205	<b>Klier Willy (Vilém)</b>	2 ll	1960	2954	3
	Praha, 26. 6. 1960				
206	<b>Klika Miloš</b>	1 list	1954	2954	3
	Praha, 27. 8. 1954				
207	<b>Klika Zdeněk</b>	3 ll	1944	2954	3

	Jevany, 18. 7. 1944 Praha, 22. 12. 1944				
208	<b>Klimentová Jiřina – Kliment Alaxandr</b> [Praha], 2. 6. 1967 Verona (Itálie), 25. 8. 1968 (pohlednice) [Praha], prosinec 1967 (pohlednice) [Praha], 17. 12. 1968 (pohlednice) [Praha], 10. 2. 1969 [Praha], 26. 5. 1969 Praha, 15. 9. 1969 [Praha], 16. 12. 1969 (pohlednice) Praha, 25. 6. 1970 [Praha], 18. 12. 1970 (pohlednice) Praha, 29. 12. 1971 Praha, 26. 6. 1972 Loučeň u Českých Budějovic, 23. 6. 1974	13 ll	1967-1974	2954	3
209	<b>Klimeš Antonín</b> Brno, 8. 3. 1940, přiložena odpověď z 13. 3. 1940 Brno, 17. 3. 1940, přiložena odpověď z 19. 3. 1940 [Brno], 27. 3. 1940 [Brno], 29. 3. 1940 Brno, 4. 4. 1940, přiloženy odpovědi z 8. 4. 1940 a 14. 4. 1940 [Brno], 17. 4. 1940 Brno, 22. 4. 1940, přiložena odpověď z 27. 4. 1940 [Brno], 29. 4. 1940 [Brno], 3. 5. 1940 Brno, 14. 5. 1940	21 ll	1940	2954	3
210	<b>Kneidl Pravoslav</b> Praha, 25. 6. 1970	1 list	1970	2954	3
211	<b>Knotek Benjamin</b> Kolín, 26. 6. 1960	1 list	1960	2954	3
212	<b>Koblasa Jan – Koblasová Klára</b> b.m., [1967] (fotografie) b.m., [1970] (grafika) Kiel (Německo), 14. 2. 1972, přiložena odpověď b.d.	6 ll	1967-1972	2954	3
213	<b>Kocman Jiří Hynek</b> Brno, prosinec 1966 (grafika, navštívenka)	3 ll	1966	2954	3
214	<b>Kolár Erik</b> Praha, 26. 6. 1960 Praha, 28. 2. 1961 Praha, 1. 5. 1966	3 ll	1960-1966	2954	3
215	<b>Konstantinová Jiřina – Konstantin Jan</b> Praha, 25. 6. 1960 (telegram) [Hojsova Stráž], 25. 6. 1965 (pohlednice) [Miláno (Itálie), 25. 9. 1965] (pohlednice)	4 ll	1960-1965	2954	3
216	<b>Kopáček Oldřich</b> Svobodné Dvory, 17. 12. 1943	2 ll	1943, 1945	2954	3

	[Svobodné Dvory], 27. 12. 1945				
217	<b>Kopecký Rudolf</b> Praha, 23. 12. 1927	1 list	1927	2954	3
218	<b>Kopecký Václav</b> Praha, květen 1948 Praha, 26. 6. 1950 (telegram)	2 ll	1948, 1950	2954	3
219	<b>Kornelová Marie</b> Chrudim, 11. 1. 1947	1 list	1947	2954	3
220	<b>Kotík Jan</b> Praha, 1. 11. 1956	1 list	1956	2954	3
221	<b>Kouřil Vladimír</b> Ostrava, 10. 3. 1936, přiložena odpověď z 15. 3. 1936 Ostrava, 21. 3. 1936	3 ll	1936	2954	3
222	<b>Kovářna František</b> Bezmíř, 4. 8. 1947 (dopisnice) [Praha], b.d.	2 ll	1947, b.d.	2954	3
223	<b>Král Josef</b> Praha, 30. 4. 1966	1 list	1966	2954	3
224	<b>Králík Oldřich</b> Olomouc, 14. 10. 1947 Olomouc, 10. 12. 1947	2 ll	1947	2954	3
225	<b>Kramář Vincenc</b> Praha, 8. 6. 1947 Praha, 12. 7. 1947 [Praha], b.d.	3 ll	1947, b.d.	2954	3
226	<b>Kratinová Vlasta</b> [Brno], 1. 5. 1966	1 list	1966	2954	3
227	<b>Krátký Čestmír</b> [Liberec], 27. 7. 1964 [Liberec], 1. 8. 1964, přiložena odpověď z 4. 8. 1964 Liberec, 7. 8. 1964 [Liberec], 13. 8. 1964 [Liberec], 21. 8. 1964 [Liberec], 25. 8. 1964 Liberec, 28. 8. 1964 Liberec, 5. 10. 1964 [Liberec], 6. 10. 1964, přiložena odpověď z 12. 10. 1964 [Liberec], 17. 10. 1964 [Liberec], 29. 10. 1964, přiložena odpověď z 8. 12. 1964 [Liberec], 12. 12. 1964 [Liberec], 18. 1. 1965 Liberec, 27. 1. 1965 [Liberec], 3. 2. 1965 [Liberec], 13. 5. 1965 [Liberec], 16. 7. 1965 [Liberec], 28. 7. 1965 [Liberec], 14. 9. 1965 [Liberec], 28. 10. 1965	62 ll	1964-1968	2954	3

- Liberec, 12. 12. 1965  
 Liberec, 21. 12. 1965, přiložena odpověď z 25. 1. 1966  
 [Liberec], 28. 1. 1966  
 [Liberec], 1. 2. 1966  
 [Liberec], 29. 3. 1966  
 Liberec, 23. 6. 1966  
 [Liberec], 22. 10. 1966  
 [Liberec], 3. 11. 1966, přiloženy 2 povídky Čestmíra Krátkého a odpověď Františka Muziky z 27. 12. 1966  
 [Liberec], 27. 12. 1966, přiložena esej Čestmíra Krátkého  
 [Liberec], 28. 4. 1967  
 [Liberec], 21. 7. 1967  
 Liberec, 2. 8. 1967  
 [Liberec], 25. 10. 1967  
 Liberec, 30. 11. 1967  
 [Liberec], 28. 2. 1968  
 Plön am See (Německo), 21. 5. 1968 (pohlednice)
- 228 **Krátký Karel** 8 ll 1964-1966 2954 3  
 Hořice v Podkrkonoší, 30. 11. 1964, přiložena odpověď z 6. 12. 1964  
 [Hořice v Podkrkonoší], 22. 11. 1965, přiložena odpověď z 1. 12. 1965  
 [Hořice v Podkrkonoší], 22. 12. 1966, přiložena studie o Františku Muzikovi
- 229 **Kratochvíl** 1 list b.d. 2954 3  
 Horní Bečva, b.d. (pohlednice)
- 230 **Kraus Karel** 1 list 1965 2954 3  
 b.m., 10. 11. 1965
- 231 **Krofta Jaroslav** 5 ll 1942-1963 2954 3  
 [Praha], 17. 2. 1942  
 Praha, 2. 12. 1942  
 Praha, 26. 12. 1960  
 Praha, 1. 3. 1961  
 Benátky, 22. 9. 1963 (pohlednice)
- 232 **Kropáček Pavel** 1 list 1939 2954 3  
 Praha, 25. 7. 1939 (dopisnice)
- 233 **Kroupa Adolf** 4 ll 1960-1970 2954 3  
 Brno, 28. 7. 1960  
 Brno, 1. 3. 1961  
 Brno, 26. 6. 1965  
 Brno, 30. 6. 1970
- 234 **Krška Josef** 1 list 1966 2954 3  
 Praha, 2. 5. 1966
- 235 **Krška Václav** 1 list 1928 2954 3  
 Heřmaň, 7. 3. 1928
- 236 **Kuběna Jiří (Paukert Jiří)** 104 ll 1968-1974 2954 3  
 [Brno], 13. 1968  
 [Brno], 14. 1. 1968, přiložen strojopis sonetů Jiřího Kuběny

- Brno, 23. 1. 1968  
 Brno, 17. 2. 1968, přiložena odpověď z 21. 2. 1968  
 [Brno], 2. 2. 1968  
 Brno a Praha, 2. 2. 1968  
 Brno, 25. 2. 1968  
 Praha, 10. 3. 1968  
 [Brno], 12. 3. 1968  
 [Brno], 16. 3. 1968, přiložena odpověď z 18. 3. 1968  
 [Brno], 25. 5. 1968  
 [Brno], 28. 7. 1968  
 [Brno], 28. 9. 1968  
 [Brno], 17. 3. 1969  
 [Brno], 7. 6. 1969  
 [Florencie (Itálie), 1969] (pohlednice)  
 [Brno, 1970] (pohlednice)  
 [Brno], 30. 1. 1972  
 [Brno], 10. 5. 1974
- 237 **Kubišta František** 12 ll 1933-1956 2954 3  
 Hořice v Podkrkonoší, 18. 3. 1933  
 [Hořice v Podkrkonoší, 23. 3. 1933] (dopisnice)  
 Brno, 14. 11. 1940, přiložena odpověď z 22. 11. 1940  
 Brno, 27. 11. 1940  
 Brno, 22. 12. 1940, přiložena odpověď z 7. 1. 1941  
 Brno, 27. 7. 1943  
 Brno, 3. 12. 1947  
 Brno, 23. 9. 1956
- 238 **Kubišta Oldřich** 7 ll 1929-1935 2954 3  
 Hradec Králové, [3. 5. 1929] (dopisnice)  
 Hradec Králové, 20. 3. 1934, přiložena odpověď  
 z 26. 3. 1934  
 Hradec Králové, 2. 1. 1935 (dopisnice)  
 Hradec Králové, 2. 1. 1935 (dopisnice), přiložena odpověď  
 z 5. 1. 1935
- 239 **Kukla Otakar Aleš** 2 ll 1966 2954 3  
 Polička, 7. 2. 1966, přiložena odpověď z 27. 2. 1966
- 240 **Kundera Ludvík** 1 list 1944 2954 3  
 Brno, 27. 4. 1944
- 241 **Kupča Roman** 3 ll 1960, 2954 3  
 Praha, 25. 6. 1960, 1969, b.d.  
 [Netolice, 17. 7. 1969] (pohlednice)  
 b.m., b.d.
- 242 **Kvapil Jaroslav** 1 list b.d. 2954 3  
 [Praha], b.d.
- 243 **Kybalová Ludmila** 1 list 1967 2954 3  
 [Praha], 12. 7. 1967
- 244 **Laichter Prokop** 12 ll 1958-1965 2954 3  
 Praha, 22. 2. 1958  
 Praha, 29. 1. 1959  
 [Praha], 4. 7. 1960

- Praha, 15. 5. 1961  
 Praha, 20. 3. 1965, přiložena odpověď z 28. 4. 1965  
 Praha, 26. 6. 1965
- 245 **Lamač Miroslav** 1 list b.d. 2954 3  
 b.m, b.d.
- 246 **Lamoureux Michel** 1 list 1964 2954 3  
 Montreal (Kanada), 9. 1. 1964
- 247 **Langer František** 3 ll 1963-1964 2954 3  
 Praha, 4. 3. 1963  
 Františkovy Lázně, 20. 8. 1963 (pohlednice)  
 Františkovy Lázně, 1. 8. 1964 (pohlednice)
- 248 **Langui Emile – Langui Stephy** 13 ll 1967-1973 2954 3  
 Brusel (Belgie), 14. 4. 1967  
 Brusel (Belgie), 17. 5. 1967, přiložena odpověď z 19. 5. 1967  
 a životopis Františka Muziky  
 Brusel (Belgie), prosinec 1968 (tisk)  
 Brusel (Belgie), leden 1971 (tisk)  
 Brusel (Belgie), prosinec 1972 (tisk)  
 Brusel (Belgie), prosinec 1973 (tisk)
- 249 **Lauda Jan** 1 list 1923 2954 3  
 Florencie (Itálie), 23. 10. 1923 (pohlednice)
- 250 **Lazurskij Vladimír** 52 ll 1958-1966 2954 3  
 Moskva (Rusko), 27. 12. 1958  
 [Moskva (Rusko)], 11. 2. 1959, přiložena odpověď  
 z 11. 3. 1959  
 [Moskva (Rusko)], 2. 4. 1959  
 [Moskva (Rusko)], 29. 7. 1959  
 [Moskva (Rusko)], 15. 10. 1959, přiložena odpověď  
 z 26. 12. 1959  
 Moskva (Rusko), 20. 2. 1960  
 [Moskva (Rusko)], 19. 9. 1961, přiložena odpověď  
 z 14. 11. 1961  
 [Moskva (Rusko)], 30. 11. 1961, přiložena odpověď  
 z 27. 12. 1961  
 [Moskva (Rusko)], 31. 1. 1962, přiložena odpověď  
 z 15. 3. 1962  
 [Moskva (Rusko)], 8. 4. 1962  
 [Moskva (Rusko)], 2. 5. 1962, přiložena odpověď  
 z 16. 5. 1962  
 [Moskva (Rusko)], 15. 7. 1962, přiložena odpověď  
 z 11. 10. 1962  
 [Moskva (Rusko)], 24. 12. 1962, přiložena odpověď  
 z 20. 1. 1963  
 [Moskva (Rusko)], 8. 3. 1963, přiložena odpověď  
 z 30. 3. 1963  
 [Moskva (Rusko)], 30. 7. 1963  
 [Moskva (Rusko)], 29. 4. 1964, přiložena odpověď  
 z 18. 6. 1964  
 [Moskva (Rusko)], 15. 2. 1965  
 [Moskva (Rusko)], 9. 8. 1966



- |     |                                                                 |        |                    |      |   |
|-----|-----------------------------------------------------------------|--------|--------------------|------|---|
| 251 | <b>Lehrer Arnold</b>                                            | 4 ll   | 1972-1973          | 2954 | 3 |
|     | Eppingen (Německo), [29. 5. 1972] (pohlednice)                  |        |                    |      |   |
|     | Eppingen (Německo), 1. 11. 1972, přiložena odpověď z 5. 1. 1973 |        |                    |      |   |
|     | Eppingen (Německo), 14. 1. 1973                                 |        |                    |      |   |
| 252 | <b>Lepš Václav</b>                                              | 3 ll   | 1965-1970          | 2954 | 3 |
|     | Hradec Králové, 20. 6. 1965                                     |        |                    |      |   |
|     | Hradec Králové, 2. 5. 1966                                      |        |                    |      |   |
|     | Hradec Králové, 26. 6. 1970                                     |        |                    |      |   |
| 253 | <b>Lexa Quido</b>                                               | 1 list | 1945               | 2954 | 3 |
|     | Nymburk, 14. 7. 1945                                            |        |                    |      |   |
| 254 | <b>Lhoták Kamil</b>                                             | 29 ll  | 1953-1955,<br>b.d. | 2954 | 3 |
|     | Praha, 28. 2. 1953                                              |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 8. 11. 1953 (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 16. 1. 1953 (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | Praha, [leden 1954]                                             |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 7. 1. 1954 (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 25. 1. 1954] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 22. 2. 1954] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 26. 2. 1954] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 8. 3. 1954 (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 12. 4. 1954] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha, duben 1954] (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 2. 5. 1954 (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 10. 5. 1954 (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha, červen 1954] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 4. 7. 1954] (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 7. 7. 1954] (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 24. 8. 1954] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 7. 9. 1954 (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 13. 9. 1954 (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | Praha, [listopad 1954]                                          |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 27. 9. 1954 (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 19. 10. 1954 (pohlednice)                              |        |                    |      |   |
|     | [Praha], 3. 12. 1954                                            |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 2. 1. 1955] (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 31. 1. 1955] (pohlednice)                               |        |                    |      |   |
|     | [Praha, 7. 2. 1955] (pohlednice)                                |        |                    |      |   |
| 255 | <b>Linhartová Věra</b>                                          | 14 ll  | 1963-1970,<br>b.d. | 2954 | 3 |
|     | Hluboká nad Vltavou, 28. 5. 1963                                |        |                    |      |   |
|     | Hluboká nad Vltavou, 3. 9. 1963                                 |        |                    |      |   |
|     | Hluboká nad Vltavou, 13. 11. 1963                               |        |                    |      |   |
|     | Hluboká nad Vltavou, 3. 6. 1965                                 |        |                    |      |   |
|     | Praha, 26. 6. 1965 (pohlednice)                                 |        |                    |      |   |
|     | Praha, [17. 4. 1966] (tisk)                                     |        |                    |      |   |
|     | Paříž (Francie), 26. 7. 1966 (pohlednice)                       |        |                    |      |   |
|     | Praha, [9. 2. 1967] (tisk)                                      |        |                    |      |   |
|     | Arles (Francie), 21. 1. 1968 (pohlednice)                       |        |                    |      |   |
|     | Řím (Itálie), 19. 7. 1969 (pohlednice)                          |        |                    |      |   |
|     | Paříž (Francie), 30. 12. 1969                                   |        |                    |      |   |

	Paříž (Francie), 9. 2. 1970 b.m., b.d., přiložena báseň				
256	<b>Linzboth Juraj</b> [Bratislava (Slovensko)], 22. 8. 1964, přiložena odpověď z 22. 9. 1964 [Bratislava (Slovensko)], 21. 12. 1964 Bratislava (Slovensko), 19. 4. 1965	4 ll	1964-1965	2954	3
257	<b>Liškutín Ivo</b> Brno, 10. 2. 1946	1 list	1946	2954	3
258	<b>Ludvíková Olga</b> b.m., b.d.	1 list	b.d.	2954	3
259	<b>Lyllof Bent</b> Kodaň (Dánsko), 16. 2. 1973, přiložena odpověď z 10. 4. 1973	2 ll	1973	2954	3
260	<b>Macková Jelena</b> Praha, 22. 11. 1971 Praha, 10. 1. 1972	2 ll	1971, 1972	2954	3
261	<b>Macků Zdeněk</b> New York (USA), 8. 9. 1973	1 list	1973	2954	3
262	<b>Majerová Marie</b> Praha, 13. 12. 1929 Praha, 30. 1. 1930 Praha, 18. 2. 1930 Praha, 11. 4. 1946 Praha, [1946] Praha, 25. 6. 1965 Praha, 11. 10. 1965 Praha, 29. 4. 1966	8 ll	1929-1966	2954	3
263	<b>Majerová Milada</b> b.m., 13. 5. 1965	1 list	1965	2954	3
264	<b>Makovec Miloš</b> Praha, 25. 10. 1973	1 list	1973	2954	3
265	<b>Makovský Vincent</b> Nové Město na Moravě, 16. 10. 1929 Nové Město na Moravě, [5. 2. 1930] (dopisnice)	2 ll	1929, 1930	2954	3
266	<b>Mandaus Luděk</b> b.m., 29. 10. 1937	1 list	1937	2954	3
267	<b>Maršálek Jan – Maršálková Květa</b> Hradec Králové, 13. 2. 1942 Hradec Králové, 2. 4. 1942 Hradec Králové, 13. 9. 1942 [Hradec Králové], 17. 6. 1943 [Hradec Králové], 2. 7. 1943 [Hradec Králové], 27. 11. 1943 Hradec Králové, 8. 12. 1943 [Hradec Králové], 1. 2. 1944 [Hradec Králové, 31. 12. 1945] (pohlednice)	17 ll	1942-1946	2954	3

	[Hradec Králové], 21. 3. 1946				
	[Hradec Králové], 24. 11. 1946				
	[Hradec Králové, 1946]				
268	<b>Martinů Bohuslav</b>	16 ll	1932-1937, b.d.	2954	3
	Paříž (Francie), [25. 12. 1932] (pohlednice)				
	Paříž (Francie), 30. 4. 1934				
	Paříž (Francie), 29. 5. 1934				
	Paříž (Francie), 22. 10. 1934, přiložena odpověď z 14. 11. 1934				
	Paříž (Francie), 17. 11. 1934				
	Paříž (Francie), 25. 10. 1935				
	Paříž (Francie), 15. 12. 1935 (pohlednice)				
	[Monte Carlo (Monako)], 11. 3. 1936 (pohlednice)				
	[Paříž (Francie), 15. 1. 1937]				
	[Cavalaire (Francie)], b.d. (pohlednice)				
	[Benátky (Itálie)], b.d. (pohlednice)				
	[Polička], b.d.				
	[Brno], b.d.				
	b.m., b.d.				
269	<b>Maryška Jan</b>	1 list	1970	2954	3
	Kladno, 29. 6. 1970				
270	<b>Mařánek Jiří</b>	2 ll	b.d.	2954	3
	b.m., b.d.				
271	<b>Mařatka Zdeněk</b>	3 ll	1971, 1972, b.d.	2954	3
	[Praha], 29. 12. 1971 (pohlednice)				
	Praha, 3. 8. 1972				
	b.m., b.d. (pohlednice)				
272	<b>Masaryková Anna</b>	5 ll	1937-1970	2954	3
	Německá Rybná (Rybná nad Zdobnicí), 8. 7. 1937				
	Německá Rybná (Rybná nad Zdobnicí), 28. 8. 1937 (pohlednice)				
	[Německá Rybná (Rybná nad Zdobnicí), 1937]				
	[Norimberk (Německo)], 9. 5. 1967 (pohlednice)				
	b.m., 30. 7. 1970 (pohlednice)				
273	<b>Masaryková Herberta</b>	6 ll	1950-1957	2954	3
	Praha, 24. 10. 1950				
	Praha, 1. 1. 1951				
	Praha, 7. 3. 1951				
	[Praha, 27. 4. 1951]				
	b.m., 6. 2. 1957				
274	<b>Mašín Jiří</b>	1 list	1950	2954	3
	[Praha], 29. 9. 1950				
275	<b>Matal Bohumír</b>	2 ll	1944	2954	3
	Brno, 10. 4. 1944				
	Lohbrück (Německo), 24. 4. 1944				
276	<b>Matějček Antonín</b>	2 ll	1940, 1949	2954	3
	Senohraby, 9. 12. 1940				
	Praha, únor 1949				

277	<b>Medková-Slavičková Eva</b> Praha, 18. 7. 1945 Praha, 2. 3. 1946 Český Šternberk, 23. 8. 1946 [Praha], 30. 11. 1947 Praha, 22. 4. 1948	6 ll	1945-1948	2954	3
278	<b>Medřická Dana</b> Plzeň, 3. 2. 1943	1 list	1943	2954	3
279	<b>Medunová Jana</b> Praha, 27. 6. 1970	1 list	1970	2954	3
280	<b>Melcher Rolf</b> Duisburg-Huckingen (Německo), 10. 1. 1972	1 list	1972	2954	3
281	<b>Mencl Václav – Menclová Dobroslava</b> Červený Kameň (Slovensko), 29. 6. 1961 (pohlednice) [Praha], 11. 2. 1962 Praha, 20. 12. 1963 [Velhartice], 26. 7. 1963 (pohlednice) [Praha], 31. 1. 1965 Praha, 26. 6. 1965 Praha, 31. 5. 1967 Praha, 6. 12. 1967 [Praha], 22. 2. 1968 [Praha], 8. 1. 1969 [Athény (Řecko)], 21. 8. 1969 (pohlednice) [Praha], 30. 6. 1970 Praha, 12. 1. 1971 [Praha], 15. 12. 1972 (pohlednice)	21 ll	1961-1972	2954	3
282	<b>Mervart Jaroslav</b> Praha, 2. 2. 1943	1 list	1943	2954	3
283	<b>Městecký Jiří (Mestecky George)</b> Birmingham (Velká Británie), 8. 7. 1967, přiložena odpověď z 28. 8. 1967	2 ll	1967	2954	3
284	<b>Michal Rastislav</b> [Taormina (Itálie)], 4. 6. 1974 (pohlednice)	1 list	1974	2954	3
285	<b>Mikeš Luboš</b> Pardubice, 16. 6. 1942 Pardubice, 19. 8. 1942 Pardubice, 3. 5. 1944	3 ll	1942-1944	2954	3
286	<b>Mikoláš Miroslav</b> České Budějovice, 12. 12. 1971, přiložena odpověď z 7. 1. 1972 České Budějovice, 13. 1. 1972 České Budějovice, 10. 12. 1972 České Budějovice, 3. 2. 1973 České Budějovice, 14. 6. 1973 České Budějovice, 24. 9. 1973 České Budějovice, 7. 12. 1973 České Budějovice, 12. 2. 1974	12 ll	1971-1974	2954	3

	České Budějovice, 29. 4. 1974				
	České Budějovice, 20. 9. 1974				
	České Budějovice, 5. 11. 1974				
287	<b>Miluničová Rojka</b> Opatija (Chorvatsko), 11. 8. 1969 (pohlednice) Oslo (Norsko), [10. 4. 1972] (pohlednice)	2 ll	1969, 1972	2954	3
288	<b>Mukařovský Jan</b> Praha, 18.6. 1945	1 list	1945	2954	4
289	<b>Müller Karel</b> [Praha], 22. 1. 1966	1 list	1966	2954	4
290	<b>Munclinger Josef</b> Praha, 7. 10. 1931	1 list	1931	2954	4
291	<b>Muziková Anna (Kulháňková Anna)</b> Salzburg (Rakousko), 19. 8. 1923 (pohlednice) [Salzburg (Rakousko), 8. 8. 1930] (pohlednice) [Konstanz (Švýcarsko)], 9. 8. 1930 (pohlednice) [Luzern (Švýcarsko)], 11. 8. 1930 (pohlednice) [Interlaken (Švýcarsko)], 13. 8. 1930 (pohlednice) Ženeva (Švýcarsko), 14. 8. 1930 (pohlednice) Bern (Švýcarsko), 15. 8. 1930 (pohlednice) Corcelles (Švýcarsko), 18. 8. 1930 [Corcelles (Švýcarsko)], 28. 8. 1930 (pohlednice) Corcelles (Švýcarsko), 26. 8. 1930 (pohlednice) Mariánské Lázně, 29. 6. 1954 Mariánské Lázně, 26. 7. 1954 [Praha], 19. 6. 1967 [Paříž (Francie), 20. 6. 1967] (pohlednice) [Paříž (Francie)], 22. 6. 1967 (pohlednice) [Paříž (Francie)], 24. 6. 1967 (pohlednice)	22 ll	1923-1967	2954	4
292	<b>Nakamura Yoko</b> Tokio (Japonsko), b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	2954	4
293	<b>Nebeský Václav</b> Paříž (Francie), 19. 1. 1923 (pohlednice) Paříž (Francie), 17. 6. 1933 Paříž (Francie), 25. 12. 1936	4 ll	1923-1936	2954	4
294	<b>Negru Octave</b> Paříž (Francie), 26. 6. 1973, přiložena navštívenka	2 ll	1973	2954	4
295	<b>Nejedlý Zdeněk</b> [Praha], 28. 8. 1954 [Praha], 26. 6. 1960	2 ll	1954, 1960	2954	4
296	<b>Němec Jan</b> Ústí nad Orlicí, 4. 9. 1963 Ústí nad Orlicí, 13. 10. 1963, přiložena odpověď z 24. 10. 1963 Ústí nad Orlicí, 27. 10. 1963 Ústí nad Orlicí, 12. 11. 1963 Ústí nad Orlicí, 29. 11. 1963 Ústí nad Orlicí, 15. 12. 1963	22 ll	1963-1966	2954	4

	Ústí nad Orlicí, 18. 1. 1964				
	Ústí nad Orlicí, 16. 5. 1964				
	Ústí nad Orlicí, 5. 6. 1964, přiložena odpověď z 14. 6. 1964				
	Ústí nad Orlicí, 18. 6. 1964				
	Ústí nad Orlicí, 1. 4. 1964				
	Ústí nad Orlicí, 21. 5. 1964				
	Ústí nad Orlicí, 24. 4. 1965				
	Ústí nad Orlicí, 19. 11. 1965				
	Ústí nad Orlicí, 21. 12. 1965				
	[Ústí nad Orlicí], 12. 11. 1966, přiložena odpověď z 24. 11. 1966				
297	<b>Nedbal Miloš</b> Brno, 30. 4. 1938	1 list	1938	2954	4
298	<b>Nerad Josef Lev</b> b.m., b.d. (navštívenka), přiložena kresba	2 ll	b.d.	2954	4
299	<b>Neumann Jaromír – Neumannová Miloslava</b> b.m., 17. 3. 1962 Split (Chorvatsko), 26. 6. 1965 (pohlednice) b.m., 3. 5. 1966 Praha, 23. 6. 1970 Praha, 25. 6. 1970	6 ll	1962-1970	2954	4
300	<b>nezjištěný</b> b.m., 28. 2. 1927	1 list	1927	2954	4
301	<b>nezjištěný</b> Paříž (Francie), 26. 2. 1931	1 list	1931	2954	4
302	<b>nezjištěný</b> [Praha, 21. 2. 1941] (pohlednice)	1 list	1941	2954	4
303	<b>nezjištěný</b> Domica (Slovensko), 10. 8. 1945 (pohlednice)	1 list	1945	2954	4
304	<b>nezjištěný</b> Praha, 23. 12. 1963	1 list	1963	2954	4
305	<b>nezjištěný</b> b.m., 14. 10. 1966	2 ll	1966	2954	4
306	<b>Nezval Vítězslav</b> b.m., 30. 5. 1930 (báseň) b.m., b.d.	3 ll	1930, b.d.	2954	4
307	<b>Nezvalová Františka</b> Praha, 14. 6. 1963	1 list	1963	2954	4
308	<b>Niederle Bohuslav</b> [Praha, 28. 12. 1971] (pohlednice)	1 list	1971	2954	4
309	<b>Nor A. C. (Josef Kaván)</b> Praha, 1. 10. 1929 (dopisnice) [Luhačovice], 18. 8. 1943 (pohlednice) Praha, 15. 4. 1944 Praha, 31. 12. 1945	4 ll	1929-1945	2954	4
310	<b>Novák Bohumil</b>	5 ll	1955-1971	2954	4

- Praha, 4. 9. 1955  
 Praha, 10. 9. 1958  
 Praha, 10. 7. 1970  
 Praha, 22. 6. 1971  
 Praha, 1971
- 311 **Novák Jaroslav** 2 ll 1963, 1965 2954 4  
 Černošice, 30. 12. 1963  
 Černošice, 28. 6. 1965
- 312 **Novák Karel – Novák Stanislav** 6 ll 1929-1932, 2954 4  
 Smiřice, 24. 7. 1929 b.d.  
 Český Krumlov, [1930] (pohlednice)  
 Praha, [16. 3. 1932]  
 Českomoravská vysočina, b.d. (pohlednice)  
 b.m., b.d. (dopisnice)
- 313 **Novák Ladislav** 30 ll 1967-1971 2954 4  
 Třebíč, 3. 1. 1967  
 Třebíč, 2. 9. 1967  
 Třebíč, 17. 9. 1967, přiložena odpověď z 22. 9. 1967  
 Třebíč, 26. 9. 1967  
 Třebíč, 2. 10. 1967, přiloženy odpovědi z 5. 10. 1967  
 a 23. 10. 1967  
 Třebíč, 24. 10. 1967  
 Třebíč, 19. 11. 1967, přiložena odpověď z 28. 11. 1967  
 Třebíč, 30. 11. 1967  
 Třebíč, 15. 12. 1967  
 Třebíč, 28. 12. 1967, přiloženy odpovědi z 30. 12. 1967  
 a 20. 1. 1968  
 Třebíč, 24. 1. 1968  
 Třebíč, 25. 1. 1968  
 Třebíč, 19. 3. 1968  
 Třebíč, 22. 1. 1969  
 [Řím (Itálie), 20. 8. 1970] (pohlednice)  
 Třebíč, 30. 8. 1970  
 Třebíč, 24. 9. 1970  
 Třebíč, 28. 9. 1970, přiložena odpověď z 3. 10. 1970  
 Třebíč, 6. 10. 1970  
 Třebíč, 18. 10. 1970  
 Třebíč, 22. 6. 1971
- 314 **Nováková Mara** 2 ll 1967, 1970 2954 4  
 [Černošice], 29. 1. 1967  
 [Černošice], 27. 6. 1970
- 315 **Novotný Jiří** 2 ll 1940, 1960 2954 4  
 Praha, 8. 12. 1940  
 Praha, 25. 6. 1960
- 316 **Novotný Kamil** 5 ll 1931-1952 2954 4  
 b.m., 9. 5. 1931  
 Praha, 11. 11. 1932  
 Praha, 24. 7. 1948  
 Praha, 1. 12. 1952

317	<b>Novotný Otakar</b> Praha, 9. 7. 1926 (dopisnice) Holoubkov, [22. 7. 1940] (pohlednice) Lázně Bělohrad, [3. 8. 1941] (pohlednice) [Praha], 8. 7. 1942 (pohlednice) Lázně Bělohrad, 16. 8. 1943 (pohlednice) Praha, 10. 4. 1945 Praha, 19. 8. 1947 [Praha], 1. 6. 1949 Praha, 2. 2. 1950 [Dobříš], 6. 5. 1953 (pohlednice)	10 ll	1926-1953	2954	4
318	<b>Nový Karel</b> Praha, 9. 2. 1926	1 list	1926	2954	4
319	<b>Öberg Sven-Göran</b> Stockholm (Švédsko), 26. 10. 1964, přiložen dopis Sven-Göran Öberga Eriku Lindegrenovi z 25. 10. 1964 se seznamem obrazů a odpověď Františka Muziky z 30. 10. 1964	5 ll	1964	2954	4
320	<b>Očadlík Mirko</b> Praha, 26. 6. 1950	1 list	1950	2954	4
321	<b>Pačová Míla</b> b.m., b.d. (kresby)	1 list	b.d.	2954	4
322	<b>Páleníček Zdeněk – Páleníčková Liběna</b> Opočno, 30. 4. 1945	1 list	1945	2954	4
323	<b>Paul Jiří – Myšáková-Paulová Ludmila</b> Praha, 26. 6. 1960	1 list	1960	2954	4
324	<b>Pavlů Jiří</b> b.m., 1973 b.m., 24. 6. 1974	2 ll	1973, 1974	2954	4
325	<b>Pečírka Jaromír – Pečírková Růžena</b> b.m., 17. 9. 1930 b.m., srpen 1931 Hluboká nad Vltavou, 1. 8. 1932 Hluboká nad Vltavou, [30. 5. 1934] (dopisnice) Olymp (Řecko), [1934] (pohlednice) Hluboká nad Vltavou, 10. 8. 1935 (pohlednice) Hluboká nad Vltavou, 2. 7. 1936 (pohlednice) Kleť, 4. 8. 1936 (epos) Hluboká nad Vltavou, 26. 7. 1937 (pohlednice) b.m., 20. 8. 1937 Benátky (Itálie), 12. 9. 1937 (pohlednice) Hradištko u Štěchovic, 8. 8. 1939 (dopisnice) b.m., 22. 8. 1939 [Hradištko u Štěchovic], 20. 3. 1940 Kostelec nad Orlicí, 4. 8. 1944 b.m., 11. 8. 1946 b.m. 30. 7. 1951 Libverda, 17. 7. 1960	63 ll	1930-1964, b.d.	2954	4



- b.m., 11. 8. 1961  
 Liberec, 22. 7. 1964 (pohlednice)  
 Chvalšiny – Červený Dvůr, b.d.  
 b.m., b.d.  
 b.m., b.d.  
 b.m., b.d.
- 326 **Pecháček Jaromír** 1 list 1966 2954 4  
 Ústí nad Orlicí, 30. 4. 1966
- 327 **Pejšek Jiří – Pejšková L.** 8 ll 1942-1946 2954 4  
 Hradec Králové, 11. 8. 1942  
 Hradec Králové, 22. 8. 1942  
 Jičín, 11. 12. 1942  
 Hradec Králové, 7. 12. 1943  
 Děčín, 20. 2. 1946
- 328 **Pelc Antonín** 1 list 1966 2954 4  
 Praha, 5. 1. 1966
- 329 **Peml Václav** 3 ll 1970, 1971 2954 4  
 Praha, 6. 8. 1970  
 Praha, 28. 12. 1971
- 330 **Pešina Jaroslav** 11 ll 1944-1970, 2954 4  
 Praha, [9. 6. 1944] (dopisnice)  
 Praha, [23. 6. 1944] (pohlednice)  
 Praha, 16. 10. 1944  
 Praha, [30. 1. 1945] (pohlednice)  
 Praha, 22. 7. 1946  
 Praha, [31. 7. 1946]  
 Praha, [10. 9. 1948] (dopisnice)  
 Senohraby, 25. 6. 1960  
 Praha, 30. 6. 1970  
 b.m., b.d. (navštívenka)
- 331 **Pešková Helena** 6 ll 1955-1972, 2954 4  
 Praha, 20. 4. 1955  
 Praha, 26. 6. 1965  
 Praha, 30. 6. 1970  
 Praha, 27. 12. 1972  
 Praha, b.d.
- 332 **Petit Paul** 40 ll 1923-1929, 2954 4  
 Paříž (Francie), 6. 1. 1923  
 [Paříž (Francie)], 8. 3. 1923  
 [Paříž (Francie)], 5. 7. 1923  
 [Paříž (Francie)], 31. 12. 1923  
 Saint Quay (Francie), 12. 7. 1924  
 Noisy sur Oise (Francie), 9. 8. 1924  
 [Paříž (Francie)], 19. 9. 1924  
 Padova (Itálie), 7. 10. 1924 (pohlednice)  
 [Paříž (Francie)], 27. 10. 1924  
 [Paříž (Francie)], 18. 11. 1924  
 Řím (Itálie), 27. 12. 1924 (pohlednice)  
 Řím (Itálie), 31. 12. 1924

- [Řím (Itálie)], 20. 4. 1925  
 [Řím (Itálie)], 30. 5. 1925  
 Paříž (Francie), 30. 11. 1925  
 Paříž (Francie), 3. 3. 1926  
 [Paříž (Francie)], 8. 4. 1926  
 [Paříž (Francie)], 15. 4. 1926  
 Smyrna (Turecko), 24. 8. 1926  
 Smyrna (Turecko), 7. 2. 1927  
 Paříž (Francie), 8. 1. 1928  
 Paříž (Francie), 9. 3. 1928  
 Paříž (Francie), 20. 4. 1928  
 Paříž (Francie), 3. 1. 1929  
 b.m., 11. 9. 1929  
 [Paříž (Francie)], b.d.  
 b.m., b.d.
- 333 **Petr Jaromír – Petrová Nina** 1 list 1961 2954 4  
 Karlovy Vary, [1961]
- 334 **Petr Václav** 3 ll 1942-1970 2954 4  
 Praha, 31. 8. 1942  
 Praha, 21. 6. 1945  
 Osada Proudý, 28. 6. 1970
- 335 **Petschová Jindrová Jaroslava** 1 list 1961 2954 4  
 Praha, 4. 3. 1961
- 336 **Pilz Peter** 1 list 1973 2954 4  
 Erlagen (Německo), 12. 5. 1973
- 337 **Piskač Bedřich** 1 list 1928 2954 4  
 [Ajaccio (Francie), 12. 4. 1928] (pohlednice)
- 338 **Píšek František** 1 list 1936 2954 4  
 [Brno, 22. 4. 1936] (dopisnice)
- 339 **Pitter Jaroslav – Pitterová-Kvapilová Eva** 10 ll 1963-1971, 2954 4  
 České Budějovice, 4. 12. 1963, přiložena odpověď  
 z 8. 12. 1963  
 České Budějovice, 27. 12. 1963  
 České Budějovice, 9. 2. 1964  
 České Budějovice, 3. 5. 1966  
 České Budějovice, 12. 1. 1969  
 České Budějovice, 12. 1. 1971  
 [České Budějovice], b.d.  
 [České Budějovice], b.d.
- 340 **Podhorský Aleš** 37 ll 1931-1936 2954 4  
 Brno, 19. 12. 1931  
 Brno, 26. 1. 1932 (dopisnice)  
 Brno, 4. 3. 1933  
 Brno, 6. 3. 1933  
 Brno, 10. 4. 1933  
 [Šahy (Slovensko)], 31. 7. 1933, přiloženy odpovědi  
 z 8. 8. 1933 a 14. 8. 1933  
 [Brno, srpen 1933], přiloženy odpovědi z 4. 9. 1933,  
 8. 9. 1933 a 20. 9. 1933

	Brno, 29. 9. 1933, přiloženy odpovědi z 21. 1. 1934 a 7. 2. 1934				
	Brno, [září 1934], přiložena odpověď z 29. 9. 1934				
	Brno, 2. 10. 1934, přiložena odpověď z 12. 10. 1934				
	Brno, 25. 10. 1934				
	Brno, 20. 12. 1935, přiložena odpověď z 29. 12. 1935				
	Brno, 22. 1. 1936, přiloženy odpovědi z 29. 1. 1936 a 12. 2. 1936				
341	<b>Poche Emanuel</b> Praha, 30. 6. 1970 Praha, 2. 1. 1972	2 ll	1970, 1972	2954	4
342	<b>Polák Jitka</b> [Praha], b.d.	1 list	b.d.	2954	4
343	<b>Polívka</b> New York (USA), 26. 2. 1928 (pohlednice)	1 list	1928	2954	4
344	<b>Ponot René</b> Paříž (Francie), prosinec 1972 (tisk) Paříž (Francie), prosinec 1973 (tisk) Paříž (Francie), prosinec 1974 (tisk)	4 ll	1972-1974	2954	4
345	<b>Prát Silvestr</b> Praha, b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	2954	4
346	<b>Praus Jaroslav</b> Londýn (Velká Británie), 27. 3. 1947 Londýn (Velká Británie), 7. 1. 1948 Londýn (Velká Británie), 28. 4. 1948	3 ll	1947-1948	2954	4
347	<b>Průcha Jaroslav</b> [Praha, 24. 5. 1933] (dopisnice) Praha, červen 1960 [Praha], 21. 10. 1960 (pohlednice)	4 ll	1933-1960	2954	4
348	<b>Rambousek Antonín</b> Praha, 26. 6. 1965	1 list	1965	2954	4
349	<b>Rambousek Jan</b> Praha, 19. 1. 1963	1 list	1963	2954	4
350	<b>Reinwald Karl</b> Víděň (Rakousko), 8. 6. 1969	1 list	1969	2954	4
351	<b>Resler Kamil</b> Praha, 14. 12. 1949	1 list	1949	2954	4
352	<b>Režek Ivo</b> Záhřeb (Chorvatsko), 28. 10. 1965	2 ll	1965	2954	4
353	<b>Režný Pavel</b> Praha, 7. 9. 1946, přiložena odpověď z 9. 10. 1946 Praha, 1. 12. 1951 Praha, 11. 8. 1953	4 ll	1946-1953	2954	4
354	<b>Richter Ursula</b> b.m., [1967], přiložena odpověď z 2. 9. 1967 b.m., [1967] (tisk)	7 ll	1967, b.d.	2954	4

	Braunschweig (Německo), b.d. (tisk)				
	Braunschweig (Německo), b.d.				
355	<b>Ripellino Angelo Mario</b> [Řím (Itálie)], 16. 1. 1970 (dopisnice)	1 list	1970	2954	4
356	<b>Rohlíček Karel</b> b.m., [1960] Montreal (Kanada), 21. 6. 1972	5 ll	1960, 1972	2954	4
357	<b>de Rossi Giovanni</b> Terst (Itálie), 31. 12. 1930	1 list	1930	2954	4
358	<b>Rossmannová Marie – Rossmann Zdeněk</b> Praha, 28. 6. 1960	1 list	1960	2954	4
359	<b>Růt Josef</b> Praha, 16. 6. 1945 Praha, 17. 9. 1947	3 ll	1945, 1947	2954	4
360	<b>Ryba Bohumil</b> Praha, 2. 11. 1960	1 list	1960	2954	4
361	<b>Rychlík Jan</b> Karlovy Vary, 8. 12. 1952 Praha, 17. 11. 1953 [Praha], 14. 3. 1958 (dopisnice) [Bechyně], 18. 8. 1958 (pohlednice) Praha, 26. 6. 1960 [Praha], b.d. (grafika)	6 ll	1952-1960, b.d.	2954	4
362	<b>Rykr Zdeněk</b> [Praha, 22. 5. 1925] (pohlednice)	1 list	1925	2954	4
363	<b>Řezáč Jan</b> Praha, 4. 6. 1956 Praha, 25. 6. 1970	2 ll	1956, 1970	2954	4
364	<b>Říha Josef Karel</b> b.m., 15. 7. 1944	1 list	1944	2954	4
365	<b>Saudek Erik</b> b.m., 6. 2. 1948	1 list	1948	2954	4
366	<b>Sedláček Vojtěch</b> b.m., 10. 1. 1938 b.m., 7. 2. 1967 b.m., 16. 2. 1967 (grafika)	3 ll	1938-1967	2954	4
367	<b>Segert Stanislav – Segertová Jarmila</b> b.m., 1960 Rostock (Německo), 29. 10. 1961 (pohlednice) Byblos (Libanon), 10. 1. 1964 (pohlednice) Chicago (USA), [1966] (pohlednice) Los Angeles (USA), [1971] (pohlednice) b.m. b.d. (tisk) b.m. b.d. (tisk)	9 ll	1960-1971, b.d.	2954	4
368	<b>Seifert Jaroslav</b> [Praha, 29. 5. 1926] (pohlednice)	13 ll	1926-1971, b.d.	2954	4

- [Praha, 14. 12. 1929] (pohlednice)  
 b.m., 14. 11. 1961  
 b.m., 24. 6. 1965  
 b.m., 1. 1. 1970  
 b.m., 3. 7. 1970  
 b.m., [prosinec 1970]  
 b.m., 5. 11. 1971  
 b.m., 21. 12. 1971  
 [Špindlerův Mlýn], b.d. (pohlednice)  
 b.m., b.d. (navštívenka)  
 b.m., b.d.  
 b.m., b.d.
- 369 **Semrádová Miloslava** 2 ll 1967, 1970 2954 4  
 Praha, 8. 3. 1967  
 Praha, 27. 7. 1970
- 370 **Seydl Zdeněk** 3 ll 1961, 1962 2954 4  
 Praha, 20. 2. 1961  
 Praha, 11. 4. 1962
- 371 **Schitzgal A.** 15 ll 1959-1966 2954 4  
 Moskva (Rusko), 4. 11. 1959  
 [Moskva (Rusko)], 5. 11. 1962  
 [Moskva (Rusko)], 27. 12. 1964  
 Moskva (Rusko), 23. 1. 1965, přiložena odpověď  
 z 14. 5. 1965  
 Moskva (Rusko), 15. 6. 1965  
 Moskva (Rusko), 26. 11. 1965, přiložena odpověď  
 z 5. 2. 1966  
 Moskva (Rusko), 10. 3. 1966
- 372 **Siblík Emanuel** 1 list b.d. 2954 4  
 b.m., b.d.
- 373 **Siebenschein Hugo – Siebenscheinová Anna** 12 ll 1954-1964 2954 4  
 [Praha], 16. 11. 1954  
 Praha, 10. 1. 1956  
 [Praha], 2. 3. 1958  
 [Praha], 11. 7. 1958  
 [Mariánské Lázně], 20. 7. 1958 (pohlednice)  
 Holany, 27. 7. 1959 (pohlednice)  
 Praha, 10. 8. 1960 (pohlednice)  
 Cínovec, 9. 11. 1960 (pohlednice)  
 Sozopol (Bulharsko), 19. 8. 1961 (pohlednice)  
 [Praha, 21. 12. 1962] (pohlednice)  
 [Praha], 27. 12. 1963 (pohlednice)  
 Praha, 31. 1. 1964
- 374 **Siegling Wolfgang – Siegling Irma** 11 ll 1967-1974, 2954 4  
 [Londýn (Velká Británie)], 21. 7. 1967 (pohlednice),  
 přiložena odpověď z 2. 9. 1967  
 Hamburk (Německo), 2. 3. 1971  
 Hamburk (Německo), 10. 10. 1972  
 [Hamburk (Německo), 1974] (tisk)  
 Hamburk (Německo), b.d. (tisk)

375	<b>von Sichowsky Richard</b> Hamburk (Německo), 4. 7. 1964, přiložena odpověď z 2. 8. 1964 Hamburk (Německo), 18. 8. 1964 (dopisnice), přiložena odpověď z 18. 12. 1964 Hamburk (Německo), 24. 8. 1965 (dopisnice), přiložena odpověď z 8. 9. 1965	6 ll	1964-1965	2954	4
376	<b>Simota Jan</b> Praha, 27. 12. 1971 Praha, 28. 12. 1972 [Praha, 1973]	3 ll	1971-1973	2954	4
377	<b>Sklenář Zdeněk – Sklenářová Miloslava</b> Rožmberk nad Vltavou, [1954] (pohlednice) Rožmberk nad Vltavou, [1955] (pohlednice) Telč, [19. 8. 1969] (pohlednice) Utrecht (Holandsko), [29. 9. 1969] (pohlednice) b.m., [1973]	5 ll	1954-1973	2954	4
378	<b>Skřivan Josef – Skřivanová Jiřina</b> Brno, 30. 1. 1934, přiložena odpověď z 2. 2. 1934 Brno, 28. 2. 1934 [Brno, březen 1934] Brno, 17. 3. 1934, přiložena odpověď z 21. 3. 1934 Brno, 29. 3. 1934, přiložena odpověď z 7. 4. 1934 Brno, 24. 4. 1934 Praha, 27. 4. 1934 Brno, 25. 10. 1934 Brno, 8. 5. 1935 Brno, 4. 11. 1936 [Praha], 15. 4. 1938 Brno, 13. 5. 1938, přiložena odpověď z 21. 5. 1938 Brno, 24. 5. 1938 [Brno], 30. 8. 1938 Brno, 7. 11. 1938 Brno, 30. 12. 1938 Brno, 5. 1. 1941 [Brno], 3. 4. 1941 Brno, 24. 4. 1941 Brno, 19. 5. 1941 Brno, 16. 6. 1941 Brno, 29. 9. 1941 b.m., 8. 8. 1944	38 ll	1934-1944	2954	4
379	<b>Slánský Bohuslav</b> b.m., b.d.	1 list	b.d.	2954	4
380	<b>Smažík František</b> Praha, 27. 4. 1941	1 list	1941	2954	4
381	<b>Soboljev Jurij</b> [Moskva (Rusko)], 20. 2. 1963, přiložen překlad dopisu [Moskva (Rusko)], 1966 (grafika) Moskva (Rusko), b.d. (telegram)	6 ll	1963, 1966, b.d.	2954	4

	b.m., b.d.				
382	<b>Sobotka J.</b> Ostrava, 18. 4. 1935 Ostrava, 8. 10. 1935	2 ll	1935	2954	4
383	<b>Sokol Jan</b> Jablonné nad Orlicí, 15. 8. 1949 (pohlednice)	1 list	1949	2954	4
384	<b>Solar Gustav</b> Bojnice (Slovensko), 23. 10. 1963 b.m., b.d.	2 ll	1963, b.d.	2954	4
385	<b>Sonberg Josef</b> Praha, 25. 6. 1960	1 list	1960	2954	4
386	<b>Soumar Bohuslav</b> Paříž (Francie), 22. 6. 1937, přiložena odpověď z 14. 7. 1937 Paříž (Francie), 17. 7. 1937, přiložena odpověď z 22. 7. 1937 Paříž (Francie), 25. 7. 1937, přiloženy odpovědi z 29. 7. 1937 a 31. 7. 1937	11 ll	1937	2954	4
387	<b>Spunar Pavel</b> b.m., 31. 12. 1960 (navštívenka) b.m., 8. 10. 1961 (navštívenka) b.m., 1. 10. 1962 Praha, 24. 12. 1966 Praha, 2. 2. 1967 b.m., b.d. b.m., b.d.	7 ll	1960-1967, b.d.	2954	4
388	<b>Stadler Marius</b> Dvůr Králové nad Labem, 18. 8. 1942	2 ll	1942	2954	4
389	<b>Staněk Milan</b> Gottwaldov (Zlín), 24. 3. 1963, přiložena odpověď z 29. 3. 1964 Praha, 24. 6. 1973 Dubrovnik (Chorvatsko), 11. 8. 1973 (pohlednice) b.m., b.d.	6 ll	1963-1973, b.d.	2954	4
390	<b>Stefan Bedřich</b> Paříž (Francie), [30. 10. 1921] Bologna (Itálie), [27. 9. 1923] (pohlednice) Marseille (Francie), 20. 10. 1923 (pohlednice) Florence (Itálie), [1. 10. 1923] (pohlednice) Florence (Itálie), 4. 10. 1923 (pohlednice) Paříž (Francie), 5. 7. 1926 b.m., b.d.	7 ll	1921-1926, b.d.	2954	4
391	<b>Stehlík František</b> b.m., b.d. (navštívenka)	1 list	b.d.	2954	4
392	<b>Stehlíková Blanka</b> Praha, 18. 10. 1970 Praha, 19. 5. 1971	3 ll	1970, 1971	2954	4
393	<b>Stejskal Bohuš</b> Praha, 30. 8. 1928	3 ll	1928	2954	4

	b.m., 7. 9. 1928 Brno, 12. 9. 1928 (dopisnice)				
394	<b>Stejskal Karel</b> Praha, 16. 11. 1965	2 ll	1965	2954	4
395	<b>Strass Leo</b> Náchod, 26. 11. 1926 Náchod, 5. 12. 1926 Náchod, 17. 12. 1926	3 ll	1926	2954	4
396	<b>Sträter Lothar</b> Vídeň (Rakousko), 27. 1. 1964, přiložena odpověď z 6. 2. 1964 Vídeň (Rakousko), 27. 11. 1966	3 ll	1964, 1966	2954	4
397	<b>Strnadel Antonín – Strnadelová Libuše</b> Špindlerův Mlýn, 31. 12. 1963 (pohlednice) Frenštát pod Radhoštěm, 6. 4. 1964 (pohlednice) Praha, 12. 7. 1970 b.m., 1973 (fotografie)	4 ll	1963-1973	2954	4
398	<b>Stříbrný Zdeněk – Stříbrná Marie</b> b.m., b.d.	2 ll	b.d.	2954	4
399	<b>Suchomel Miloš</b> Praha, 7. 9. 1966	1 list	1966	2954	4
400	<b>Sůva Josef</b> Hradec Králové, 22. 12. 1970 Hradec Králové, 16. 12. 1973 Hradec Králové, 4. 7. 1974	3 ll	1970-1974	2954	4
401	<b>Svoboda Ludvík</b> Praha, 28. 6. 1970 Praha, 16. 5. 1973	2 ll	1970, 1973	2954	4
402	<b>Svolinský Karel</b> Praha, 25. 8. 1956 [Praha], 25. 6. 1960 (kresba) Praha, 31. 1. 1970 [Praha], 24. 6. 1970 (kresba)	4 ll	1956-1970	2954	4
403	<b>Svrček Jaroslav Bohumír</b> Brno, 11. 9. 1935 Brno, 23. 12. 1936 [Brno, 18. 1. 1937] (dopisnice) Brno, 27. 2. 1937 Brno, 22. 12. 1938 Brno, 6. 8. 1947 Brno, 19. 9. 1947 Brno, 9. 12. 1962 Brno, 31. 12. 1962 Brno, b.d. Brno, b.d.	15 ll	1935-1962, b.d.	2954	4
404	<b>Šafránek Miloš</b> [Praha], 2. 9. 1959 (dopisnice) Vítkovice v Krkonoších, 26. 6. 1960	3 ll	1959, 1960	2954	5



405	<b>Šajner Donát</b> b.m., 13. 12. 1946	1 list	1946	2954	5
406	<b>Šalda František Xaver</b> Praha, 20. 11. 1926 Jánské Lázně, 29. 8. 1927 [Praha, 4. 6. 1929] (dopisnice)	3 ll	1926-1929	2954	5
407	<b>Šebek Václav</b> Praha, 7. 8. 1964 Praha, 12. 1. 1970 San Francisco (USA), 14. 4. 1974 (pohlednice)	4 ll	1964-1974	2954	5
408	<b>Šebor Bohumil – Šeborová Alice</b> Příbram, 11. 5. 1974, přiložena odpověď z 17. 9. 1974 Příbram, 22. 9. 1974	4 ll	1974	2954	5
409	<b>Šejna Felix</b> Praha, 27. 6. 1965	1 list	1965	2954	5
410	<b>Ševčík Václav</b> [Praha], 7. 5. 1971 [Praha], 26. 6. 1971 [Praha], 5. 4. 1972 [Praha, prosinec 1973] (fotografie) [Gortys (Řecko), 11. 8. 1974] (pohlednice) [Trenčín (Slovensko)], b.d. (pohlednice) b.m., b.d.	9 ll	1971-1974, b.d.	2954	5
411	<b>Šíma Antonín</b> Praha, 29. 6. 1965	1 list	1965	2954	5
412	<b>Šíma Josef</b> Villefranche (Francie), [1924] (pohlednice) Villefranche (Francie), [1924] (pohlednice) b.m., [1929] b.m., 24. 9. 1929 b.m., 28. 11. 1963 Guignes-Rabutin (Fancie), b.d. (pohlednice) b.m., b.d.	11 ll	1924-1963, b.d.	2954	5
413	<b>Šindler Jiří</b> Brno, 16. 3. 1970, přiložena odpověď z 7. 4. 1970	2 ll	1970	2954	5
414	<b>Škeřík Rudolf</b> Praha, 2. 9. 1929 Praha, 2. 10. 1929	2 ll	1929	2954	5
415	<b>Škoda Jan – Škodová Soňa</b> Brno, 31. 1. 1937, přiložena odpověď z 1. 2. 1937 Brno, 1. 3. 1937, přiloženy odpovědi z 3. 3. 1937 a 6. 3. 1937 Brno, 9. 3. 1937, přiložena odpověď z 11. 3. 1937 Semily, 22. 7. 1937 Brno, 28. 9. 1937, přiložena odpověď z 19. 11. 1937 Brno, 12. 2. 1938, přiložena odpověď z 14. 2. 1938 Brno, 13. 4. 1938, přiloženy odpovědi z 26. 4. 1938, 27. 4. 1938 a 29. 4. 1938	47 ll	1937-1942	2954	5

	Brno, 30. 4. 1938, přiložena odpověď z 2. 5. 1938				
	Brno, 8. 5. 1938				
	Brno, 15. 11. 1939, přiložena odpověď z 16. 11. 1939				
	Brno, 19. 11. přiložena odpověď z 23. 12. 1939				
	Brno, 25. 12. 1939, přiložena odpověď z 29. 12. 1939				
	Brno, 3. 1. 1940				
	Brno, 4. 1. 1940 (dopisnice)				
	Brno, 5. 1. 1940 (dopisnice), přiložena odpověď z 9. 1. 1940				
	Brno, 10. 1. 1940, přiložena odpověď z 11. 1. 1940				
	[Brno], 2. 2. 1940				
	Ostrava, 4. 2. 1940				
	Ostrava, 20. 1. 1942				
	Ostrava, 9. 2. 1942				
416	<b>Šmejkal František</b>	24 ll	1962-1972	2954	5
	Cheb, [28. 7. 1962] (pohlednice)				
	b.m., 7. 8. 1962				
	Avignone, [29. 5. 1965] (pohlednice)				
	Telč, [26. 8. 1965] (pohlednice)				
	Paříž (Francie), [29. 10. 1965] (pohlednice)				
	Basilej (Švýcarsko), [14. 6. 1967] (pohlednice)				
	Paříž (Francie), 22. 11. 1967, přiložena odpověď z 8. 12. 1967				
	Paříž (Francie), [16. 12. 1967] (pohlednice)				
	Sassari (Itálie), [27. 7. 1968] (pohlednice)				
	Benátky (Itálie), [6. 9. 1968] (pohlednice)				
	Paříž (Francie), 21. 4. 1969				
	[Štěchovice, 4. 8. 1969] (pohlednice)				
	Řím (Itálie), 5. 4. 1970 (pohlednice)				
	Paříž (Francie), 13. 4. 1970, přiložena odpověď z 28. 4. 1970				
	Paříž (Francie), 14. 5. 1970, přiložena odpověď z 20. 5. 1970				
	b.m., 9. 8. 1972				
	Paříž (Francie), 25. 9. 1972 (pohlednice)				
	b.m., 3. 3. 1972				
417	<b>Šmerda Vladimír</b>	2 ll	1954	2954	5
	b.m., 11. 7. 1954				
418	<b>Šmýd Bohumír – Šmýdová B.</b>	5 ll	1947-1966	2954	5
	Praha, 8. 10. 1947				
	Praha, 24. 12. 1962				
	Praha, 25. 6. 1965				
	Praha, 2. 5. 1966				
419	<b>Šolc Karel</b>	1 list	b.d.	2954	5
	[Praha], b.d. (dopisnice)				
420	<b>Šourek Otakar</b>	1 list	1942	2954	5
	Praha, 30. 11. 1942				
421	<b>Špála Václav</b>	1 list	1927	2954	5
	Pleš, [9. 3. 1927] (dopisnice)				
422	<b>Šplíchal Bohumil</b>	2 ll	1942	2954	5
	Újezd pod Kladnem, 25. 7. 1942, přiložena odpověď z 15. 8. 1942				

423	<b>Šrámek Josef</b> [Ústí nad Orlicí], 12. 12. 1966	1 list	1966	2954	5
424	<b>Šrettr Čestmír</b> b.m., 1973 (grafika) b.m., 1974 (grafika)	2 ll	1973, 1974	2954	5
425	<b>Štech Václav Vilém</b> Praha, 12. 11. 1937	2 ll	1937	2954	5
426	<b>Štorch-Marien Otakar</b> Harrachov, 20. 7. 1928 (pohlednice) Cheb, 6. 11. 1928 (pohlednice) b.m., 21. 12. 1928 [Praha], 29. 9. 1937 (navštívenka) Praha, 7. 11. 1967 [Praha], 30. 11. 1967 Praha, 11. 11. 1968 Praha, 29. 6. 1970	8 ll	1928-1970	2954	5
427	<b>Štreit – Štreitová</b> Sovinec, 10. 1. 1974 Sovinec, 8. 2. 1974	2 ll	1974	2954	5
428	<b>Talich Václav</b> b.m., [prosinec 1939] Beroun, srpen 1957	2 ll	1939, 1957	2954	5
429	<b>van der Tas J. M.</b> Rotterdam (Holandsko), 21. 3. 1967 (dopisnice)	1 list	1967	2954	5
430	<b>Tauerová Jarmila – Tauer Jaroslav</b> Brusel (Belgie), 5. 1. 1968 [Brusel (Belgie)], b.d.	2 ll	1968, b.d.	2954	5
431	<b>Taufer Jiří</b> Praha, 26. 5. 1953 Praha, 20. 7. 1960 (navštívenka)	2 ll	1953, 1960	2954	5
432	<b>Teige Karel</b> b.m., 22. 1. 1931 b.m., 18. 3. 1931 b.m., [1931] b.m., [1931] [Praha, 19. 12. 1944] (pohlednice) b.m., 16. 6. 1945 b.m., 20. 1. 1946 [Praha, 27. 12. 1946] (pohlednice) [Boží Dar, 30. 8. 1946] (pohlednice) [Praha, 23. 12. 1947] (pohlednice) Praha, 27. 12. 1949 b.m., b.d. (navštívenka)	14 ll	1931-1949, b.d.	2954	5
433	<b>Tetřev František – Tetřevová Štěpa</b> Valašské Meziříčí, 26. 12. 1940 Valašské Meziříčí, 28. 12. 1944 Valašské Meziříčí, 22. 11. 1949 Valašské Meziříčí, 26. 6. 1950	9 ll	1940-1972	2954	5

	Valašské Meziříčí, 25. 6. 1960 Valašské Meziříčí, 25. 6. 1965 [Valašské Meziříčí], 23. 6. 1972				
434	<b>Teyschl Otakar</b> Brno, 20. 3. 1950	1 list	1950	2954	5
435	<b>Thonová Růžena – Thon Jan</b> b.m., 20. 12. 1927 Mirochov, 30. 12. 1937	3 ll	1927, 1937	2954	5
436	<b>Tichý František</b> b.m., b.d.	1 list	b.d.	2954	5
437	<b>Tichý Vladimír</b> Říčany, 27. 6. 1970 Říčany, 20. 6. 1971 Říčany, 28. 12. 1971 Říčany, 22. 6. 1972 Říčany, 26. 6. 1973 [Říčany, červen 1974] (grafika)	7 ll	1970-1974	2954	5
438	<b>Tikal Václav</b> Praha, 16. 6. 1944 [Praha, červen 1960] [Praha, prosinec 1960] (fotografie) [Karlovy Vary], 1. 3. 1961 (pohlednice) [Praha, 18. 2. 1963] (pohlednice) [Poděbrady], 16. 7. 1963 (pohlednice)	6 ll	1944-1963	2954	5
439	<b>Toman Karel</b> Vokovice, 2. 2. 1927	1 list	1927	2954	5
440	<b>Tomek Karel</b> [Štrbské Pleso (Slovensko), 29. 10. 1949] (pohlednice)	1 list	1949	2954	5
441	<b>Tonderová-Zátková Slávka</b> [Bechyně], b.d. (pohlednice) b.m., b.d.	2 ll	b.d.	2954	5
442	<b>Toots Villu – Toots Ann</b> Tallin (Estonsko), 13. 7. 1960 Tallin (Estonsko), 29. 10. 1960 Tallin (Estonsko), 3. 12. 1960 Tallin (Estonsko), 2. 4. 1969 Tallin (Estonsko), 1974 (grafika)	8 ll	1960-1974	2954	5
443	<b>Träger Josef</b> Potštejn, 22. 7. 1939 (pohlednice) Praha, 24. 12. 1941 Praha, 31. 12. 1942 Praha, 22. 1. 1946 Praha, 25. 3. 1946 Praha, 24. 5. 1946 Praha, 11. 6. 1946 Praha, 10. 7. 1946 Praha, 17. 7. 1946 Praha, 30. 9. 1946	20 ll	1939-1970	2954	5

	Praha, 19. 10. 1946				
	Praha, 10. 1. 1947				
	Praha, 12. 9. 1947				
	Praha, 27. 6. 1950				
	Praha, 25. 6. 1960				
	Praha, 6. 3. 1961				
	Františkovy Lázně, 5. 7. 1964				
	Praha, 16. 3. 1965				
	Praha, 24. 5. 1966				
	Praha, 27. 6. 1970				
444	<b>Trinkewitz Karel</b> [Praha], b.d.	1 list	b.d.	2954	5
445	<b>Trnka Jiří</b> [Montreal (Kanada), 10. 4. 1967] (pohlednice) [Monte Carlo (Monako), 15. 2. 1968] (pohlednice) [Rimini (Itálie), 3. 7. 1968] (pohlednice) [Praha, 28. 7. 1969] (pohlednice) b.m., b.d. (navštívenka) b.m., b.d. b.m., b.d.	7 ll	1967-1969, b.d.	2954	5
446	<b>Trnková Helena</b> Praha, 22. 12. 1967 [Nové Město na Moravě, 11. 7. 1969] (pohlednice) Praha, 22. 1. 1970 Praha, 30. 6. 1970	5 ll	1967-1970	2954	5
447	<b>Trnková-Chvojková Helena</b> Praha, 14. 6. 1973	1 list	1973	2954	5
448	<b>Trnková Věnceslava</b> b.m., 1969	2 ll	1969	2954	5
449	<b>Trojan Václav</b> [Bardejov (Slovensko), 22. 10. 1974] (pohlednice)	1 list	1974	2954	5
450	<b>Tschichold Jan – Tschichold Liselotte – Tschichold Edith</b> Basilej (Švýcarsko), 1. 2. 1964 Basilej (Švýcarsko), 1. 2. 1964, přiloženy odpovědi z 4. 2. 1964 a 6. 2. 1964 Basilej (Švýcarsko), 11. 2. 1964 Basilej (Švýcarsko), 21. 2. 1964 Basilej (Švýcarsko), 2. 3. 1964 Basilej (Švýcarsko), 9. 3. 1964 Dübendorf (Švýcarsko), 18. 3. 1964, přiložena odpověď z 31. 3. 1964 Basilej (Švýcarsko), 8. 4. 1964 Basilej (Švýcarsko), 14. 4. 1964 Basilej (Švýcarsko), 23. 8. 1964, přiložena odpověď z 29. 8. 1964 Basilej (Švýcarsko), 3. 9. 1964, přiložena odpověď z 11. 9. 1964 Praha, 4. 10. 1964, přiložena odpověď z 16. 10. 1964 Basilej (Švýcarsko), 7. 5. 1965	55 ll	1964-1973	2954	5

- Basilej (Švýcarsko), 10. 5. 1965, přiloženy odpovědi z 14. 5. 1965 a 15. 5. 1965  
 Basilej (Švýcarsko), 7. 6. 1965  
 Basilej (Švýcarsko), 10. 6. 1965 (pohlednice), přiložena odpověď z 20. 6. 1965  
 [Basilej (Švýcarsko)], 23. 6. 1965  
 Berzona (Švýcarsko), 8. 9. 1965 (pohlednice)  
 Baden-Baden (Německo), 5. 11. 1965 (pohlednice), přiloženy odpovědi z 9. 12. 1965 a 14. 12. 1965  
 Londýn (Velká Británie), 25. 3. 1965 (pohlednice)  
 Basilej (Švýcarsko), 13. 4. 1966  
 Berzona (Švýcarsko), 10. 9. 1967 (pohlednice)  
 Londýn (Velká Británie), 19. 10. 1967 (pohlednice), přiložena odpověď z 25. 11. 1967  
 Berzona (Švýcarsko), 30. 8. 1968  
 Berzona (Švýcarsko), 1. 6. 1969  
 Berzona (Švýcarsko), [3. 6. 1969] (pohlednice)  
 Berzona (Švýcarsko), [16. 8. 1969] (pohlednice)  
 Ženeva (Švýcarsko), 28. 4. 1971 (pohlednice)  
 Berzona (Švýcarsko), 8. 7. 1971 (pohlednice)  
 Berzona (Švýcarsko), 14. 1. 1973  
 Berzona (Švýcarsko), 18. 3. 1973
- |     |                                                                                                                                                                                                                                                                                             |        |           |      |   |
|-----|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|-----------|------|---|
| 451 | <b>Ujec Rudolf – Čuban Václav</b><br>Praha, leden 1948<br>Praha, 31. 7. 1948<br>Praha, 6. 10. 1948<br>Praha, 22. 11. 1948<br>Praha, 7. 12. 1948                                                                                                                                             | 5 ll   | 1948      | 2954 | 5 |
| 452 | <b>Urbánek Rudolf</b><br>Praha, 10. 10. 1957                                                                                                                                                                                                                                                | 2 ll   | 1957      | 2954 | 5 |
| 453 | <b>Urzidil Johannes</b><br>[Praha, 16. 1. 1928] (pohlednice)<br>[Praha, 1928] (pohlednice)                                                                                                                                                                                                  | 2 ll   | 1928      | 2954 | 5 |
| 454 | <b>Vahenová-Buková Blanka</b><br>Bratislava (Slovensko), 15. 7. 1974                                                                                                                                                                                                                        | 2 ll   | 1974      | 2954 | 5 |
| 455 | <b>Vančura Vladislav</b><br>[Praha, 24. 9. 1926] (dopisnice)                                                                                                                                                                                                                                | 1 list | 1926      | 2954 | 5 |
| 456 | <b>Vaníček Bedřich</b><br>Praha, 14. 10. 1947                                                                                                                                                                                                                                               | 1 list | 1947      | 2954 | 5 |
| 457 | <b>Vencel Slavomil</b><br>Praha, 4. 8. 1963<br>Praha, [1964], přiložena odpověď z 20. 8. 1964<br>Praha, 14. 1. 1964<br>Praha, 26. 6. 1965<br>Řím (Itálie), 3. 10. 1965 (pohlednice)<br>Praha, 23. 12. 1965 (pohlednice)<br>[Praha], 23. 4. 1967<br>Praha, 10. 12. 1968<br>Praha, 9. 7. 1970 | 15 ll  | 1963-1973 | 2954 | 5 |

	Praha, 28. 12. 1971				
	[Praha], 26. 1. 1972				
	Praha, 25. 6. 1972, přiložena odpověď z 10. 1. 1973				
	Praha, 19. 1. 1973				
458	<b>Veris Jaroslav</b> [Praha, 1946]	1 list	1946	2954	5
459	<b>Vidman Ladislav</b> Praha, 19. 4. 1961	1 list	1961	2954	5
460	<b>Vokolek Vladimír</b> Pardubice, 27. 2. 1945 (grafika) Pardubice, b.d.	2 ll	1945, b.d.	2954	5
461	<b>Vondráček [Vladimír]</b> Praha, 16. 5. 1962	1 list	1962	2954	5
462	<b>Voskovec Jiří</b> b.m., b.d.	1 list	b.d.	2954	5
463	<b>Vycpálek Ladislav</b> Praha, únor 1962	1 list	1962	2954	5
464	<b>Vydra J.</b> Praha, 20. 7. 1946	1 list	1946	2954	5
465	<b>Vydra Václav – Vydrová Helena</b> Praha, 31. 10. 1938 [Praha], 17. 4. 1940 [Praha], 23. 6. 1946 Františkovy Lázně, 31. 7. 1949 (pohlednice) [Praha], 4. 5. 1951 [Praha], 2. 5. 1952 (pohlednice) [Praha], červen 1953 (tisk) [Praha], 26. 6. 1960 [Praha], 26. 6. 1965 [Praha], 28. 6. 1970 [Praha], 24. 2. 1973	13 ll	1938-1973	2954	5
466	<b>Vydra Václav ml. – Medřická Dana</b> [Hamr], 27. 7. 1948 (pohlednice) [Frenštát pod Radhoštěm], 15. 8. 1949 (pohlednice) b.m., 16. 11. 1952 b.m., 4. 5. 1953 Stráž pod Ralskem, 5. 8. 1953 (pohlednice)	7 ll	1948-1953	2954	5
467	<b>Wagner Josef – Wagnerová-Kulhánková Marie</b> Jaroměř, 26. 5. 1943 Jaroměř, 31. 5. 1943 Hořice v Podkrkonoší, 5. 12. 1943 Hořice v Podkrkonoší, 22. 12. 1943 Hořice v Podkrkonoší, 16. 7. 1944 Lysá nad Labem, 9. 8. 1944 (pohlednice) Hořice v Podkrkonoší, 22. 12. 1944 Lysá nad Labem, 20. 8. 1945 Hořice v Podkrkonoší, 17. 12. 1953 [Hořice v Podkrkonoší], leden 1955	48 ll	1943-1968, b.d.	2954	5

- Hořice v Podkrkonoší, 18. 10. 1955  
 Hořice v Podkrkonoší, 10. 11. 1955  
 Hořice v Podkrkonoší, 2. 12. 1955  
 Hořice v Podkrkonoší, prosinec 1955  
 Hořice v Podkrkonoší, 9. 2. 1956  
 Hořice v Podkrkonoší, 24. 2. 1956  
 Hořice v Podkrkonoší, 24. 6. 1956  
 Hořice v Podkrkonoší, 16. 9. 1956  
 Hořice v Podkrkonoší, 22. 2. 1957  
 Hořice v Podkrkonoší, 15. 3. 1957  
 Hořice v Podkrkonoší, 6. 6. 1957  
 Hořice v Podkrkonoší, 11. 6. 1957  
 Hořice v Podkrkonoší, 19. 6. 1957  
 Hořice v Podkrkonoší, 9. 7. 1957  
 Hořice v Podkrkonoší, 29. 5. 1967  
 Hořice v Podkrkonoší, 3. 5. 1968  
 Hořice v Podkrkonoší, 13. 5. 1968  
 Hořice v Podkrkonoší, 6. 9. 1968  
 [Hořice v Podkrkonoší], b.d.
- 468 **Wagner Josef ml.** 3 ll 1964, 2954 5  
 Hořice v Podkrkonoší, 26. 6. 1964 1968, b.d.  
 Praha, 9. 7. 1968  
 [Hořice v Podkrkonoší], b.d.
- 469 **Wachsman Alois – Wachsmanová Vlasta** 12 ll 1940-1960, 2954 5  
 Dvůr Králové nad Labem, 25. 11. 1940 b.d.  
 Dvůr Králové nad Labem, 16. 1. 1941  
 Dvůr Králové nad Labem, 2. 2. 1942  
 Dvůr Králové nad Labem, 31. 5. 1942  
 Dvůr Králové nad Labem, 9. 7. 1942  
 Dvůr Králové nad Labem, 17. 8. 1942  
 Dvůr Králové nad Labem, 21. 8. 1942  
 Dvůr Králové nad Labem, 3. 9. 1942  
 Dvůr Králové nad Labem, 27. 9. 1942  
 Praha, 28. 6. 1960  
 [Praha], b.d.
- 470 **Wachsmanová Julie** 1 list 1942 2954 5  
 Praha, 27. 7. 1942 (dopisnice)
- 471 **Waldes Jindřich** 1 list 1930 2954 5  
 Praha, 7. 4. 1930
- 472 **Walter Rudolf** 68 ll 1936-1938 2954 5  
 Brno, 9. 4. 1936, přiložena odpověď z 16. 4. 1936  
 Brno, 17. 4. 1936, přiložena odpověď z 21. 4. 1936  
 Brno, 23. 4. 1936, přiložena odpověď z 29. 4. 1936  
 Brno, 1. 5. 1936, přiloženy odpovědi z 9. 5. 1936  
 a 19. 5. 1936  
 Brno, 21. 5. 1936, přiloženy odpovědi z 24. 5. 1936  
 a 17. 6. 1936  
 Brno, 9. 8. 1936, přiloženy odpovědi z 22. 8. 1936  
 a 27. 8. 1936  
 Brno, 28. 6. 1937



- Brno, 9. 7. 1937, přiložena odpověď z 14. 7. 1937  
 Teplice nad Bečvou, 22. 7. 1937, přiložena odpověď z 26. 7. 1937  
 Teplice nad Bečvou, 29. 7. 1937, přiloženy odpovědi z 1. 8. 1937 a 9. 8. 1937  
 Brno, 13. 8. 1937, přiložena odpověď z 22. 8. 1937  
 Brno, 3. 9. 1937, přiloženy odpovědi z 17. 10. 1937 a 23. 11. 1937  
 [Brno, prosinec 1937], přiložena odpověď z 18. 1. 1938  
 Brno, 5. 1. 1938  
 Brno, 23. 1. 1938, přiložena odpověď z 26. 1. 1938  
 Brno, 30. 1. 1938 (dopisnice)  
 Brno, 10. 2. 1938  
 [Brno, únor 1938], přiložena odpověď z 28. 2. 1938  
 [Brno], 2. 3. 1938, přiložena odpověď z 13. 3. 1938  
 Brno, 17. 3. 1938, přiloženy odpovědi z 20. 3. 1938 a 31. 3. 1938  
 Brno, 11. 11. 1938
- 473 **Weber Ladislav** 3 ll 1938 2954 5  
 b.m., 18. 10. 1938 (navštívenka)  
 b.m., 26. 10. 1938 (navštívenka)  
 b.m., 28. 10. 1938 (navštívenka)
- 474 **Werich Jan** 4 ll 1960-1967 2954 5  
 b.m., [1960] (grafika)  
 Velhartice, 28. 8. 1964  
 [Velhartice, 10. 7. 1965] (pohlednice)  
 [Kitzbühel (Rakousko), 15. 2. 1967] (pohlednice)
- 475 **Westerman Bernard** 2 ll 1971 2954 5  
 Amsterdam (Holandsko), [18. 11. 1971] (pohlednice)  
 Amsterdam (Holandsko), b.d. (navštívenka)
- 476 **Zapf Hermann** 4 ll 1967-1970 2954 5  
 Frankfurt am Main (Německo), 7. 2. 1967, přiložena odpověď z 6. 4. 1967  
 Frankfurt am Main (Německo), 16. 12. 1969  
 Frankfurt am Main (Německo), [prosinec 1970] (grafika)
- 478 **Zapletal** 1 list 1949 2954 5  
 Brno, 10. 1. 1949
- 479 **Závada Vilém** 14 ll 1928-1971, 2954 5  
 b.d.  
 Praha, 22. 2. 1928  
 Paříž (Francie), 10. 7. 1928 (pohlednice)  
 Praha, 4. 3. 1929  
 [Praha, 1960]  
 [Praha], 30. 6. 1970  
 [Praha], 29. 12. 1971  
 [Praha], b.d.  
 [Praha], b.d.  
 b.m., b.d.  
 b.m., b.d.  
 b.m., b.d.  
 b.m., b.d.

	b.m., b.d.				
480	<b>Zelenka František</b> [Praha], 7. 5. 1937 Praha, 13. 2. 1940	3 ll	1937, 1940	2954	5
481	<b>Zemina Jaromír</b> b.m., 29. 1. 1965	3 ll	1965	2954	5
482	<b>Zimmer Francois</b> Brusel (Belgie), 5. 12. 1948 Brusel (Belgie), 1. 5. 1949 Brusel (Belgie), 26. 1. 1967	5 ll	1948-1967	2954	5
483	<b>Zrzavý Jan</b> Benátky (Itálie), 8. 5. 1928 (pohlednice)	1 list	1928	2954	5
484	<b>Zykmund Václav</b> [Brno], 22. 3. 1944 [Brno], 11. 4. 1944 Brno, 17. 5. 1945, přiložena odpověď z 27. 6. 1945	4 ll	1944-1945	2954	5
485	<b>Zykmundová Alena</b> České Budějovice, 3. 10. 1969	2 ll	1969	2954	5
486	<b>Žák Ladislav</b> Praha, 18. 9. 1959	1 list	1959	2954	5
487	<b>Žikeš Vladimír</b> Praha, 5. 9. 1938	1 list	1938	2954	5

#### **Korespondence vlastní – přijatá – korporace**

488	<b>Agrární banka – Praha</b> Praha, 27. 7. 1942	1 list	1942	2954	6
489	<b>Alois Hynek, nakladatelství, knihkupectví, antikvariát – Praha</b> Praha, 28. 12. 1943 Praha, 8. 3. 1945 Praha, 21. 12. 1945	3 ll	1943-1945	2954	6
490	<b>Akademie muzických umění v Praze, Divadelní fakulta – Praha</b> Praha, 4. 5. 1954, přiložena odpověď z 15. 2. 1954	2 ll	1954	2954	6
491	<b>Albatros, nakladatelství pro děti a mládež – Praha</b> Praha, 5. 1. 1971	1 list		2954	6
492	<b>Ališova jihočeská galerie – Hluboká nad Vltavou</b> Hluboká nad Vltavou, 11. 4. 1962, přiloženy odpovědi z 12. 4. 1962 a 11. 5. 1962 Hluboká nad Vltavou, 14. 5. 1962, přiložena odpověď z 17. 5. 1962 Hluboká nad Vltavou, 18. 5. 1962 Hluboká nad Vltavou, 19. 5. 1962 Hluboká nad Vltavou, 20. 6. 1963 Hluboká nad Vltavou, 25. 9. 1963, přiložena odpověď z 14. 10. 1963	24 ll	1962-1967	2954	6

- Hluboká nad Vltavou, 21. 2. 1964, přiložena odpověď z 25. 2. 1964  
Hluboká nad Vltavou, 13. 5. 1964  
Hluboká nad Vltavou, 23. 6. 1954  
Hluboká nad Vltavou, 29. 6. 1965, přiložena odpověď z 5. 7. 1965  
Hluboká nad Vltavou, 12. 10. 1966, přiložena odpověď z 17. 10. 1966  
Hluboká nad Vltavou, 3. 11. 1966  
Hluboká nad Vltavou, 27. 4. 1967  
Hluboká nad Vltavou, 12. 7. 1967  
Hluboká nad Vltavou, 29. 9. 1967, přiložena odpověď z 4. 12. 1967  
Hluboká nad Vltavou, 6. 12. 1967
- 493 **Amstutz & Herdeg, Graphis Verlag – Zürich** 6 ll 1959-1972 2954 6  
Zürich (Švýcarsko), 22. 5. 1959, přiložena odpověď z 11. 6. 1959  
Zürich (Švýcarsko), 15. 6. 1959, přiložena odpověď z 9. 7. 1959  
Zürich (Švýcarsko), 7. 2. 1961  
Zürich (Švýcarsko), 7. 2. 1962
- 494 **Art Centrum – Praha** 26 ll 1966-1970 2954 6  
Praha, 22. 2. 1966  
[Praha], 25. 7. 1966  
Praha, 24. 8. 1966  
Praha, 23. 12. 1966  
Praha, 23. 12. 1966  
Praha, 8. 3. 1967  
Praha, 11. 3. 1967  
Praha, 18. 5. 1967, přiložena odpověď z 7. 6. 1967  
Praha, 16. 8. 1967 (telegram), přiložena odpověď z 24. 8. 1967  
Praha, 30. 8. 1967  
Praha, 28. 11. 1967  
Praha, 22. 1. 1968, přiložena odpověď z 27. 1. 1968  
Praha, 12. 2. 1968  
Praha, 8. 3. 1968  
Praha, 19. 3. 1968, přiložena odpověď z 23. 3. 1968  
Praha, 25. 3. 1968, přiložena odpověď z 28. 3. 1968  
Praha, 18. 9. 1968  
Praha, 22. 10. 1968  
Praha, 28. 11. 1968  
Praha, 9. 2. 1970
- 495 **Artia – Praha** 24 ll 1961-1972 2954 6  
Praha, 15. 12. 1961  
Praha, 13. 2. 1962, přiložena odpověď z 25. 2. 1963  
[Praha], 30. 3. 1962  
Praha, 13. 9. 1962  
Praha, 6. 10. 1962  
Praha, 2. 2. 1963  
Praha, 5. 8. 1963, přiloženy odpovědi z 14. 8. 1963

- a 30. 10. 1963  
 Praha, 21. 8. 1963  
 Praha, 22. 1. 1964  
 Praha, 4. 5. 1965  
 Praha, 17. 5. 1965  
 Praha, 16. 6. 1965  
 Praha, 6. 7. 1965  
 Praha, 6. 7. 1965  
 Praha, 22. 10. 1965  
 Praha, 31. 12. 1965  
 Praha, 21. 11. 1968  
 Praha, 17. 5. 1972  
 Praha, 12. 10. 1972  
 Praha, 28. 12. 1972
- 496 **Association typographique internationale – New York** 3 ll 1973 2954 6  
 [New York (USA), 1973]
- 497 **Aventinum, nakladatelství – Praha** 13 ll 1927-1934 2954 6  
 Praha, 3. 1. 1927  
 Praha, 27. 10. 1927  
 Praha, 2. 11. 1927  
 Praha, 10. 11. 1930  
 Praha, 3. 6. 1931  
 Praha, 11. 6. 1931  
 Praha, 18. 7. 1932  
 Praha, 1. 7. 1932  
 Praha, 7. 11. 1933  
 Praha, 4. 10. 1933  
 Praha, 5. 12. 1933  
 Praha, 25. 6. 1934
- 498 **Baukunst Galerie – Köln** 25 ll 1969-1974 2954 6  
 Köln-Marienburg (Německo), 15. 9. 1969  
 Köln-Marienburg (Německo), 12. 1. 1970  
 Köln-Marienburg (Německo), 21. 1. 1971 (tisk)  
 Köln-Marienburg (Německo), 10. 1. 1972  
 Köln-Marienburg (Německo), 6. 7. 1972  
 Köln-Marienburg (Německo), 26. 7. 1972  
 Köln-Marienburg (Německo), 28. 9. 1972 (tisk)  
 Köln-Marienburg (Německo), 11. 10. 1972, přiložena  
 odpověď z 14. 10. 1972  
 Köln-Marienburg (Německo), 15. 12. 1972, přiložena  
 odpověď z 5. 1. 1973  
 Köln-Marienburg (Německo), 9. 1. 1974  
 Köln-Marienburg (Německo), 12. 10. 1974 (tisk)  
 Köln-Marienburg (Německo), b.d.
- 499 **Blok výtvarných umělců země Moravskoslezské v Brně –  
 Brno** 1 list 1946 2954 6  
 Brno, 27. 4. 1946
- 500 **La Connaissance – Brusel** 2 ll 1967, 1970 2954 6  
 Brusel (Belgie), 22. 5. 1967  
 Brusel (Belgie), 19. 1. 1970

501	<b>Českomoravská – Kolben – Daněk – Praha</b> Praha, 9. 10. 1947	1 list	1947	2954	6
502	<b>Československá akademie věd, Ústav pro jazyk český – Praha</b> Praha, červenec 1970	1 list	1970	2954	6
503	<b>Československá filmová společnost – Praha</b> Praha, 14. 10. 1936	1 list	1936	2954	6
504	<b>Československá tisková kancelář – Praha</b> Praha, 30. 10. 1965	1 list	1965	2954	6
505	<b>Československé ústředí knižní kultury Praha – Praha</b> Praha, 21. 7. 1964	1 list	1964	2954	6
506	<b>Československý komitét knižní kultury – Praha</b> Praha, 25. 6. 1960 (telegram) Praha, 27. 2. 1961 (telegram)	2 ll	1960, 1961	2954	6
507	<b>Československý spisovatel – Praha</b> Praha, 15. 2. 1950 Praha, 27. 2. 1961 Praha, 3. 7. 1961 Praha, 10. 5. 1965 Praha, 8. 6. 1965 Praha, 25. 6. 1970 Praha, 10. 8. 1973 Praha, 27. 11. 1973	8 ll	1950-1973	2954	6
508	<b>Český fond výtvarných umění – Praha</b> Praha, 2. 1. 1958 Praha, 14. 7. 1959 Praha, 26. 4. 1965 Praha, 4. 5. 1965, přiložena odpověď z 10. 5. 1965	5 ll	1958-1965	2954	6
509	<b>Čin, tiskové a nakladatelské družstvo v Praze – Praha</b> Praha, 13. 5. 1942, přiložena odpověď z 15. 8. 1942	3 ll	1942	2954	6
510	<b>Dělnické nakladatelství – Praha</b> Praha, 22. 5. 1947	1 list	1947	2954	6
511	<b>Deutsche Akademie der Wissenschaften zu Berlin – Berlín</b> Berlín (Německo), 31. 10. 1960, přiložena odpověď z 7. 12. 1960	2 ll	1960	2954	6
512	<b>Dilia, československé divadelní a literární jednatelství – Praha</b> Praha, 29. 10. 1964 Praha, 10. 5. 1966	2 ll	1964, 1966	2954	6
513	<b>Dílo, podnik českého fondu výtvarných umění – Praha</b> Praha, 11. 4. 1962 Praha, 22. 7. 1965 Praha, 13. 8. 1965 Praha, 3. 6. 1967 Praha, 23. 6. 1970	5 ll	1962-1970	2954	6

514	<b>Divadelní ústav – Praha</b> Praha, 7. 11. 1958 Praha, 25. 5. 1959 Praha, 4. 3. 1960, přiložena odpověď z 21. 1. 1963 Praha, 25. 6. 1960 Praha, 15. 2. 1963 Praha, 20. 12. 1963 Praha, 6. 3. 1964 Praha, 8. 4. 1964 Praha, 11. 10. 1966	12 ll	1958-1966	2954	6
515	<b>Divadlo J. K. Tyla v Plzni – Plzeň</b> Plzeň, 23. 2. 1966, přiložena odpověď z 30. 3. 1966	2 ll	1966	2954	6
516	<b>Družstevní práce v Praze, Krásná jizba – Praha</b> Praha, 6. 4. 1933	1 list	1933	2954	6
517	<b>Družstevní práce v Praze, Vydavatelstvo – Praha</b> Praha, únor 1932 Praha, 22. 6. 1932 Praha, 19. 6. 1946	4 ll	1932-1946	2954	6
518	<b>Dům kultury a vzdělávání – Pelhřimov</b> Pelhřimov, 8. 1. 1969, přiložena odpověď z 15. 2. 1969 Pelhřimov, 7. 4. 1970 Pelhřimov, 25. 2. 1971	4 ll	1969-1971	2954	6
519	<b>Dům osvěty Rychnova nad Kněžnou – Rychnov nad Kněžnou</b> Rychnov nad Kněžnou, 25. 5. 1964	1 list	1964	2954	6
520	<b>Dům umění města Brna – Brno</b> Brno, 23. 4. 1959 Brno, 23. 4. 1959 Brno, 9. 2. 1961 Brno, [říjen 1964]	4 ll	1959-1964	2954	6
521	<b>Elektrické podniky hlavního města Prahy – Praha</b> Praha, 6. 12. 1934	1 list	1934	2954	6
522	<b>Ernst Hauswedell Verlag – Hamburk</b> Hamburk (Německo), 12. 3. 1970	1 list	1970	2954	6
523	<b>Etické hnutí československého studentstva v Brně – Brno</b> Brno, 28. 2. 1934, přiložena odpověď z 5. 3. 1934	2 ll	1934	2954	6
524	<b>Fantastic Art Center – Amsterdam</b> Amsterdam (Holandsko), 16. 10. 1972, přiložena odpověď z 8. 1. 1973 Amsterdam (Holandsko), [1973]	3 ll	1972-1973	2954	6
525	<b>Federální výbor pro pošty a telekomunikace – Praha</b> Praha, 21. 1. 1969 Praha, 17. 3. 1970 Praha, 15. 6. 1970	3 ll	1969-1970	2954	6
526	<b>Fratelli Fabri editori – Milano</b> Miláno (Itálie), 23. 5. 1969, přiložena odpověď z 5. 6. 1969	2 ll	1969	2954	6
527	<b>Galerie André-Francois Petit – Paříž</b>	11 ll	1967-1971	2954	6

	Paříž (Francie), 31. 5. 1967				
	Paříž (Francie), 2. 1. 1968				
	Paříž (Francie), 18. 7. 1968, přiložena odpověď z 17. 8. 1968				
	Paříž (Francie), 2. 9. 1968				
	Paříž (Francie), 15. 10. 1968				
	Paříž (Francie), 15. 10. 1968, přiložena odpověď z 29. 10. 1968				
	Paříž (Francie), 14. 11. 1968				
	Paříž (Francie), [1971]				
528	<b>Galerie Argos – Nantes</b> Nantes (Francie), 18. 9. 1965	1 list	1965	2954	6
529	<b>Galerie d'eendt nv – Amsterdam</b> Amsterdam (Holandsko), [1964], přiložena odpověď z 19. 12. 1964 Amsterdam (Holandsko), [1965], přiložena odpověď z 9. 12. 1965	4 ll	1964-1965	2954	6
530	<b>Galerie Divadla za Branou – Praha</b> Praha, 22. 11. 1965	1 list	1965	2954	6
531	<b>Galerie Havlíčkův Brod, Malinův dům – Havlíčkův Brod</b> Havlíčkův Brod, 15. 5. 1969 Havlíčkův Brod, 5. 6. 1969	2 ll	1969	2954	6
532	<b>Galerie hlavního města Prahy – Praha</b> Praha, 18. 7. 1963, přiložena odpověď z 14. 8. 1963 Praha, 16. 8. 1963 Praha, 22. 7. 1970 Praha, 22. 9. 1970 Praha, 25. 10. 1970, přiložena odpověď z 9. 11. 1970	7 ll	1963-1970	2954	6
533	<b>Galerie Josef Richard Vilímek – Praha</b> Praha, 12. 9. 1946	1 list	1946	2954	6
534	<b>Galerie Lambert – Paříž</b> Paříž (Francie), 2. 12. 1969, přiložena odpověď z 5. 12. 1969 Paříž (Francie), 4. 12. 1972	4 ll	1969-1972	2954	6
535	<b>Galerie Lambert Monet – Ženeva</b> Ženeva (Švýcarsko), 26. 5. 1970 Ženeva (Švýcarsko), 4. 9. 1970 Ženeva (Švýcarsko), 12. 1. 1972, přiložena odpověď z 20. 1. 1972 Ženeva (Švýcarsko), 21. 3. 1972	9 ll	1970-1972	2954	6
536	<b>Galerie Maya – Brusel</b> Brusel (Belgie), 10. 8. 1966 Brusel (Belgie), 22. 8. 1966 Brusel (Belgie), 18. 10. 1966, přiložena odpověď z 2. 12. 1966 Brusel (Belgie), 2. 12. 1966 Brusel (Belgie), 19. 12. 1966, přiložena odpověď z 20. 12. 1966 Brusel (Belgie), 31. 12. 1966, přiložena odpověď z 14. 1. 1967	43 ll	1966-1974	2954	6

	Brusel (Belgie), 30. 1. 1967, přiložena odpověď z 15. 2. 1967				
	Brusel (Belgie), 26. 4. 1967, přiložena odpověď z 19. 5. 1967				
	Brusel (Belgie), 7. 3. 1968, přiložena odpověď z 26. 3. 1968				
	Brusel (Belgie), 14. 5. 1968, přiložena odpověď z 20. 5. 1968				
	Brusel (Belgie), 26. 6. 1968				
	Brusel (Belgie), 1968 (tisk)				
	Brusel (Belgie), 1968 (tisk)				
	Brusel (Belgie), 1969 (tisk)				
	Karlovy Vary, 21. 7. 1970 (telegram)				
	Karlovy Vary, 21. 7. 1970 (telegram)				
	[Brusel (Belgie), 1970] (fotografie)				
	Brusel (Belgie), 8. 1. 1972				
	Brusel (Belgie), 16. 6. 1974, přiložena odpověď z 27. 6. 1974				
537	<b>Galerie Platýz – Praha</b>	4 ll	1966-1970	2954	6
	Praha, 21. 11. 1966				
	Praha, [prosinec 1968]				
	Praha, 21. 2. 1970				
	Praha, 16. 6. 1970				
538	<b>Galerie umění Karlovy Vary – Karlovy Vary</b>	5 ll	1963-1966	2954	6
	Karlovy Vary, 2. 9. 1963, přiložena odpověď z 14. 10. 1963				
	Karlovy Vary, 20. 11. 1963				
	Karlovy Vary, 31. 1. 1966, přiložena odpověď z 1. 2. 1966				
539	<b>Galerie umění Karlovy Vary, pobočka Ostrov nad Ohří – Ostrov nad Ohří</b>	3 ll	1973-1974	2954	6
	Ostrov nad Ohří, 26. 3. 1973				
	Ostrov nad Ohří, 19. 11. 1973				
	Ostrov nad Ohří, 23. 10. 1974				
540	<b>Galerie Václava Špály – Praha</b>	1 list	1966	2954	6
	Praha, 15. 11. 1966				
541	<b>Galerie výtvarného umění Litoměřice – Litoměřice</b>	6 ll	1963-1966	2954	6
	Litoměřice, 31. 10. 1963				
	Litoměřice, 30. 11. 1963				
	Litoměřice, 15. 7. 1964				
	Litoměřice, 25. 11. 1965, přiložena odpověď z 6. 12. 1965				
	Litoměřice, 11. 2. 1966				
542	<b>Galerie výtvarného umění v Chebu – Cheb</b>	8 ll	1963-1965	2954	6
	Cheb, 6. 9. 1963, přiložena odpověď z 12. 9. 1963				
	Cheb, 23. 10. 1963				
	Cheb, [21. 11. 1964], přiložena odpověď z 3. 12. 1964				
	Cheb, 15. 12. 1964				
	Cheb, 18. 11. 1965				
	Praha, 1. 12. 1965				
543	<b>Galerie výtvarného umění v Ostravě – Ostrava</b>	6 ll	1963-1965	2954	6
	Ostrava, 4. 12. 1963, přiložena odpověď z 7. 12. 1963				
	Ostrava, 22. 9. 1964, přiložena odpověď z 24. 9. 1964				
	Ostrava, 15. 4. 1965, přiložen dopis Galerie výtvarného umění v Ostravě Českému fondu výtvarných umění v Praze z 15. 4. 1965				
544	<b>Galleria d'Arte del Cavallino – Benátky</b>	21 ll	1964-1967	2954	6



- Benátky (Itálie), 10. 8. 1964  
 Benátky (Itálie), 10. 8. 1964, přiloženy odpovědi  
 z 19. 8. 1964 a 26. 8. 1964  
 Benátky (Itálie), 28. 8. 1964  
 Benátky (Itálie), 16. 9. 1964, přiloženy odpovědi  
 z 11. 10. 1964 a 30. 10. 1964  
 Benátky (Itálie), 9. 11. 1964  
 Benátky (Itálie), 5. 10. 1965  
 Benátky (Itálie), 8. 10. 1965  
 Benátky (Itálie), 15. 5. 1967
- 545 **Galleria d'Arte del Naviglio – Miláno** 32 ll 1964-1967 2954 6  
 Miláno (Itálie), 16. 12. 1964, přiloženy odpovědi  
 z 23. 12. 1964, 26. 1. 1965 a 29. 1. 1965  
 Miláno (Itálie), 3. 2. 1965  
 Miláno (Itálie), 24. 2. 1965, přiložena odpověď z 2. 3. 1965  
 Miláno (Itálie), 20. 3. 1965, přiložena odpověď z 2. 4. 1965  
 Miláno (Itálie), 13. 4. 1965  
 Miláno (Itálie), 16. 4. 1965, přiložena odpověď z 8. 6. 1965  
 a dopis z 9. 12. 1965  
 Miláno (Itálie), 10. 6. 1965  
 Miláno (Itálie), 9. 9. 1965  
 Miláno (Itálie), 23. 9. 1965  
 Miláno (Itálie), 9. 3. 1966  
 Miláno (Itálie), 5. 1. 1967
- 546 **Die Generalintendanz der deutschen Theater in Prag – Praha** 1 list 1940 2954 6  
 Praha, 2. 2. 1940
- 547 **Grafotechna – Praha** 2 ll 1958 2954 6  
 Praha, 12. 8. 1958
- 548 **The Hebrew University of Jerusalem – Jeruzalém** 4 ll 1970 2954 6  
 Jeruzalém (Izrael), 12. 3. 1970, přiložena odpověď  
 z 11. 4. 1970  
 Jeruzalém (Izrael), 30. 4. 1970  
 Jeruzalém (Izrael), 27. 5. 1970
- 549 **Hlavní město Praha – Praha** 3 ll 1933-1946 2954 6  
 Praha, 9. 9. 1933  
 Praha, 30. 10. 1937 (tisk)  
 Praha, 4. 5. 1946
- 550 **Hollar, sdružení českých umělců grafiků v Praze – Praha** 2 ll 1945 2954 6  
 Praha, 22. 6. 1945, přiložena odpověď z 27. 6. 1945
- 551 **Horizont – Praha** 1 list 1927 2954 6  
 Praha, 3. 2. 1927
- 552 **Jednota umělců výtvarných v Praze – Praha** 2 ll 1941 2954 6  
 Praha, 3. 1. 1941, přiložena odpověď z 7. 1. 1941
- 553 **Jednotný závodní klub ROH – Ústí nad Orlicí** 4 ll 1963-1965 2954 6  
 Ústí nad Orlicí, 17. 9. 1963  
 Ústí nad Orlicí, 26. 11. 1963, přiložena odpověď  
 z 8. 12. 1963

	Ústí nad Orlicí, 16. 6. 1965				
554	<b>John Simon Guggenheim memorial foundation – New York</b> New York (USA), 27. 3. 1972, přiloženy dokumenty o nadaci	25 ll	1972	2954	6
555	<b>Kancelář prezidenta republiky – Praha</b> Praha, 26. 6. 1950 (telegram)	1 list	1950	2954	6
556	<b>Karáskova galerie, Tyršův dům – Praha</b> Praha, 25. 6. 1955	1 list	1955	2954	6
557	<b>Klub cyklistů, motocyklistů a automobilistů Praha 1883 – Praha</b> Praha, 20. 3. 1937	1 list	1937	2954	6
558	<b>Klub přátel umění v Mladé Boleslavi – Mladá Boleslav</b> Mladá Boleslav, 29. 4. 1933 Mladá Boleslav, 19. 5. 1933 Mladá Boleslav, 27. 6. 1933 Mladá Boleslav, 27. 10. 1934	4 ll	1933-1934	2954	6
559	<b>Klub přátel výtvarného umění – Praha</b> Praha, 27. 2. 1968	1 list	1968	2954	6
560	<b>Knižní kultura, redakce – Praha</b> Praha, 30. 3. 1965	1 list	1965	2954	6
561	<b>Komise pro vydávání děl Antonína Dvořáka – Praha</b> Praha, 12. 3. 1971, přiložen dopis Komise pro vydávání děl Antonína Dvořáka vydavatelství Supraphon z 12. 3. 1971	2 ll	1971	2954	6
562	<b>Komitét pro oslavy Národního divadla v Praze – Praha</b> Praha, 19. 10. 1933	1 list	1933	2954	6
563	<b>Kovo, podnik zahraničního obchodu – Praha</b> Praha, 22. 4. 1969	1 list	1969	2954	6
564	<b>Krajská galerie v Hradci Králové – Hradec Králové</b> Hradec Králové, 29. 9. 1964 (telegram), přiložena odpověď z 11. 10. 1964 Praha, 13. 10. 1964, přiložena odpověď z 4. 11. 1964 Hradec Králové, 5. 12. 1967, přiložena odpověď z 10. 12. 1967	6 ll	1964-1967	2954	6
565	<b>Krajské oblastní divadlo v Olomouci – Olomouc</b> Olomouc, 9. 7. 1954	1 list	1954	2954	6
566	<b>[Kroužek přátel Muzikovy školy] – Praha</b> Praha, 26. 6. 1960 Praha, b.d. Praha, b.d.	5 ll	1960, b.d.	2954	6
567	<b>Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen – Düsseldorf</b> Düsseldorf (Německo), 2. 11. 1966	1 list	1966	2954	6
568	<b>Literární noviny – Praha</b> Praha, 15. 4. 1965	1 list	1965	2954	6
569	<b>Lithopinion – New York</b> New York (USA), 2. 6. 1969	1 list	1969	2954	6

570	<b>Mánes, spolek výtvarných umělců – Praha</b> Praha, 3. 4. 1928 Praha, 9. 2. 1931 Praha, 13. 2. 1931 Praha, 24. 11. 1933 Praha, 6. 4. 1937 Praha, 4. 4. 1938 Praha, 23. 11. 1939 Praha, 10. 4. 1945 Praha, 23. 3. 1946 Praha, 26. 10. 1946 Praha, 16. 5. 1947 Praha, 26. 6. 1950 (telegram) Praha, 18. 6. 1956	13 ll	1928-1956	2954	6
571	<b>Marquis Who's Who – Chicago</b> Chicago (USA), 1970, přiložena odpověď z 11. 4. 1970 Chicago (USA), 1972	11 ll	1970-1972	2954	6
572	<b>Mestská galéria v Bratislave – Bratislava</b> Bratislava (Slovensko), 6. 2. 1964, přiložena odpověď z 18. 2. 1964 Bratislava (Slovensko), 24. 2. 1964	4 ll	1964	2954	6
573	<b>Městské divadlo v Plzni – Plzeň</b> Plzeň, 28. 3. 1940, přiložena odpověď z 31. 3. 1940 Plzeň, 13. 6. 1941, přiložena odpověď z 23. 6. 1941 Plzeň, 28. 6. 1941, přiložena odpověď z 30. 6. 1941 a dopis z 7. 9. 1941	8 ll	1940-1941	2954	6
574	<b>Městský úřad v Jičíně – Jičín</b> Jičín, 11. 3. 1935	1 list	1935	2954	6
575	<b>Mezinárodní hudební festival Pražské jaro – Praha</b> Praha, 28. 10. 1949	1 list	1949	2954	6
576	<b>Mezinárodní sdružení výtvarných kritiků – Praha</b> Praha, 23. 2. 1966	1 list	1966	2954	6
577	<b>Ministère des Affaires Culturelles – Paříž</b> Paříž (Francie), 23. 7. 1968, přiložena odpověď z 17. 8. 1968	2 ll	1968	2954	6
578	<b>Ministerrat der Deutschen demokratischen Republik – Berlín</b> Berlín (Německo), 10. 4. 1965, přiložena odpověď z 11. 5. 1965	3 ll	1965	2954	6
579	<b>Ministerstvo informací – Praha</b> Praha, 29. 11. 1945 Praha, 4. 4. 1946 Praha, 2. 7. 1946 Praha, 16. 10. 1946 Praha, 16. 12. 1947 Praha, [1947] Praha, leden 1948 Praha, 29. 4. 1948 Praha, 21. 5. 1948	20 ll	1945-1949	2954	6

	Praha, 5. 8. 1948				
	Praha, 9. 8. 1948				
	Praha, 25. 9. 1948				
	Praha, 25. 9. 1948				
	Praha, 28. 9. 1948				
	Praha, 25. 10. 1948				
	Praha, 25. 10. 1948				
	Praha, 10. 11. 1948				
	Praha, 1. 12. 1948				
	Praha, 1. 12. 1948				
	Praha, 9. 3. 1949				
580	<b>Ministerstvo informací a osvěty – Praha</b>	2 ll	1949, 1952	2954	6
	Praha, 24. 10. 1949				
	Praha, 11. 2. 1952				
581	<b>Ministerstvo kultury – Praha</b>	4 ll	1955, 1970	2954	6
	Praha, 19. 1. 1955, přiložena odpověď z 28. 1. 1955				
	Praha, 25. 6. 1970				
	Praha, 16. 7. 1970				
582	<b>Ministerstvo školství a kultury – Praha</b>	4 ll	1959-1961	2954	6
	Praha, 17. 2. 1959				
	Praha, 14. 1. 1960				
	Praha, 25. 6. 1960				
	Praha, 23. 2. 1961				
583	<b>Ministerstvo školství a národní osvěty – Praha</b>	26 ll	1924-1940	2954	6
	Praha, 21. 8. 1924				
	Praha, 10. 4. 1931				
	Praha, 6. 5. 1931				
	Praha, 16. 5. 1931				
	Praha, 21. 7. 1931				
	Praha, 14. 12. 1931				
	Praha, 31. 12. 1931				
	Praha, 25. 1. 1932				
	Praha, 24. 5. 1932				
	Praha, 31. 12. 1933				
	Praha, 26. 2. 1934				
	Praha, 26. 2. 1934, přiložena odpověď z 15. 3. 1934				
	Praha, 30. 3. 1936				
	Praha, 28. 8. 1936				
	Praha, 27. 11. 1936				
	Praha, 17. 12. 1936				
	Praha, 3. 1. 1938				
	Praha, 7. 3. 1938				
	Praha, 5. 5. 1938				
	Praha, 16. 11. 1940, přiložena odpověď z 26. 11. 1940				
	Praha, 10. 12. 1940				
584	<b>Ministerstvo školství a osvěty – Praha</b>	2 ll	1945, 1947	2954	6
	Praha, 31. 12. 1945				
	Praha, 13. 6. 1947				
585	<b>Ministerstvo školství, věd a umění – Praha</b>	2 ll	1949, 1950	2954	6
	Praha, 3. 1. 1949				

	Praha, 16. 9. 1950				
586	<b>Ministerstvo techniky – Praha</b> Praha, 23. 6. 1950	1 list	1950	2954	6
587	<b>Ministerstvo zahraničních věcí – Praha</b> Praha, 8. 10. 1929 Praha, 25. 10. 1945 Praha, 6. 3. 1947 Praha, 30. 6. 1948 Praha, 5. 12. 1966	5 ll	1929-1966	2954	6
588	<b>Místní národní výbor pro Velký Hradec Králové, Kulturní a osvětová komise – Hradec Králové</b> Hradec Králové, 14. 2. 1946, přiložena odpověď z 25. 2. 1946	2 ll	1946	2954	6
589	<b>Moderní galerie, Český odbor kuratoria – Praha</b> Praha, 11. 12. 1935	1 list	1935	2954	6
590	<b>Moravská galerie v Brně – Brno</b> Brno, 18. 10. 1963, přiložena odpověď z 21. 10. 1963 Brno, 4. 11. 1963, přiložena odpověď z 4. 11. 1963 Brno, 12. 11. 1963 Brno, 25. 9. 1964, přiložena odpověď z 11. 10. 1964 Brno, 20. 10. 1964 Brno, 20. 10. 1964 Brno, 26. 10. 1964 Brno, 10. 11. 1964, přiložena odpověď z 14. 11. 1964 Brno, 30. 11. 1964, přiložena odpověď z 5. 12. 1964 Brno, 5. 1. 1965 Brno, 11. 3. 1965 Brno, 24. 6. 1965, přiložena odpověď z 19. 7. 1965 Brno, 4. 8. 1965, přiložena odpověď z 25. 1. 1966 Brno, 23. 10. 1967 [Praha], 2. 11. 1967 Brno, 21. 10. 1974	24 ll	1963-1974	2954	6
591	<b>Moravské muzeum v Brně – Brno</b> Brno, 13. 2. 1961 Brno, 28. 2. 1961	2 ll	1961	2954	6
592	<b>Museu de Arte Contemporanea – Sao Paulo</b> Sao Paulo (Brazílie), 16. 12. 1966 Sao Paulo (Brazílie), 2. 8. 1967	2 ll	1966, 1967	2954	6
593	<b>Nakladatelství Melantrich – Praha</b> Praha, 21. 11. 1940 Praha, 19. 4. 1941 Praha, 15. 11. 1942, přiloženy 2 návrhy smlouvy o dílo b.d. Praha, 21. 12. 1942 Praha, 4. 3. 1943 Praha, 31. 8. 1944 Praha, 20. 3. 1947 Praha, 2. 10. 1947 Praha, 28. 10. 1949 Praha, 26. 6. 1950	17 ll	1940-1950	2954	7

594	<b>Nakladatelství Orbis – Praha</b> Praha, 19. 8. 1953 Praha, 17. 12. 1959 Praha, 6. 6. 1960 Praha, 9. 4. 1964	4 ll	1953-1964	2954	7
595	<b>Nakladatelství Sfinx – Praha</b> Praha, 7. 4. 1933	1 list	1933	2954	7
596	<b>Nakladatelství Umění lidu – Praha</b> Praha, 18. 4. 1951	1 list	1951	2954	7
597	<b>Národní divadlo v Brně – Brno</b> Brno, 23. 8. 1929 Brno, 30. 9. 1929 Brno, 4. 10. 1929 Brno, 16. 10. 1929 Brno, 6. 9. 1930 Brno, 13. 11. 1930 Brno, 21. 1. 1931 Brno, 25. 5. 1946	8 ll	1929-1946	2954	7
598	<b>Národní divadlo moravsko-slezské – Ostrava</b> Ostrava, 5. 12. 1939, přiložena odpověď z 7. 12. 1939	3 ll	1939	2954	7
599	<b>Národní divadlo v Praze – Praze</b> Praha, 19. 1. 1932 Praha, 15. 4. 1935 Praha, 21. 9. 1935 Praha, 10. 2. 1936 Praha, 28. 4. 1936 Praha, 1. 10. 1936 Praha, 9. 10. 1936 Praha, 1. 9. 1937 Praha, 16. 9. 1937 Praha, 5. 11. 1937 Praha, 3. 12. 1937 Praha, 1. 2. 1938 Praha, 2. 3. 1938 Praha, 13. 2. 1939 Praha, 16. 4. 1939, přiložena odpověď z 17. 4. 1939 Praha, 25. 4. 1939 Praha, 4. 11. 1939 Praha, 9. 12. 1939 Praha, 7. 6. 1940 Praha, 6. 1. 1941 Praha, 22. 1. 1941 Praha, 20. 12. 1941 Praha, 26. 2. 1942 Praha, 11. 3. 1942 Praha, 26. 11. 1942 Praha, 15. 4. 1943 Praha, 27. 4. 1943 Praha, 24. 6. 1943 Praha, 10. 9. 1943	40 ll	1932-1970	2954	7

	Praha, 22. 12. 1943				
	Praha, 21. 12. 1945				
	Praha, 24. 10. 1946				
	Praha, 10. 3. 1947				
	Praha, 31. 3. 1947				
	Praha, 10. 9. 1947				
	Praha, 24. 5. 1950				
	Praha, 2. 10. 1950				
	Praha, 26. 6. 1970				
600	<b>Národní divadlo v Praze, Umělecká správa činohry – Praha</b>	6 ll	1927-1932	2954	7
	Praha, 2. 11. 1927				
	Praha, 26. 10. 1929				
	Praha, 9. 11. 1931				
	Praha, 5. 7. 1932				
	Praha, 19. 10. 1932				
	Praha, [1932]				
601	<b>Národní galerie v Praze – Praha</b>	8 ll	1948-1970	2954	7
	Praha, [1948]				
	Praha, 13. 1. 1949				
	Praha, 10. 7. 1961				
	Praha, 20. 4. 1964				
	Praha, 11. 2. 1965				
	Praha, 8. 9. 1966				
	Praha, 5. 10. 1966				
	Praha, 16. 6. 1970				
602	<b>Národní muzeum v Praze – Praha</b>	7 ll	1947-1969	2954	7
	Praha, 30. 9. 1947				
	Praha, 7. 8. 1958				
	Praha, 24. 9. 1958				
	Praha, 20. 9. 1966				
	Praha, 10. 3. 1967				
	Praha, 5. 2. 1969				
	Praha, 2. 10. 1969				
603	<b>Národní obrození – Praha</b>	1 list	1926	2954	7
	Praha, 7. 10. 1926				
604	<b>Národní souručenství, Kulturní rada – Praha</b>	3 ll	1940-1941	2954	7
	Praha, 23. 4. 1940				
	Praha, 2. 10. 1940				
	Praha, 24. 2. 1941				
605	<b>Naše vojsko, nakladatelství a distribuce knih – Praha</b>	1 list	1970	2954	7
	Praha, 4. 4. 1970				
606	<b>Obelisk, nakladatelství umění a architektury – Praha</b>	1 list	1970	2954	7
	Praha, 15. 12. 1970				
607	<b>Oblastní galerie – Hradec Králové</b>	2 ll	1963	2954	7
	Hradec Králové, 7. 7. 1963, přiložena odpověď z 19. 7. 1963				
608	<b>Oblastní galerie Liberec – Liberec</b>	15 ll	1963-1968	2954	7
	Liberec, 14. 9. 1963				

	Liberec, 15. 10. 1963				
	Liberec, 21. 10. 1963				
	Liberec, 28. 11. 1963				
	Liberec, 26. 6. 1964				
	Liberec, 7. 7. 1964				
	Liberec, 11. 7. 1964				
	Liberec, 2. 10. 1964				
	Liberec, 12. 5. 1966				
	Liberec, 12. 2. 1968				
	Liberec, 14. 6. 1968, přiložena odpověď z 24. 6. 1968				
	Liberec, 28. 6. 1968				
	Liberec, 29. 8. 1968				
	Liberec, 12. 11. 1968				
609	<b>Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – Jihlava</b>	6 ll	1967-1969	2954	7
	Jihlava, 13. 4. 1967				
	Jihlava, 26. 4. 1967				
	Jihlava, 24. 4. 1968				
	Jihlava, 27. 11. 1968				
	Jihlava, 6. 1. 1969				
	Jihlava, 16. 12. 1969				
610	<b>Oblastní galerie výtvarného umění v Gottwaldově – Gottwaldov</b>	3 ll	1964	2954	7
	Gottwaldov (Zlín), 31. 10. 1964, přiložena odpověď z 10. 11. 1964				
	Gottwaldov (Zlín), 2. 12. 1964				
611	<b>Oblastní muzeum v Písku – Písek</b>	1 list	1968	2954	7
	Písek, 25. 7. 1968				
612	<b>Odborový svaz zaměstnanců školství, vědy, umění a tisku – Praha</b>	1 list	1959	2954	7
	Praha, 19. 11. 1959				
613	<b>Odeon, nakladatelství krásné literatury a umění – Praha</b>	4 ll	1966-1970	2954	7
	Praha, 5. 9. 1966				
	Praha, 31. 1. 1967				
	Praha, 16. 5. 1969				
	Praha, 25. 6. 1970				
614	<b>Okresní galerie výtvarného umění Klatovy – Klenová</b>	7 ll	1966-1969	2954	7
	Klenová, 15. 9. 1966, přiložena odpověď z 17. 10. 1966				
	Klenová, 27. 6. 1967, přiložena odpověď z 28. 8. 1967				
	Klenová, 21. 11. 1968, přiložena odpověď z 27. 11. 1968				
	Klenová, 7. 1. 1969				
615	<b>Okresní galerie výtvarného umění – Roudnice nad Labem</b>	15 ll	1963-1973	2954	7
	Roudnice nad Labem, 28. 11. 1963, přiložen dopis Františka Muziky z 4. 11. 1964				
	Roudnice nad Labem, 5. 11. 1964, přiložena odpověď z 10. 11. 1964				
	Roudnice nad Labem, 9. 6. 1965				
	Roudnice nad Labem, 8. 12. 1966, přiložena odpověď z 28. 12. 1966				
	Roudnice nad Labem, 19. 1. 1967				



	Roudnice nad Labem, 2. 8. 1968, přiložena odpověď z 12. 8. 1968				
	Roudnice nad Labem, 30. 9. 1968				
	Roudnice nad Labem, 1. 10. 1968				
	Roudnice nad Labem, 3. 10. 1973, přiložena odpověď z 22. 10. 1973				
	Roudnice nad Labem, 31. 10. 1973				
616	<b>Okresní muzeum – Písek</b> Písek, 8. 6. 1967	1 list	1967	2954	7
617	<b>Památník národního písemnictví v Praze – Praha</b> Praha, 4. 7. 1971	1 list	1971	2954	7
618	<b>Pedagogický institut v Karlových Varech – Karlovy Vary</b> Karlovy Vary, 27. 9. 1963, přiložena odpověď z 14. 10. 1963	2 ll	1963	2954	7
619	<b>Pestrý týden, redakce – Praha</b> Praha, 27. 2. 1928	1 list	1928	2954	7
620	<b>Polygrafický průmysl – Praha</b> Praha, 2. 11. 1967 Praha, [leden 1968], přiložena odpověď z 27. 1. 1968 Praha, 30. 9. 1968	4 ll	1967-1968	2954	7
621	<b>Polygram, G. m. b. H. – Hamburk</b> Hamburk (Německo), 10. 6. 1974	1 list	1974	2954	7
622	<b>Pošova galerie – Praha</b> Praha, 3. 6. 1944	1 list	1944	2954	7
623	<b>Prezident republiky – Praha</b> Praha, 13. 1. 1959 Praha, 30. 4. 1966	2 ll	1959, 1966	2954	7
624	<b>Purkyně, sdružení výtvarníků v Praze – Praha</b> Praha, 18. 1. 1949	1 list	1949	2954	7
625	<b>Ravrica Film – Liestal</b> Liestal (Švýcarsko), 27. 1. 1969	1 list	1969	2954	7
626	<b>Revoluční odborové hnutí, Ústřední rada odborů – Praha</b> Praha, 19. 4. 1966	3 ll	1966	2954	7
627	<b>La Revue Moderne – Paříž</b> Paříž (Francie), 26. 5. 1934 Paříž, 18. 3. 1936	2 ll	1934, 1936	2954	7
628	<b>Rudé právo – Praha</b> Praha, 28. 12. 1969	1 list	1963	2954	7
629	<b>Sdružení československých nakladatelství – Praha</b> Praha, 19. 3. 1960 Praha, 23. 6. 1960	2 ll	1960	2954	7
630	<b>Sdružení severočeských hnědouhelných dolů Most – Most</b> Most, 27. 4. 1962, přiložena odpověď z 11. 5. 1962	3 ll	1962	2954	7
631	<b>Severočeské nakladatelství – Liberec</b> Liberec, 14. 10. 1968, přiložena odpověď z 27. 11. 1968 Liberec, 2. 12. 1968, přiložena odpověď z 1. 7. 1969	5 ll	1968-1969	2954	7

Liberec, 8. 7. 1969

- |     |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |        |            |      |   |
|-----|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|------------|------|---|
| 632 | <b>Slovenská akadémia vied, Ústav teórie a dejín umenia – Bratislava</b><br>Bratislava (Slovensko), 11. 4. 1967, přiložena odpověď z 17. 4. 1967<br>Bratislava (Slovensko), 25. 4. 1967                                                                                                                                                                                                                                                             | 3 ll   | 1967       | 2954 | 7 |
| 633 | <b>Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry – Bratislava</b><br>Bratislava (Slovensko), 3. 10. 1955, přiložena odpověď z 12. 7. 1956                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | 3 ll   | 1955, 1956 | 2954 | 7 |
| 634 | <b>Societe des Expositions du Palais des Beaux-Arts – Brusel</b><br>Brusel (Belgie), 25. 5. 1967                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | 1 list | 1967       | 2954 | 7 |
| 635 | <b>Société royale de Beaux-Arts – Verviers</b><br>Verviers (Francie), 17. 12. 1931                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  | 1 list | 1931       | 2954 | 7 |
| 636 | <b>Spolek Československého červeného kříže v Praze – Praha</b><br>Praha, 8. 7. 1948                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | 1 list | 1948       | 2954 | 7 |
| 637 | <b>Spolek českých bibliofilů v Praze – Praha</b><br>Praha, b.d.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | 1 list | b.d.       | 2954 | 7 |
| 638 | <b>Správní komise města Kutné Hory – Kutná Hora</b><br>Kutná Hora, 4. 4. 1941<br>Kutná Hora, 8. 7. 1941                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | 2 ll   | 1941       | 2954 | 7 |
| 639 | <b>Státní banka československá – Praha</b><br>Praha, 19. 4. 1968, přiložena odpověď z 14. 5. 1968                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | 2 ll   | 1968       | 2954 | 7 |
| 640 | <b>Štátne hudobné vydavateľstvo, správa pre Slovensko – Bratislava</b><br>Bratislava (Slovensko), 5. 5. 1970                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | 1 list | 1970       | 2954 | 7 |
| 641 | <b>Státní hudební vydavatelství – Praha</b><br>Praha, 25. 6. 1965                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | 1 list | 1965       | 2954 | 7 |
| 642 | <b>Státní knihovna – Praha</b><br>Praha, 24. 6. 1965<br>Praha, 24. 6. 1970                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | 2 ll   | 1965, 1970 | 2954 | 7 |
| 643 | <b>Státní konservatoř hudby v Praze – Praha</b><br>Praha, 27. 3. 1947                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               | 1 list | 1947       | 2954 | 7 |
| 644 | <b>Státní kurs politického školení zaměstnanců – Praha</b><br>Praha, 11. 3. 1950                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | 1 list | 1950       | 2954 | 7 |
| 645 | <b>Státní nakladatelství krásné literatury a umění – Praha</b><br>Praha, 1. 9. 1953<br>Praha, 24. 9. 1953<br>Praha, říjen 1953<br>Praha, 7. 1. 1954, přiložena nakladatelská smlouva<br>Praha, 17. 3. 1954<br>Praha, 2. 4. 1954, přiložen dopis Zdeny Wolkerové Státnímu nakladatelství krásné literatury a umění v Praze z 29. 3. 1954<br>Praha, 21. 5. 1954<br>Praha, 23. 9. 1954<br>Praha, 17. 12. 1955, přiložen lektorský posudek knihy Krásné | 35 ll  | 1953-1965  | 2954 | 7 |

	písmo ve vývoji latinky				
	Praha, 20. 3. 1956				
	Praha, 2. 7. 1956				
	Praha, 9. 7. 1956				
	Praha, 16. 7. 1956				
	Praha, 12. 3. 1960, přiložena odpověď z 19. 3. 1960				
	Praha, 24. 6. 1960				
	Praha, 9. 2. 1961				
	Praha, 21. 2. 1961				
	Praha, 28. 2. 1961				
	Praha, 25. 1. 1962, přiložena nakladatelská smlouva				
	Praha, 29. 3. 1962				
	Praha, 27. 4. 1964				
	Praha, 10. 6. 1964				
	Praha, 3. 8. 1964				
	Praha, 8. 12. 1964				
	Praha, 26. 6. 1965				
	Praha, 14. 8. 1965				
646	<b>Státní ústav památkové péče a ochrany přírody – Praha</b> Praha, 1. 7. 1970	1 list	1970	2954	7
647	<b>Städtische Kunstgalerie – Bochum</b> Bochum (Německo), 13. 4. 1966	1 list	1966	2954	7
648	<b>Stempel A. G. – Frankfurt am Main</b> Frankfurt am Main (Německo), 18. 7. 1969 Frankfurt am Main (Německo), 27. 11. 1969	2 ll	1969	2954	7
649	<b>Středisko státní památkové péče a ochrany přírody Středočeského kraje – Praha</b> Praha, 16. 12. 1961	1 list	1961	2954	7
650	<b>Středočeská galerie – Praha</b> Praha, 3. 5. 1964	1 list	1964	2954	7
651	<b>Supraphon – Praha</b> Praha, 14. 2. 1973	1 list	1973	2954	7
652	<b>Svaz českého herectva – Praha</b> Praha, 7. 12. 1945	1 list	1945	2954	7
653	<b>Svaz československých výtvarných umělců – Praha</b> Praha, 25. 5. 1948 Praha, 11. 5. 1950 Praha, 4. 11. 1959 Praha, 25. 6. 1960 Praha, 2. 5. 1966 Praha, 23. 8. 1966 Praha, 28. 12. 1966 Praha, 25. 7. 1969 Praha, 8. 3. 1971	9 ll	1948-1971	2954	7
654	<b>Svaz českých výtvarných umělců – Praha</b> Praha, 23. 4. 1971 Praha, 8. 7. 1974, přiložena odpověď z 7. 9. 1974 Praha, 16. 8. 1974, přiložena odpověď z 16. 9. 1974	5 ll	1971-1974	2954	7

655	<b>Světová výstava Brusel 1958 – Praha</b> Praha, 26. 11. 1956, přiložena odpověď z 26. 12. 1956 Praha, 1. 4. 1957 Praha, 10. 5. 1957 Praha, 2. 10. 1957, přiložena odpověď z 11. 11. 1957 Praha, 21. 11. 1957	8 ll	1956-1957	2954	7
656	<b>Svoboda, tiskařské, nakladatelské a knihkupecké podniky – Praha</b> Praha, 24. 7. 1946, přiložena nakladatelská smlouva Praha, 28. 10. 1949	4 ll	1946, 1949	2954	7
657	<b>Symposion – Praha</b> Praha, 5. 5. 1947	1 list	1947	2954	7
658	<b>Syndikát českých spisovatelů – Praha</b> Praha, 25. 6. 1946	1 list	1946	2954	7
659	<b>Tvorba, časopis pro politiku, vědu a kulturu – Praha</b> Praha, 21. 8. 1973	1 list	1973	2954	7
660	<b>Umělecko-průmyslové muzeum Obchodní a živnostenské komory v Praze – Praha</b> Praha, 17. 12. 1931	1 list	1931	2954	7
661	<b>Umělecko-průmyslové muzeum v Praze – Praha</b> Praha, 26. 6. 1970 Praha, 10. 5. 1971	2 ll	1970, 1971	2954	7
662	<b>Umění lidu, družstvo zhospořádá kultura – Praha</b> Praha, 28. 10. 1949	1 list	1949	2954	7
663	<b>Universität Hamburg – Hamburk</b> Hamburk (Německo), 27. 9. 1974	1 list	1974	2954	7
664	<b>Univerzita Karlova, Fakulta sociálních věd a publicistiky – Praha</b> Praha, 15. 6. 1970	1 list	1970	2954	7
665	<b>Univerzita Karlova, rektorát – Praha</b> Praha, 21. 5. 1948 Praha, 1. 6. 1948 Praha, 17. 6. 1948 Praha, 23. 9. 1948 Praha, 25. 2. 1953	5 ll	1948-1953	2954	7
666	<b>Univerzitní knihovna v Olomouci – Olomouc</b> Olomouc, 30. 6. 1961 Olomouc, 4. 12. 1961, přiložena odpověď z 27. 12. 1961	3 ll	1961	2954	7
667	<b>Úřad práce v Praze – Praha</b> Praha, 2. 9. 1944	1 list	1944	2954	7
668	<b>Úřad předsednictva vlády – Praha</b> Praha, 16. 11. 1945 Praha, 10. 12. 1945 Praha, 15. 1. 1946, přiložena odpověď z 18. 1. 1946	4 ll	1945-1946	2954	7
669	<b>Ústřední Matice školská – Praha</b> Praha, 3. 10. 1934	1 list	1934	2954	7

670	<b>Václav Poláček, nakladatelství a umělecký průmysl – Praha</b> Praha, 16. 1. 1944 Praha, 16. 6. 1945, přiložena odpověď z 27. 6. 1945	3 ll	1944-1945	2954	7
671	<b>Velvyslanectví Francie – Praha</b> Praha, červen 1970	1 list	1970	2954	7
672	<b>Velvyslanectví Velké Británie – Praha</b> [Praha, leden 1964] [Praha, b.d.]	2 ll	1964, b.d.	2954	7
673	<b>Vereinigte Deutsche Theater – Brno</b> Brno, 9. 12. 1935, přiložena odpověď z 18. 12. 1935 Brno, 27. 12. 1935, přiložena odpověď z 29. 12. 1935 Brno, 2. 1. 1936 (dopisnice) Brno, 11. 2. 1936, přiložena odpověď z 18. 2. 1936 Brno, 19. 2. 1936 Brno, 22. 2. 1936 (dopisnice)	9 ll	1935-1936	2954	7
674	<b>Victoria and Albert Museum – Londýn</b> Londýn (Velká Británie), 13. 1. 1965	1 list	1965	2954	7
675	<b>Vlastivědné muzeum Žďár nad Sázavou – Žďár nad Sázavou</b> Žďár nad Sázavou, [7. 10. 1968] Žďár nad Sázavou, [2. 2. 1970] Žďár nad Sázavou, [21. 6. 1971] Žďár nad Sázavou, [8. 4. 1972]	4 ll	1968-1972	2954	7
676	<b>Východočeská galerie Pardubice – Pardubice</b> Pardubice, 21. 4. 1965, přiložena odpověď z 28. 4. 1965 Pardubice, 15. 5. 1965 Pardubice, 16. 11. 1968 Pardubice, 14. 4. 1969 Pardubice, 5. 9. 1969 Pardubice, 5. 9. 1969, přiložena odpověď z 8. 9. 1969 Pardubice, 29. 9. 1969	9 ll	1965-1969	2954	7
678	<b>Vysoká škola politická Ústředního výboru Komunistické strany Československa – Praha</b> Praha, 30. 4. 1966 (telegram) Praha, 9. 9. 1966, přiložena odpověď z 17. 10. 1966 Praha, 4. 11. 1966	5 ll	1966	2954	7
679	<b>Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze – Praha</b> Praha, 26. 5. 1945 Praha, 19. 9. 1945 Praha, 10. 8. 1946 Praha, 9. 9. 1946 Praha, 11. 12. 1946 Praha, 23. 4. 1948 Praha, 26. 10. 1948 Praha, 10. 5. 1949 Praha, 12. 7. 1949 Praha, 3. 10. 1949	27 ll	1945-1971	2954	7

	Praha, 15. 2. 1950				
	Praha, 17. 9. 1951				
	Praha, říjen 1957				
	Praha, 16. 7. 1964, přiložena odpověď z 31. 7. 1964 a dopis z 6. 3. 1967				
	Praha, 10. 4. 1968				
	Praha, 20. 1. 1970				
	Praha, 14. 4. 1971, přiložen oponentský posudek na Milana Hegara				
	Praha, 22. 4. 1971				
680	<b>Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze, prorektor – Praha</b> Praha, 3. 5. 1966	1 list	1966	2954	7
681	<b>Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze, rektor – Praha</b> Praha, 25. 6. 1960 Praha, 28. 12. 1964 Praha, 26. 6. 1965 Praha, 30. 4. 1966 Praha, 28. 12. 1966 Praha, 5. 2. 1970 Praha, 24. 9. 1970 Praha, b.d.	8 ll	1960-1970, b.d.	2954	7
682	<b>Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze, Závodní výbor ROH – Praha</b> Praha, 7. 1. 1960 Praha, 25. 3. 1960 Praha, 26. 6. 1965 Praha, 27. 6. 1973	4 ll	1960-1973	2954	7
683	<b>Vysoká škola výtvarných umění, rektorát – Bratislava</b> Bratislava (Slovensko), 1. 6. 1964, přiložena odpověď z 19. 6. 1964	2 ll	1964	2954	7
684	<b>Výstava československého moderního umění ve Velké Británii – Praha</b> Praha, 27. 7. 1946	1 list	1946	2954	7
685	<b>Vyšší škola lidová v Moravské Ostravě – Ostrava</b> Ostrava, 22. 1. 1942, přiložena odpověď z 28. 1. 1942	2 ll	1942	2954	7
686	<b>Výskumný ústav výstavby a architektury – Bratislava</b> Bratislava (Slovensko), 7. 6. 1956 Bratislava (Slovensko), 16. 8. 1956 Bratislava (Slovensko), 12. 10. 1956 Bratislava (Slovensko), 8. 4. 1957 Bratislava (Slovensko), 8. 4. 1957 Bratislava (Slovensko), 18. 10. 1957, přiložena odpověď z 11. 11. 1957 Bratislava (Slovensko), 27. 11. 1957	9 ll	1956-1957	2954	7
687	<b>Waffenwerke Ing. František Janeček A. G. – Praha</b> Praha, 8. 9. 1944	1 list	1944	2954	7

688	<b>Západočeská galerie v Plzni – Plzeň</b> Plzeň, 14. 10. 1963 Plzeň, 4. 11. 1963 Plzeň, 13. 11. 1963 Plzeň, 21. 10. 1967 Plzeň, 16. 9. 1968, přiložena odpověď z 14. 2. 1969 Plzeň, 30. 4. 1969 Plzeň, 25. 3. 1970, přiložena odpověď z 7. 4. 1970 Plzeň, 27. 4. 1970	10 ll	1963-1970	2954	7
689	<b>Západočeské muzeum v Plzni – Plzeň</b> Plzeň, 5. 4. 1965	1 list	1965	2954	7
690	<b>Zbrojovka Ing. František Janeček, Závodní rada – Praha</b> Praha, 6. 3. 1946	1 list	1946	2954	7
691	<b>Zemská banka – Praha</b> Praha, 29. 11. 1928	1 list	1928	2954	7
692	<b>Zemské divadlo v Brně – Brno</b> Brno, 4. 1. 1932 Brno, 27. 9. 1932 Brno, 23. 9. 1933, přiložena odpověď z 27. 9. 1933 Brno, 9. 10. 1933, přiloženy odpovědi z 19. 10. 1933 a 28. 10. 1933 Brno, 21. 11. 1933 Brno, 26. 1. 1934, přiložena odpověď z 7. 2. 1934 Brno, 13. 3. 1934 Brno, 14. 4. 1934 Brno, 1. 10. 1934 Brno, 30. 10. 1934 Brno, 22. 12. 1934 Brno, 4. 1. 1935, přiložena odpověď z b.d. Brno, 8. 10. 1935, přiloženy odpovědi z 21. 10. 1935 a 11. 11. 1935 Brno, 19. 11. 1935 (dopisnice) Brno, 18. 2. 1936, přiložena odpověď z 18. 2. 1936 Brno, 20. 2. 1936, přiložena odpověď z 22. 2. 1936 Brno, 24. 2. 1936 Brno, 5. 3. 1936, přiloženy odpovědi z 8. 3. 1936 a 9. 3. 1936 Brno, 19. 6. 1936 Brno, 8. 8. 1936 Brno, 9. 9. 1936 Brno, 8. 12. 1936, přiložena odpověď z 16. 12. 1936 Brno, 22. 12. 1936 Brno, 11. 1. 1937 Brno, 10. 2. 1937 Brno, 8. 1. 1938, přiložena odpověď z 23. 1. 1938 Brno, 26. 4. 1938 Brno, 11. 5. 1938 Brno, 7. 12. 1939 Brno, 4. 1. 1940 Brno, 11. 3. 1940, přiložena odpověď z 27. 4. 1940 Brno, 30. 4. 1940	56 ll	1932-1941	2954	7

Brno, leden 1941 (telegram), přiložena odpověď  
z 14. 1. 1941  
Brno, 14. 11. 1941 (dopisnice)

**Korespondence vlastní – odeslaná – jednotlivcům**  
(adresáti v nominativu)

693	<b>Besson Suzanne</b> Praha, 16. 10. 1965, přiložena odpověď z 24. 10. 1965	2 ll	1965	2954	8
694	<b>Cafilisch Max</b> Praha, 16. 9. 1960, přiložena odpověď z 26. 9. 1960	2 ll	1960	2954	8
695	<b>Coyne Richard S.</b> Praha, 21. 10. 1966, přiložena odpověď b.d.	2 ll	1966, b.d.	2954	8
696	<b>Crispoliti Enrico</b> Praha, 22. 4. 1970	2 ll	1970	2954	8
697	<b>Fleischhans Bohuslav</b> Praha, 10. 10. 1972, přiložena odpověď z 15. 10. 1972	2 ll	1972	2954	8
698	<b>Gavella Branko</b> Praha, 5. 5. 1934, přiložena odpověď z 18. 5. 1934 Praha, 22. 5. 1934, přiloženy odpovědi z 5. 6. 1934, 7. 6. 1934, 11. 6. 1934 a 15. 6. 1934 Praha, 19. 6. 1934 Praha, 2. 7. 1934 Praha, 6. 11. 1934, přiložena odpověď z 8. 11. 1934	19 ll	1934	2954	8
699	<b>Henisz Alexander</b> Praha, 19. 12. 1964, přiložena odpověď z 2. 1. 1965	3 ll	1964, 1965	2954	8
700	<b>Chvála Alois</b> Praha, 27. 1. 1968, přiložena odpověď z 25. 2. 1968	2 ll	1968	2954	8
701	<b>Jontschew</b> Praha, 5. 2. 1966	2 ll	1966	2954	8
702	<b>Kapr Albert</b> Praha, 21. 1. 1972	1 list	1972	2954	8
703	<b>Kavan Jan</b> Praha, 25. 11. 1969	1 list	1969	2954	8
704	<b>Klein Ursula</b> Praha, 25. 11. 1967 Praha, 17. 8. 1968	2 ll	1967, 1968	2954	8
705	<b>Klika Jaromír</b> Praha, 16. 8. 1966, přiložena odpověď z 21. 8. 1966 Praha, 7. 11. 1966	3 ll	1966	2954	8
706	<b>Kohoutek Jiří</b> Praha, 15. 8. 1966 Praha, 10. 11. 1966	2 ll	1966	2954	8
707	<b>Kubišta Oldřich</b> Praha, 18. 12. 1934	1 list	1934	2954	8



708	<b>Lacomblez Jacques</b> Praha, 20. 12. 1964, přiložena odpověď z 12. 2. 1965	2 ll	1964, 1965	2954	8
709	<b>Lindegren Eric</b> Praha, 19. 12. 1964	1 list	1964	2954	8
710	<b>Lukáš Josef</b> Praha, 16. 8. 1966, přiložena odpověď z 29. 8. 1966 Praha, 7. 9. 1966 Praha, 7. 11. 1966	4 ll	1966	2954	8
711	<b>Martinů Bohuslav</b> Praha, 21. 11. 1933	1 list	1933	2954	8
712	<b>Masnata Francesco</b> Praha, 14. 12. 1967	1 list	1967	2954	8
713	<b>Medvecký Ludovít</b> Praha, 11. 12. 1964	1 list	1964	2954	8
714	<b>Mervart Jaroslav</b> Praha, 16. 8. 1966 Praha, 7. 9. 1966 Praha, 7. 11. 1966	3 ll	1966	2954	8
715	<b>Muziková Anna</b> Košice (Slovensko), 12. 7. 1924 (pohlednice) Liptovský Mikuláš (Slovensko), 16. 7. 1924 (pohlednice) Liptovský Mikuláš (Slovensko), 17. 7. 1924 (pohlednice) Popradské pleso (Slovensko), 22. 7. 1924 (pohlednice) Paříž (Francie), 3. 10. 1924 (pohlednice) Paříž (Francie), 23. 1. 1925 (pohlednice) Paříž (Francie), 11. 2. 1925 (pohlednice) Dimande (Francie), 3. 5. 1925 (pohlednice) Londýn (Velká Británie), 31. 5. 1925 (pohlednice) Hluboká nad Vlavou, 9. 8. 1927 (pohlednice) Hluboká nad Vlavou, 14. 8. 1927 Praha, 24. 8. 1927 [Nový Svět], 4. 8. 1928 (pohlednice) [Harrachov], 4. 8. 1928 (pohlednice) [Turnov], 5. 8. 1928 (pohlednice) Praha, 2. 9. 1928 Praha, 5. 6. 1929 Praha, 7. 6. 1929 Praha, 8. 6. 1929 [Hluboká nad Vlavou, 30. 6. 1929] (pohlednice) [Tábor], 3. 8. 1929 (pohlednice) Brno, 10. 8. 1929 (pohlednice) Praha, 11. 8. 1929 Brno, 22. 8. 1929 (pohlednice) Praha, 24. 8. 1929 Hluboká nad Vlavou, 28. 7. 1930 (pohlednice) [Mezimostí, 30. 7. 1930] (pohlednice) Hluboká nad Vlavou, 1. 8. 1930 Český Krumlov, 4. 8. 1930 (pohlednice) Holubov u Křemže, 16. 8. 1930	136 ll	1924-1961	2954	8

[Praha], 21. 8. 1930  
[Praha, 24. 12. 1930]  
[Praha], 3. 1. 1931  
[Praha], 10. 7. 1931  
Brno, 28. 2. 1936 (pohlednice)  
Brno, 11. 5. 1936 (pohlednice)  
Brno, 28. 5. 1936 (pohlednice)  
Charkov (Ukrajina), 4. 8. 1936 (pohlednice)  
Jalta (Ukrajina), 2. 9. 1936 (pohlednice)  
Jalta (Ukrajina), 7. 9. 1936 (pohlednice)  
Leningrad (Rusko), 9. 9. 1936 (pohlednice)  
Brno, 24. 9. 1938 (dopisnice)  
Brno, 26. 9. 1938 (dopisnice)  
Brno, 28. 9. 1938 (dopisnice)  
Brno, 1. 10. 1938 (dopisnice)  
Brno, 3. 10. 1938 (dopisnice)  
Brno, 5. 10. 1938 (dopisnice)  
[Praha], 23. 1. 1942  
b.m., 11. 7. 1944  
b.m., 12. 7. 1944  
b.m., 19. 7. 1944  
Brusel (Belgie), 21. 11. 1948  
Brusel (Belgie), 23. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 23. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 24. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 25. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 26. 11. 1948 (pohlednice)  
Antverpy (Belgie), 28. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 28. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 29. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 30. 11. 1948 (pohlednice)  
Brusel (Belgie), 1. 12. 1948 (pohlednice)  
[Praha], 24. 6. 1954  
[Praha], 26. 6. 1954  
[Praha], 27. 6. 1954  
[Praha], 28. 6. 1954  
[Praha], 29. 6. 1954  
[Praha], 30. 6. 1954  
[Praha], 1. 7. 1954  
[Praha], 2. 7. 1954  
[Praha], 3. 7. 1954  
[Praha], 4. 7. 1954  
[Praha], 5. 7. 1954  
[Praha], 6. 7. 1954  
[Praha], 7. 7. 1954  
[Praha], 24. 7. 1954  
[Praha], 26. 7. 1954  
[Praha], 30. 7. 1954  
[Praha], 4. 8. 1954  
[Praha], 6. 8. 1954  
[Praha], 10. 8. 1954  
[Praha], 12. 8. 1954

[Praha], 16. 8. 1954  
[Praha], 21. 8. 1954  
[Praha], 24. 8. 1954  
[Praha], 27. 8. 1954  
[Praha], 31. 8. 1954  
[Praha], 3. 9. 1954  
[Praha], 7. 9. 1954  
[Praha], 8. 9. 1954  
[Moskva (Rusko)], 11. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 12. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 13. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 14. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 15. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 16. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 17. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 18. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 19. 12. 1958 (pohlednice)  
[Moskva (Rusko)], 19. 12. 1958 (telegram)  
[Praha], 19. 4. 1959 (pohlednice)  
[Praha], 2. 5. 1959 (pohlednice)  
[Praha], 30. 8. 1960  
[Praha], 1. 9. 1960  
[Praha], 5. 9. 1960  
[Praha], 26. 8. 1961 (pohlednice)

716 **Muziková Marie – Muzika František**

138 II 1916-1943, 2954 8  
b.d.

[Rožmitál], 16. 8. 1916 (pohlednice)  
Žamberk, 26. 7. 1921 (pohlednice)  
Žamberk, 1. 8. 1921 (pohlednice)  
Štípa, 24. 8. 1921 (dopisnice)  
Štípa, 4. 9. 1921 (pohlednice)  
Štípa, 4. 9. 1921 (pohlednice)  
[Vídeň (Rakousko), 14. 4. 1922] (pohlednice)  
[Vídeň (Rakousko), 14. 4. 1922] (pohlednice)  
[Hamburk (Německo), 21. 8. 1922] (pohlednice)  
Hamburk (Německo), 22. 8. 1922 (pohlednice)  
[Travemünde (Německo), 24. 8. 1922] (pohlednice)  
[Travemünde (Německo), 25. 8. 1922] (pohlednice)  
[Travemünde (Německo), 26. 8. 1922] (pohlednice)  
[Travemünde (Německo)], 26. 8. 1922 (pohlednice)  
[Dahme (Německo), 26. 8. 1922] (pohlednice)  
[Travemünde (Německo), 28. 8. 1922] (pohlednice)  
[Travemünde (Německo), 29. 8. 1922] (pohlednice)  
[Lübeck (Německo), 30. 8. 1922] (pohlednice)  
[Sassnitz (Německo), 31. 8. 1922] (pohlednice)  
[Sassnitz (Německo), 1. 9. 1922] (pohlednice)  
[Berlín (Německo), 4. 9. 1922] (pohlednice)  
Berlín (Německo), [5. 9. 1922] (pohlednice)  
Berlín (Německo), 7. 9. 1922 (pohlednice)  
Berlín (Německo), [8. 9. 1922] (pohlednice)  
[Norimberk (Německo)], 9. 9. 1922 (pohlednice)  
[Mnichov (Německo), 11. 9. 1922] (pohlednice)  
[Mnichov (Německo), 12. 9. 1922] (pohlednice)

Hluboká nad Vltavou, 14. 8. 1923 (pohlednice)  
[Orlík nad Vltavou], 18. 8. 1923 (pohlednice)  
Košice (Slovensko), 12. 7. 1924 (pohlednice)  
Liptovský Mikuláš (Slovensko), 16. 7. 1924 (pohlednice)  
Liptovský Hrádok (Slovensko), 17. 7. 1924 (pohlednice)  
Poprad (Slovensko), 22. 7. 1924 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 1. 10. 1924  
Paříž (Francie), 3. 10. 1924 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 5. 10. 1924  
Paříž (Francie), 14. 10. 1924  
Paříž (Francie), 22. 10. 1924  
Paříž (Francie), 1. 11. 1924  
Paříž (Francie), 10. 11. 1924 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 16. 11. 1924  
Paříž (Francie), 28. 11. 1924  
Paříž (Francie), 6. 12. 1924  
Paříž (Francie), 19. 12. 1924  
Paříž (Francie), 30. 12. 1924  
Paříž (Francie), 4. 1. 1925  
Paříž (Francie), 10. 2. 1925  
Paříž (Francie), 23. 2. 1925  
Paříž (Francie), 6. 3. 1925  
Paříž (Francie), 20. 3. 1925  
Paříž (Francie), 2. 4. 1925  
Paříž (Francie), 18. 4. 1925  
Paříž (Francie), 8. 5. 1925  
Paříž (Francie), 15. 5. 1925  
Paříž (Francie), 25. 5. 1925  
Londýn (Velká Británie), 31. 5. 1925 (pohlednice)  
Londýn (Velká Británie), 2. 6. 1925 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 5. 6. 1925  
Paříž (Francie), 25. 6. 1925  
Paříž (Francie), 5. 7. 1925  
Paříž (Francie), 15. 7. 1925  
Hluboká nad Vltavou, 9. 8. 1927 (pohlednice)  
[Nový Svět], 4. 8. 1928 (pohlednice)  
Tábor, 3. 8. 1929 (pohlednice)  
Zvíkov, 6. 8. 1929 (pohlednice)  
Brno, 10. 8. 1929 (pohlednice)  
Brno, 22. 8. 1929 (pohlednice)  
Hluboká nad Vltavou, 28. 7. 1930 (pohlednice)  
Český Krumlov, 4. 8. 1930 (pohlednice)  
[Týn nad Vltavou], 12. 8. 1930 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 18. 6. 1932  
Paříž (Francie), 21. 6. 1932 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 23. 6. 1932 (pohlednice)  
Marseille (Francie), 24. 6. 1932 (pohlednice)  
Paříž (Francie), 26. 6. 1932  
Cavalaire sur mer (Francie), 1. 7. 1932 (pohlednice)  
Monte Carlo (Monako), 3. 7. 1932 (pohlednice)  
Innsbruck (Rakousko), 5. 7. 1932 (pohlednice)  
[Hluboká nad Vltavou], 7. 7. 1932

- Hamr na Jezeře, 14. 8. 1932 (pohlednice)  
 [Svatá Hora u Příbrami], 16. 4. 1933 (pohlednice)  
 Hluboká nad Vltavou, 10. 7. 1933 (pohlednice)  
 Hluboká nad Vltavou, 11. 7. 1933 (pohlednice)  
 [Kleť], 12. 7. 1933 (pohlednice)  
 Hluboká nad Vltavou, 16. 7. 1933 (pohlednice)  
 Sedmihorky, 1. 4. 1934 (pohlednice)  
 Hluboká nad Vltavou, 30. 7. 1934 (pohlednice)  
 Bratislava (Slovensko), 3. 8. 1934 (pohlednice)  
 [Vysoké Tatry (Slovensko)], 7. 8. 1934  
 Tatranská kotlina (Slovensko), 8. 8. 1934 (pohlednice)  
 Tatranská kotlina (Slovensko), 13. 8. 1934 (pohlednice)  
 Banská Bystrica (Slovensko), 19. 8. 1934 (pohlednice)  
 Tatranská kotlina (Slovensko), 13. 8. 1934 (pohlednice)  
 Macocha, 23. 4. 1935 (pohlednice)  
 [Verona (Itálie)], 8. 7. 1935 (pohlednice)  
 [Benátky (Itálie)], 10. 7. 1935 (pohlednice)  
 [Ravenna (Itálie)], 15. 7. 1935 (pohlednice)  
 [Florencie (Itálie)], 19. 7. 1935 (pohlednice)  
 [Florencie (Itálie)], 22. 7. 1935 (pohlednice)  
 [Miláno (Itálie)], 25. 7. 1935 (pohlednice)  
 [Lago di Garda (Itálie)], 28. 7. 1935 (pohlednice)  
 Pernštejn, 31. 5. 1936 (pohlednice)  
 Hluboká nad Vltavou, 10. 7. 1936 (pohlednice)  
 Olomouc, 12. 7. 1936 (pohlednice)  
 [Žilina (Slovensko)], 13. 7. 1936 (pohlednice)  
 Tatranská kotlina (Slovensko), 17. 7. 1936  
 [Tatranská kotlina (Slovensko)], 23. 7. 1936 (pohlednice)  
 [Tatranská kotlina (Slovensko)], 30. 7. 1936 (pohlednice)  
 [Tatranská kotlina (Slovensko)], 23. 7. 1938 (pohlednice)  
 [Kyjev (Ukrajina)], 4. 8. 1936 (pohlednice)  
 [Krym (Ukrajina)], 7. 9. 1936 (pohlednice)  
 Leningrad (Petrohrad) (Rusko), 9. 9. 1936 (pohlednice)  
 [Brno], 24. 9. 1938 (dopisnice)  
 [Brno], 1. 10. 1938 (dopisnice)  
 Hradištko, 27. 7. 1939 (pohlednice)  
 Hradištko, 3. 8. 1940 (pohlednice)  
 Hubálov, 24. 6. 1942 (pohlednice)  
 [Mnichovo Hradiště], 6. 7. 1942 (pohlednice)  
 Hubálov, 12. 7. 1942  
 Hubálov, 31. 7. 1942  
 [Lázně Bělohrad], 26. 8. 1943 (pohlednice)  
 [Budňany], b.d. (pohlednice)
- 717 **Neumann Stanislav Kostka** 3 ll 1933 2954 8  
 Praha, 4. 9. 1933, přiložena odpověď z 13. 9. 1933  
 Praha, 2. 10. 1933
- 718 **Niederle Bohuslav** 1 list b.d. 2954 8  
 [Praha], b.d.
- 719 **Novák Ladislav** 2 ll 1968 2954 8  
 [Praha], 19. 6. 1968, přiložena odpověď z 21. 6. 1968
- 720 **Öberg Sven-Goran** 2 ll 1964, 1965 2954 8

Praha, 20. 12. 1964, přiložena odpověď z 21. 2. 1965

721	<b>Pecháček Jaromír</b> [Praha], 19. 7. 1965	1 list	1965	2954	8
722	<b>Petithory Jean</b> Praha, 29. 4. 1970	2 ll	1970	2954	8
723	<b>Petschová-Jindrová J.</b> Praha, 16. 8. 1966	1 list	1966	2954	8
724	<b>Podhorský Aleš</b> [Praha], 3. 4. 1935 [Praha], 14. 4. 1935 [Praha], 17. 4. 1935 [Praha], 25. 10. 1935 [Praha], 28. 10. 1935 [Praha], 20. 11. 1935 [Praha], 25. 3. 1936 Praha, 22. 9. 1936	12 ll	1935-1936	2954	8
725	<b>Režek Ivo</b> Praha, 25. 1. 1966	1 list	1966	2954	8
726	<b>Richter Zdeněk</b> Praha, 15. 8. 1942	1 list	1942	2954	8
727	<b>Rimondi Raimond</b> Praha, 29. 5. 1965	1 list	1965	2954	8
728	<b>Siegling Wolfgang</b> Praha, 6. 2. 1964, přiložena odpověď z 11. 2. 1964 Praha, 25. 2. 1964, přiložena odpověď z 25. 3. 1964 Praha, 5. 1. 1973	5 ll	1964-1973	2954	8
729	<b>von Sichowsky Richard</b> Praha, 6. 4. 1967 Praha, 3. 2. 1968 Praha, 14. 9. 1974	3 ll	1967-1974	2954	8
730	<b>Skřivan Josef</b> [Praha], 20. 8. 1935 [Praha], 10. 9. 1935 [Praha], 23. 10. 1936 [Praha], 31. 10. 1936, přiloženy odpovědi z 3. 11. 1936 a 4. 11. 1936 [Praha], 27. 11. 1936, přiloženy odpovědi z 7. 12. 1936 a 12. 12. 1936 [Praha], 8. 2. 1937	13 ll	1935-1937	2954	8
731	<b>Skrušný Václav</b> Praha, 8. 3. 1936, přiložena odpověď z 20. 3. 1936 Praha, 27. 11. 1936	6 ll	1936	2954	8
732	<b>Sládek Jan</b> Praha, 24. 4. 1942, přiložena odpověď z 29. 4. 1942 a dopis Jana Sládka Spolku výtvarných umělců Mánes z 29. 4. 1942	5 ll	1942	2954	8
733	<b>Schmied Wieland</b> Praha, 14. 10. 1972, přiložena odpověď z 20. 10. 1972	3 ll	1972	2954	8

734	<b>Sobotka Ladislav</b> [Praha], 19. 10. 1966	1 list	1966	2954	8
735	<b>Solar Gustav</b> [Praha], 15. 2. 1963	1 list	1963	2954	8
736	<b>Souček V.</b> Praha, 10. 3. 1937	2 ll	1937	2954	8
737	<b>Staněk Milan</b> [Praha], 7. 12. 1963	1 list	1963	2954	8
738	<b>Strass Leo</b> [Praha, 1937], přiložena odpověď z 9. 4. 1937	2 ll	1937	2954	8
739	<b>Svrček Jaroslav Bohumír</b> [Praha], 27. 6. 1945, přiložena odpověď z 10. 7. 1945	3 ll	1945	2954	8
740	<b>Štolovská M.</b> Praha, 7. 5. 1940	1 list	1940	2954	8
741	<b>Toots Villu</b> [Praha], 22. 10. 1966	2 ll	1966	2954	8
742	<b>Tschichold Jan – Tschichold Edith</b> Praha, 26. 12. 1959 [Praha], 16. 9. 1960 [Praha], 14. 2. 1963 [Praha], 19. 6. 1964, přiložena odpověď z 28. 6. 1964 [Praha], 7. 7. 1964 Praha, 2. 9. 1967 Praha, 3. 2. 1968 Praha, 29. 3. 1972 Praha, 10. 4. 1973 Praha, 14. 9. 1974, přiloženo úmrtní oznámení Jana Tschicholda	16 ll	1959-1974	2954	8
743	<b>Wachsmann Antonín</b> [Praha], 1. 12. 1965	1 list	1965	2954	8
744	<b>Walter Rudolf</b> Praha, 8. 1. 1935 [Praha], 20. 1. 1935 Praha, 26. 1. 1935, přiložena odpověď z 27. 1. 1935 Praha, 29. 1. 1935 [Praha], 4. 2. 1935, přiložena odpověď z 6. 2. 1935 Praha, 8. 2. 1935, přiložena odpověď z 14. 2. 1935 [Praha], 18. 2. 1935 [Praha], 19. 2. 1935 [Praha], 20. 5. 1935 [Praha], 22. 5. 1935 [Praha], 24. 5. 1935 [Praha], 28. 5. 1935, přiložena odpověď z 4. 6. 1935 [Praha], 7. 6. 1935, přiložena odpověď z 22. 8. 1935 [Praha], 10. 10. 1935, přiložena odpověď z 14. 10. 1935 [Praha], 17. 10. 1935, přiložena odpověď z 25. 10. 1935 [Praha], 11. 11. 1935 [Praha], 22. 9. 1936	34 ll	1935-1937	2954	8

	[Praha], 30. 12. 1936				
	[Praha], 6. 1. 1937				
745	<b>Závada Vilém</b> Praha, 24. 3. 1965	1 list	1965	2954	8
746	<b>Zelenka František</b> [Praha], 24. 6. 1935, přiložena odpověď z 26. 11. 1935	2 ll	1935	2954	8
747	<b>Zrzavý Jan</b> Praha, 4. 11. 1960	2 ll	1960	2954	8
<b>Korespondence vlastní – odeslaná – korporacím</b> (adresáti v nominativu)					
748	<b>Aventinum, nakladatelství – Praha</b> Praha, 15. 5. 1934 Praha, 12. 6. 1934 Praha, 20. 6. 1934, přiložena odpověď z 25. 6. 1934 Praha, 26. 6. 1934 Praha, 2. 7. 1934 Praha, 15. 5. 1935, přiložena odpověď z 15. 5. 1935 Praha, 16. 11. 1936	11 ll	1934-1936	2954	8
749	<b>Česká tisková kancelář – Praha</b> Praha, 20. 11. 1967, přiložena odpověď z 23. 11. 1967 a dotazník	4 ll	1967	2954	8
750	<b>La Connaissance s. a. – Brusel</b> Praha, 16. 2. 1971	1 list	1971	2954	8
751	<b>Československá akademie věd – Praha</b> Praha, 14. 5. 1958	1 list	1958	2954	8
752	<b>Český fond výtvarných umění, krajský sekretariát – České Budějovice</b> Praha, 31. 8. 1964 Praha, 4. 12. 1967	2 ll	1964, 1967	2954	8
753	<b>Deutsche Akademie der Wissenschaft zu Berlin – Berlín</b> Praha, 7. 3. 1961, přiložena odpověď z 17. 3. 1961	2 ll	1961	2954	8
754	<b>Doplňovací okresní velitelství – Praha</b> Praha, 28. 8. 1933	2 ll	1933	2954	8
755	<b>Dům umění města Brna – Brna</b> Praha, 19. 9. 1964	1 list	1964	2954	8
756	<b>Galerie André-Francois Petit – Paříž</b> Praha, 26. 3. 1968, přiložena odpověď z 10. 6. 1968	2 ll	1968	2954	8
757	<b>Galerie hlavního města Prahy – Praha</b> Praha, 10. 11. 1966	1 list	1966	2954	8
758	<b>Galerie Lambert Monet – Ženeva</b> Praha, 15. 2. 1971, přiložena odpověď z 21. 4. 1971 Praha, 11. 7. 1971, přiložena odpověď z 23. 9. 1971, přiložen dopis Galerie Lambert Monet Art Centru Praha z 23. 9. 1971	9 ll	1971	2954	8
759	<b>Galerie Palette – Wuppertal</b>	10 ll	1965	2954	8



	Praha, 29. 5. 1965, přiložena odpověď z 5. 6. 1965				
	Praha, 22. 7. 1965, přiložena odpověď z 31. 8. 1965				
	Praha, 9. 12. 1965, přiložena odpověď z 15. 12. 1965				
760	<b>Galerie Vysočiny – Jihlava</b> Praha, 21. 10. 1970	1 list	1970	2954	8
761	<b>Knih­tisk – Praha</b> Praha, 26. 2. 1968	1 list	1968	2954	8
762	<b>Krajská galerie Hradec Králové – Hradec Králové</b> Praha, 21. 9. 1964	1 list	1964	2954	8
763	<b>Mechanotechna – Praha</b> Praha, 4. 2. 1945	1 list	1945	2954	8
764	<b>Městské divadlo v Plzni – Plzeň</b> Praha, 20. 9. 1933, přiložena odpověď z 22. 9. 1933 Praha, 15. 10. 1933, přiložena odpověď z 23. 10. 1933 Praha, 29. 11. 1933 Praha, 23. 2. 1936 Praha, 9. 3. 1936 Praha, 16. 4. 1936 Praha, 2. 11. 1936 Praha, 22. 1. 1937, přiložena odpověď z 1. 2. 1937 Praha, 26. 2. 1937 Praha, 12. 8. 1938, přiložena odpověď z 19. 8. 1938 Praha, 23. 8. 1938	19 ll	1933-1938	2954	8
765	<b>Mezinárodní hudební festival Pražské jaro – Praha</b> Praha, 30. 12. 1950 Praha, 28. 12. 1951 Praha, 20. 12. 1952 Praha, 22. 1. 1954 Praha, 16. 12. 1954 Praha, 19. 9. 1956 Praha, 7. 12. 1957 Praha, 1. 4. 1959, přiložena odpověď z 9. 4. 1959 Praha, 19. 2. 1960 Praha, 4. 2. 1962 Praha, 21. 1. 1963	12 ll	1950-1963	2954	8
766	<b>Ministerstvo hospodářství a práce – Praha</b> Praha, 24. 3. 1944	1 list	1944	2954	8
767	<b>Ministerstvo kultury – Praha</b> Praha, 7. 3. 1955 (posudek, K. Svolinský)	1 list	1955	2954	8
768	<b>Ministerstvo školství – Praha</b> Praha, 7. 3. 1967 (posudek, M. Friedaurová) Praha, 6. 1. 1970 (posudek, K. Istlerová) Praha, 26. 1. 1970, přiloženy odpovědi z 24. 2. 1970 a 21. 7. 1970	6 ll	1967-1970	2954	8
769	<b>Ministerstvo školství a národní osvěty – Praha</b> Praha, 14. 2. 1931 Praha, 31. 7. 1945	3 ll	1931, 1945	2954	8
770	<b>Ministerstvo školství, věd a umění – Praha</b>	5 ll	1949, 1950	2954	8

	Praha, 12. 4. 1949				
	Praha, 21. 6. 1950				
771	<b>Nakladatelství Pravda – Bratislava</b> Praha, 12. 6. 1950	1 list	1950	2954	8
772	<b>Mladá Fronta – Praha</b> Praha, 25. 2. 1963, přiložena odpověď z 6. 5. 1963 Praha, 14. 5. 1963, přiložena odpověď z 9. 10. 1963 Praha, 30. 3. 1966, přiložena odpověď z 31. 3. 1966	8 ll	1963-1966	2954	8
773	<b>Národní galerie v Praze – Praha</b> Praha, 8. 8. 1966, přiložena odpověď z 18. 8. 1966	2 ll	1966	2954	8
774	<b>Národní kulturní komise v Praze – Praha</b> Praha, 21. 6. 1950, přiložena odpověď z 27. 6. 1950	2 ll	1950	2954	8
775	<b>Národní divadlo v Praze – Praha</b> Praha, 2. 6. 1938	1 list	1938	2954	8
776	<b>Obchodní tiskárny – Kolín</b> Praha, 16. 11. 1970	2 ll	1970	2954	8
777	<b>Oblastní muzeum v Písku – Písek</b> Praha, 28. 8. 1967	1 list	1967	2954	8
778	<b>Slovenské nakladatelství krásnej literatúry – Bratislava</b> Praha, 19. 1. 1953, přiložena odpověď z 26. 1. 1953 Praha, 7. 2. 1953	4 ll	1953	2954	8
779	<b>Spolek výtvarných umělců Mánes – Praha</b> Praha, 11. 12. 1928, přiložena odpověď z 18. 12. 1928	2 ll	1928	2954	8
780	<b>Städtische Galerie – Bochum</b> Praha, 29. 5. 1965, přiložena odpověď z 2. 6. 1965	2 ll	1965	2954	8
781	<b>Střední průmyslová škola bytové tvorby – Praha</b> Praha, 14. 5. 1964	1 list	1964	2954	8
782	<b>Svaz československých divadelních umělců – Praha</b> Praha, 22. 1. 1959	1 list	1959	2954	8
783	<b>Svaz československých výtvarných umělců – Praha</b> Praha, 11. 5. 1962 Praha, 17. 2. 1964 Praha, 20. 8. 1964, přiložena odpověď z 25. 11. 1964	4 ll	1962-1964	2954	8
784	<b>Velitelství sborové nemocnice 6 – Brno</b> Praha, 10. 3. 1939	1 list	1939	2954	8
785	<b>Západočeská galerie v Plzni – Plzeň</b> Praha, 8. 8. 1966, přiloženy odpovědi z 12. 8. 1966, 10. 9. 1966 a 15. 9. 1966 Praha, 10. 11. 1966, přiloženy odpovědi z 15. 11. 1966, 25. 11. 1966 a 30. 11. 1966	8 ll	1966	2954	8
786	<b>Zemské divadlo v Brně – Brno</b> Praha, 8. 10. 1937 Praha, 1937 Praha, 25. 1. 1940 Praha, 24. 2. 1941	7 ll	1937-1941	2954	8

**Korespondence Anny Muzikové – přijatá – jednotlivci**

787	<b>Collard Madeleine</b> Brusel (Belgie), 3. 1. 1972	1 list	1972	2954	9
788	<b>Dostalová Leopolda</b> Františkovy Lázně, 17. 7. 1953 (pohlednice) b.m., b.d. b.m., b.d. b.m., b.d.	6 ll	1953, b.d.	2954	9
789	<b>Michalová Marta – Michalová Rea – Michal Rastislav</b> b.m., [1981]	1 list	1981	2954	9
790	<b>Soukup Mojmir</b> Praha, 16. 10. 1981, přiložena báseň	3 ll	1981	2954	9
791	<b>Wagnerová Marie</b> Hořice v Podkrkonoší, [14. 10. 1957] (pohlednice)	1 list	1957	2954	9

**Korespondence Anny Muzikové – přijatá – korporace**

792	<b>Dům umění města Brna – Brno</b> Brno, 1978	4 ll	1978	2954	9
793	<b>Galerie an der Düssel – Düsseldorf</b> Düsseldorf (Německo), 5. 4. 1975, přiložen průvodce galerií Düsseldorf (Německo), 16. 5. 1975, přiložena odpověď z 26. 5. 1975	5 ll	1975	2954	9
794	<b>Galerie umění Karlovy Vary, pobočka Ostrov nad Ohří – Ostrov nad Ohří</b> Ostrov nad Ohří, 12. 6. 1975	1 list	1975	2954	9
795	<b>Moravská galerie v Brně – Brno</b> Brno, 29. 4. 1975	1 list	1975	2954	9
796	<b>Národní galerie v Praze – Praha</b> Praha, 18. 4. 1979 Praha, 14. 1. 1981 Praha, 20. 7. 1981 Praha, 15. 9. 1981 Praha, 19. 10. 1981 Praha, 24. 10. 1981	6 ll	1979-1981	2954	9

**Korespondence Anny Muzikové – přijatá**

797	Kondolenční dopisy	143 ks	1974-1975	2954	9
-----	--------------------	--------	-----------	------	---

**Korespondence Anny Muzikové – odeslaná – korporacím**

(adresáti v nominativu)

798	<b>Ministerstvo národní obrany – Praha</b> Praha, 7. 10. 1938	1 list	1938	2954	9
-----	------------------------------------------------------------------	--------	------	------	---

## Rukopisy

### Rukopisy vlastní

799	Chronologický seznam scénického díla.	8 ll	[1947]	2954	10
800	Jak jsme začínali.	3 ks	1949	2954	10
801	Krásné písmo ve vývoji latinky. (Texty, posudky, literatura, opravy a doplňky, přehled písem.)	2 ks	1957-1960	2954	10
802	Malířský materiál a jeho využití v obraze. (Překlad přednášek Maxe Doernera.)	196 ll	1940	2954	11
803	Myšlenky. (Překlad studie Jeana Auguste Domingue Ingrese.)	12 ll	b.d.	2954	11
804	Nástin učebního programu školy pro scénické umění.	1 ks	b.d.	2954	11
805	[Paměti Otakara Štorch-Mariena.]	7 ll	1967	2954	11
806	[Pečirkovům.]	6 ll	1936-1938	2954	11
807	Přehled divadelní činnosti do roku 1938.	1 ks	[1938]	2954	11
808	Přehled umělecké činnosti do roku 1947.	1 ks	1947	2954	11
809	Scénické návrhy, návrhy kostýmů, fotografie scén kostýmů.	6 ll	[1938]	2954	11
810	Seznam děl od poloviny roku 1944 do roku 1974.	1 ks	[1974]	2954	11
811	Studio a oddělení scénického výtvarnictví na Umělecko-průmyslové škole. Přiložen tisk článku.	2 ks	1945	2954	11
812	Týden v kapse čili podivných dnů sedmero...	1 ks	1938	2954	11
813	Výbor SVU Mánes uvedený v katalogu členské výstavy v roce 1947.	1 list	1947	2954	11
814	Výtvarně-grafický posudek produkce Státního nakladatelství krásné literatury, hudby a umění za rok 1953.	12 ll	1953	2954	11
815	Zastaveníčko.	13 ll	1941	2954	11
816	Životopis.	23 ll	1947, 1957, 1964	2954	11

### Rukopisy cizí

817	Anketa o Moderní galerii – Josef Čapek, Karel Čapek, Emil Filla, Otokar Fischer, Josef Hora, Jiří Karásek ze Lvovic, Rudolf Kremlička, Jiří Mahen, František Muzika, Stanislav Kostka Neumann, Vítězslav Nezval, Vlastimil Rada, Jaroslav Seifert, Josef Šíma, Vladislav Vančura, Jan Zrzavý	28 ll	1929	2954	11
818	Crispolti Enrico: František Muzika.	6 ll	[1964]	2954	11
819	Effenberg Vratislav: František Muzika, obrazy z let 1933-1966.	25 ll	1966	2954	11
820	Frič Josef: Poslední milá.	34 ll	b.d.	2954	11
821	György Sebestyén: Flötenspieler und Phantome.	2 ll	1965	2954	11

822	Hegar Milan: Nevzpomínky na Františka Muziku.	9 ll	1981	2954	11
823	Hilmera Jiří: Tři scénické výpravy Františka Muziky.	21 ll	1966	2954	11
824	Hloupý Emanuel: O věčnosti věcí v zátiších Emila Filly a vodopád klidu v krajinách Františka Muziky.	1 list	b.d.	2954	11
825	Chalupecký Jindřich: Zeventien Tsjechische Kunstenaars.	7 ll	b.d.	2954	11
826	Muziková Anna: Seznam kreseb v majetku čs. institucí a čs. soukromníků do roku 1976. (badatelsky nepřístupné)	15 ll	1976	2954	11
827	Muziková Anna: Životopisná data Františka Muziky.	23 ll	1981	2954	11
828	Nezval Vítězslav: In margine Baudelairových kreseb.	2 ll	b.d.	2954	11
829	Pečírka Jaromír: František Muzika. Přiložena pozvánka.	13 ll	1957	2954	11
830	Pečírka Jaromír: [František Muzika.]	10 ll	1947	2954	11
831	Pečírka Jaromír: Kresby Františka Muziky.	9 ll	1963	2954	11
832	Pečírka Jaromír: [Proslov na vernisáži obrazů Františka Muziky v Galerii Hořejš v roce 1946.]	5 ll	1946	2954	11
833	Režný Pavel: František Muzika v Galerii Hořejš.	5 ll	1946	2954	11
834	[Sedláček Vojtěch: Henri Rousseau.]	23 ll	b.d.	2954	11
835	Sova Antonín: Ještě jednou se vrátíme... (báseň přednesená na pohřbu Františka Muziky)	1 list	1974	2954	11
836	Stará Daniela: Výstava díla Františka Muziky.	2 ll	1963	2954	11
837	Šmejkal František: František Muzika.	14 ll	1963	2954	11
838	Šmejkal František: František Muzika.	4 ll	1971	2954	11
839	Šmejkal František: František Muzika a kniha.	7 ll	1977	2954	11
840	Šmejkal František: František Muzika čili imaginace lyrického řádu.	34 ll	1966	2954	11
841	Šmejkal František: František Muzika. Kresby.	12 ll	1978	2954	11
842	Šmejkal František: František Muzika. Obrazy z let 1933-1974.	14 ll	1978	2954	11
843	Šmejkal František: In memoriam Františka Muziky.	7 ll	1974	2954	11
844	Šmejkal František: Nové obrazy Františka Muziky.	11 ll	1963	2954	11
845	Šmejkal František: Lyrická imaginace Františka Muziky.	1 list	1962	2954	11
846	Šmejkal František: Poezie kresby.	4 ll	1976	2954	11
847	Šmejkal František: Výstava obrazů Františka Muziky z let 1920-1964.	23 ll	1964	2954	11
848	Teige Karel: K obrazům Františka Muziky.	3 ll	1931	2954	11
849	Teige Karel: [Malíř František Muzika.]	10 ll	1946	2954	11
850	Závada Vilém: Henri Rousseau. (překlad studie Philippe Saupaulta)	11 ll	b.d.	2954	11

### Katalogy výstav s účastí Františka Muziky

851	Katalog 2. výstavy Spolku československých akademiků výtvarných v Praze. Praha, Topičův salon 1921.	1 kus	1921	2954	12
852	Jarní výstava 1922. Praha, Dům umělců (Rudolfinum) 1922. Přiloženy pozvánky (2 ks).	1 kus	1922	2954	12
853	2. jarní výstava 1923. Praha, Mánes 1923. Přiloženy pozvánky (2 ks).	1 kus	1923	2954	12
854	Razstawa češke moderne umetnosti. Lublaň, Národní galerie 1924.	1 kus	1924	2954	12
855	94. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Obecní dům 1925. (poškozeno)	1 kus	1925	2954	12
856	1. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Plzeň 1926.	1 kus	1926	2954	12
857	Stá výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Obecní dům 1926.	1 kus	1926	2954	12
858	129. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Sín Mánesa 1927.	1 kus	1927	2954	12
859	134. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Obecní dům 1927.	1 kus	1927	2954	12
860	Wystawa sztuki czechoslowackiej. Krakov 1927.	1 kus	1927	2954	12
861	Europäische Kunst der Gegenwart. Hamburk 1927.	1 kus	1927	2954	12
862	Secesse z Mánesa. Praha, Topičův salon 1930. Přiložena pozvánka.	1 kus	1930	2954	12
863	Výstava Františka Muziky. Praha, Aventinská mansarda 1930. Přiloženy pozvánky (2 ks).	2 ks	1930	2954	12
864	162. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Mánes 1931.	1 kus	1931	2954	12
865	František Muzika. Brno, Galerie Vaněk 1931. Přiložena pozvánka.	1 ks	1931	2954	12
866	Výstava Františka Muziky. Praha, Aventinská mansarda 1931. Přiloženy pozvánky (3 ks).	2 ks	1931	2954	12
867	L'Art vivant en Europe. Brusel, Palais des Beaux-Arts 1931.	1 kus	1931	2954	12
868	Poesie 1932. Praha, Mánes 1932.	1 kus	1932	2954	12
869	27. výstava Krásné jizby. Praha, Krásná jizba 1933. Přiloženy pozvánky (3 ks).	2 ks	1933	2954	12
870	Zátiší v současném českém malířství. Mladá Boleslav 1933.	2 ks	1933	2954	12
871	172. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Mánes 1933.	1 kus	1933	2954	12
872	177. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Mánes 1933.	1 kus	1933	2954	12
873	Výstava členská. Praha, Mánes 1934.	1 kus	1934	2954	12
874	Mezinárodní výstava karikatur a humoru. Praha, Mánes 1934.	1 kus	1934	2954	12

875	55. Jahresausstellung und moderne tschechoslowakische Kunst. Vídeň, Künstlerhaus 1934.	1 kus	1934	2954	12
876	200. výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Praha, Mánes 1935.	1 kus	1935	2954	12
877	2. výstava 50 let Mánesa. Praha, Mánes 1937.	1 kus	1937	2954	12
878	3. výstava Dnešní Mánes. Praha, Mánes 1937.	1 kus	1937	2954	12
879	Sovremennoe čechoslovackoe iskusstvo. Moskva-Leningrad 1937.	1 kus	1937	2954	12
880	L'Art moderne tšecoslovaque. Paříž, Galerie Jean Charpentier 1937.	1 kus	1937	2954	12
881	Výstava Spolku výtvarných umělců Mánes. Teplice 1937.	1 kus	1937	2954	12
882	Členská výstava černo-bílá. Praha, Mánes 1938.	1 kus	1938	2954	12
883	Bílá labuť českému umění. Praha, Bílá labuť 1940.	1 kus	1940	2954	12
884	Mánes 1907-1938. Praha, Mánes 1945.	1 kus	1945	2954	12
885	Trente ans de peinture tšecoslovaque. Paříž Musée National de l'Orangerie des Tuileries 1946.	2 ks	1946	2954	12
886	František Muzika. Hradec Králové 1946.	2 ks	1946	2954	12
887	František Muzika. Praha, Galerie Hořejš 1946. Příložená pozvánka. (v katalogu podpis Edvarda Beneše)	1 kus	1946	2954	12
888	Exhibition of czechoslovak modern art. Londýn 1947.	1 kus	1947	2954	12
889	Národní galerie. Sbírka moderního umění. Praha 1947.	1 kus	1947	2954	12
890	Z nové tvorby. Praha, Pošova galerie 1947.	1 kus	1947	2954	12
891	La peinture moderne Tšecoslovaque. Brusel 1948.	1 kus	1948	2954	12
892	Moderne tsjechoslovaakse Schilderkunst. Antverpy, Brusel, Liege 1948.	1 kus	1948	2954	12
893	Moderní české malířství II. Brno, Dům umění 1959. Příložená pozvánka.	1 kus	1959	2954	12
894	Kresby Františka Muziky. Ústí nad Orlicí 1963. Příložená pozvánka.	1 kus	1963	2954	12
895	Obrazy Františka Muziky. Praha, Fronta 1963. Příložená pozvánka.	1 kus	1963	2954	12
896	K výtvarné problematice třicátých let. Praha, Uměleckoprůmyslové muzeum 1964. Příložená pozvánka.	1 kus	1964	2954	12
897	František Muzika, obrazy z let 1920-1964. Hradec Králové, Krajská galerie Hradec Králové 1964. Příložená pozvánka.	1 kus	1964	2954	12
898	František Muzika, obrazy z let 1920-1964. Liberec, Oblastní galerie v Liberci 1964. Příložená pozvánka.	1 kus	1964	2954	12
899	Phases. Brusel, Musée d'Ixelles 1964. Příložená pozvánka.	1 kus	1964	2954	12
900	Imaginativní malířství 1930-1950. Hluboká nad Vltavou, Alšova jihočeská galerie 1964.	1 kus	1964	2954	12
901	Tschechoslowakische Kunst heute. Bochum, Städtische	1 kus	1965	2954	13

	Kunstgalerie 1965. Přiložena pozvánka.			
902	František Muzika. Benátky, Galleria del Cacallino 1965.	1 kus	1965	2954 13
903	František Muzika. Miláno, Galleria del Naviglio 1965. Přiloženy pozvánky (2 ks).	1 kus	1965	2954 13
904	Autour du surréalisme. Caen, Maison de la Culture 1965.	1 kus	1965	2954 13
905	František Muzika or The Imagination of a Lyrycal Order. Praha, Art Centrum 1966.	1 kus	1966	2954 13
906	František Muzika ou imagination d'ordre lyrique. Praha, Art Centrum 1966.	1 kus	1966	2954 13
907	František Muzika oder Imagination einer lyrischen Ornung. Praha, Art Centrum 1966.	1 kus	1966	2954 13
908	Obrazy Františka Muziky z let 1935-1965. Praha, Galerie Fronta 1966. Přiložena pozvánka.	1 kus	1966	2954 13
909	Oevres d'art acquises par l'état. Prix decernes a des artistes belges. Brusel, Palais des Beaux-Arts 1967.	1 kus	1967	2954 13
910	František Muzika. Brusel, Galerie Maya 1967.	1 kus	1967	2954 13
911	Fantasijsní aspekty současného českého umění. Jihlava, Oblastní galerie Vysočiny 1967, Praha, Špálova galerie 1967. Přiloženy pozvánky (2 ks).	1 kus	1967	2954 13
912	Phases une Internationale Révolutionnaire de l'Art Contemporain. Lille, Atelier de la Monnaie 1968. Přiložena pozvánka.	1 kus	1968	2954 13
913	Obsessions et Visions. Paříž, Galerie André Francois Petit 1968. Přiložena pozvánka.	1 kus	1968	2954 13
914	50 let československé malby. Hluboká nad Vltavou, Alšova jihočeská galerie 1968.	1 kus	1968	2954 13
915	50 let československého malířství ze sbírek českých a slovenských galerií. Praha, Národní galerie v Praze 1968. Přiložena pozvánka.	1 kus	1968	2954 13
916	České umění začátku 20. let. Praha, Galerie Vincence Kramáře 1968. (pouze pozvánka)	1 kus	1968	2954 13
917	České umění začátku 20. let. Roudnice nad Labem, Galerie výtvarného umění 1968. Přiložena pozvánka.	1 kus	1968	2954 13
918	České moderní umění ze sbírky Rudolfa Hršela. Karlovy Vary, Galerie umění 1969, Plzeň, Západočeská galerie 1969. Přiložena pozvánka.	1 kus	1969	2954 13
919	Phases. Jihlava, Oblastní galerie Vysočiny 1969. Přiložena pozvánka.	1 kus	1969	2954 13
920	Surrealismus in Europa, phantastische und visionäre Bereiche. Kolín nad Rýnem, Baukunst 1969.	1 kus	1969	2954 13
921	50 let československého malířství ze sbírek českých a slovenských galerií. Ostrava, Dům umění 1969. Přiložena pozvánka.	1 kus	1969	2954 13



922	Tsjekkoslovakisk grafik. Bergen, Universitetsbibliotek 1969.	1 kus	1969	2954	13
923	Prix de la critique 1966-67, 1967-68. Charleroi, Palais des Beaux-Arts 1969. Přiložena pozvánka.	1 kus	1969	2954	13
924	František Muzika a divadlo. Humpolec, Muzeum Humpolec 1970.	1 kus	1970	2954	14
925	Avantgarda trnu. Praha, Galerie Vincence Kramáře 1971. Přiložena pozvánka.	1 kus	1971	2954	14
926	František Muzika. Peintures – Dessins – Lithographies. Ženeva, Galerie Lambert-Monet 1971. Přiložena pozvánka.	1 kus	1971	2954	14
927	45 zeitgenössische Künstler aus der Tschechoslowakei. Köln, Baukunst 1971.	1 kus	1971	2954	14
928	Umělecká díla ze sbírek hradeckých sběratelů. Hradec Králové, Krajská galerie Hradec Králové 1972.	1 kus	1972	2954	14
929	František Muzika. Köln, Baukunst 1972.	1 kus	1972	2954	14
930	Boje a zápasy. České výtvarné umění let 1930-1945 proti fašismu a válce. Hluboká nad Vltavou, Alšova jihočeská galerie 1973. Přiložena pozvánka.	1 kus	1973	2954	14
931	Ilustrátoři. Praha, Pedagogické museum J. A. Komenského 1974. Přiložena pozvánka.	1 kus	1974	2954	14
932	Přírůstky uměleckých děl. Hradec Králové, Krajská galerie Hradec Králové 1976.	1 kus	1976	2954	14
933	František Muzika. Scénická tvorba. Praha, Galerie Fronta 1976. Přiložena pozvánka.	1 kus	1976	2954	14
934	František Muzika. Knižní tvorba. Praha, Galerie Fronta 1977. Přiložena pozvánka.	1 kus	1977	2954	14
935	František Muzika. Roudnice nad Labem, Galerie výtvarného umění v Roudnici nad Labem 1978.	1 kus	1978	2954	14
936	František Muzika. Kresby. Brno, Dům umění 1978.	1 kus	1978	2954	14
937	František Muzika. Praha, Národní galerie v Praze 1981. Přiložena pozvánky.	1 kus	1981	2954	14

#### **Tisky – výstřižky – dokumentace**

938	Poštovní známky s obrazem od Františka Muziky. (obálka, aršík)	2 ks	1969	2954	15
939	Seifert Jaroslav: Rozloučení s Františkem Muzikou, Praha 1975.	1 kus	1975	2954	15
940	Výstřižky vlastních článků. (nalepeno na volných listech)	22 ll	1927-1934	2954	15
941	Výstřižky, tisky, letáky o Františku Muzikovi a jeho díle. (výstřižky nalepené na volných listech, tisky, programy, letáky apod.)	515 ks	1922-1964	2954	15
941	Výstřižky, tisky, letáky o Františku Muzikovi a jeho díle. (výstřižky nalepené na volných listech, tisky, programy, letáky apod.)	294 ks	1965-1981	2954	16

## Fotografie

942	Fotografie rodičů Františka Muziky.	4 ks	b.d.	2954	16
943	Fotografie Františka Muziky ze studentských let.	15 ks	1913-1918, b.d.	2954	16
944	Fotografie Františka Muziky s manželkou Annou.	1 kus	b.d.	2954	16
945	Fotografie Františka Muziky při pořádání umělecké pozůstalosti Aloise Wachsmána.	9 ks	1942	2954	16
946	Fotografie z vernisáže výstavy obrazů Františka Muziky v Hradci Králové.	3 ks	1946	2954	16
947	Fotografie z vernisáže výstavy obrazů Františka Muziky v Galerii Hořejš v Praze za účasti Edvarda Beneše.	7 ks	1946	2954	16
948	Fotografie z návštěvy Antonína Zápotockého na výstavě školních prací žáků Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze.	4 ks	1955	2954	16
949	Fotografie Františka Muziky s Josefem Wagnerem a Marií Wagnerovou.	4 ks	1955, 1956	2954	16
950	Fotografie z výstavy obrazů Františka Muziky v Ústí nad Orlicí.	11 ks	1963	2954	16
951	Fotografie z výstavy obrazů Františka Muziky v galerii Mladá Fronta v Praze.	6 ks	1963	2954	16
952	Fotografie z vernisáže a výstavy obrazů Františka Muziky v Krajské galerii v Hradci Králové.	15 ks	1964	2954	16
953	Fotografie z předávání Řádu práce Františku Muzikovi.	1 kus	1966	2954	16
954	Fotografie z loučení s Vysokou školou uměleckoprůmyslovou v Praze.	4 ks	1970	2954	16
955	Fotografie z výstavy obrazů Františka Muziky v Galerii Lambert-Monet v Ženevě.	5 ks	1971	2954	16
956	Fotografie z výstavy obrazů Františka Muziky v galerii Baukunst v Kolíně nad Rýnem.	11 ks	1972	2954	16
957	František Muzika se svými žáky v galerii Mánes.	34 ks	1972	2954	16
958	Fotografie Františka Muziky s Adolfem Hoffmeisterem a Janem Werichem.	6 ks	1973	2954	16
959	Fotografie z výstavy obrazů Františka Muziky v Domě umění města Brna.	8 ks	1978	2954	16
960	Fotografie z výstavy obrazů Františka Muziky v Národní galerii v Praze.	16 ks	1981	2954	16
961	Fotografie Františka Muziky a přátel (Stanislav Novák, Ivan Olbracht, Vladislav Vančura, Bohuslav Martinů, František Tichý, Leopolda Dostalová-Dvořáková, Karel Dvořák, Jan Goldhammer, Václav Vilém Štech, Alois Wachsmán, Vladimír Novotný, Vincenc Kramář, Edouard Jaquer, Simone Jaquer, Alois Fišárek, Jiří Běhounek, Václav Vydra, Jaromír	38 ks	1945-1974, b.d.	2954	16

Pečírka, Karel Müller, Zdeněk Sklenář, Pavel Smetana, Milan Kopřiva, Ludvík Svoboda)

962	Fotografie hrobu Františka Muziky.	1 kus	b.d.	2954	16
963	Fotoalbum Františka Muziky k padesátinám. (album)	1 kus	1950	2954	17
964	Fotografie Františka Muziky při lovu ryb. (album)	1 kus	1951	2954	17
965	Fotografie z výstavy žáků Františka Muziky. (album)	1 kus	1953	2954	17
966	Fotografie z Výstavy pro Františka Muziku. (album)	1 kus	1970	2954	17
967	Fotoalbum Františka Muziky k sedmdesátinám. (album)	1 kus	1970	2954	17
968	Fotografie obrazů Františka Muziky.	119 ks	1917-1930	2954	18
968	Fotografie obrazů Františka Muziky.	124 ks	1931-1942	2954	19
968	Fotografie obrazů Františka Muziky.	110 ks	1943-1946	2954	20
968	Fotografie obrazů Františka Muziky.	109 ks	1947-1960	2954	21
968	Fotografie obrazů Františka Muziky.	135 ks	1961-1974	2954	22

### Varia

969	Medaile z Mezinárodní výstavy knižního umění v Lipsku. (medaile, etue)	2 ks	1959	2954	23
970	Krásné písmo III. Soubor výtvarně zpracovaných písem, který darovali Františku Muzikovi jeho žáci k šedesátinám.	1 kus	1960	2954	23
971	Řád práce. (vyznamenání na stuze, stužka, etue)	1 kus	1966	2954	23
972	Program Pražského komorního orchestru. Poslední koncert, který dne 23. 10. 1974 František Muzika navštívil. (tisk)	1 kus	1974	2954	23
973	Plány a nákresy výstavních síní a ateliérů.	14 ks	1946-1966, b.d.	2954	24
974	Soubor karikатурních kreseb od Františka Muziky.	11 ks	1925-1930	3073	24
975	Plakát výstavy Honzlův Humpolec.	1 kus	1970	2954	24
976	Plakát výstavy Kresby Františka Muziky v Ústí nad Orlicí.	1 kus	1963	2954	24
977	Výstava pro Františka Muziku. Eva Průšková-Rathouská, Jarmila Fenclová, Jiří Kreuziger, Jaroslav Pecka, Jiřina Klimentová, Alena Hubičková, Jiří Kubíček, Milan Mejstřík, Miroslav Habr, Zdenka Bílková, Blanka Votavová-Buková, Vladimír Šmerda, Radmila Kunová, Milan Srb, Čestmír Šrettr, Jiří Blažek, Táňa Vincourová, Milan Staněk, Eva Vlasáková, Karel Rohlíček, Karel Hruška, Zdeněk Chotěnovský, Václav Havlík, Hana Blažková-Hrubešová, Jarmila Richterová-Dubská, Jana Medunová-Dubská, Jan Solpera, Jana Sigmundová, Zdeněk Adámek (2 ks), Dagmar Rombergová-Kunzová, Vlastimil Sova, Jiří Běhounek, Jiří Sochovský, Václav Ševčík, Božena Zlámalová, Bronislav Malý, Jindra Víchová-Hovorková, Dagmar Cirklová-Berková, Miloš Pozděna, Jindřiška Hiršová (?). Soubor kreseb, grafik a koláží. Přiloženy gratulační dopis, katalogy a pozvánky.	47 ks	1970	2954	24

**Tiráž****František Muzika (1900-1974), soupis osobního fondu**

časový rozsah fondu: 1907-1981

počet evidenčních jednotek: 24

počet inventárních čísel: 977

rozsah v bm: 3,3

stav ke dni: 31. 12. 2009

jméno zpracovatele: Tomáš Hylmar

číslo evidenčního listu NAD: 59

číslo evidenční pomůcky: 60

počet stran: 100

schválil dne: 4. 1. 2010 Tomáš Sekyrka